

वोटर जागरूकता अभियान के साथ-साथ कांस्य पदक विजेता सुनीता सरोज का हुआ स्वागत

लोकमित्र ब्यूरो
कौशांबी। दुबई में भारत का परचम लहरा कर वापस सुनीता मंगलवार को अपने गृह जनपद लौटी जनपद के बर्द्ध बंधवा के चुन्नी लाल सरोज की सुपुत्री सुनीता के इस प्रदर्शन के बाद से ही अपनी ब्रिटिया के लिए पलके बिछाए बैठे थे। सुनीता के आगमन के लिए जनपद में कौशांबी प्रेस क्लब ने भव्य स्वागत की करी थी। सुनीता दुबई से दिल्ली होते हुए आज दिन मंगलवार दोपहर 12:30 प्रयागराज हवाई अड्डे पर पहुंची एयरपोर्ट पे ही समाज के डेरो पदाधिकारी ने स्वागत किया महिलाओं ने सुनीता को आशीर्वाद दिया।



दुबई में आयोजित हुए 21वीं एशियाई एथलेटिक्स चैंपियनशिप में कौशांबी की बेटी सुनीता ने देश का मान बढ़ाया है। सुनीता ने अंडर 20 के 5000 मीटर दौड़ में कांस्य पदक जीता है। सुनीता को इस कामयाबी पर कौशांबी वासी पूले नहीं समा रहे हैं। सुनीता के आगमन की खबर से ही जनपद में खेल प्रेमियों के बीच अपनी ब्रिटिया को बधाई देने वालों का तांता लगा गया है। सोशल मीडिया से लेकर सुनीता के

घर तक लोग बधाई देने पहुंच बिरेंद्र फ़ैजी, रिंकू मोर्षा कैलाश केशरवानी संतोष केशरवानी अंशुल गुड्डु व्यापार मण्डल से रमेश आग्रहरी प्रवेश केशरवानी, प्रमोद केशरवानी पंकज जायसवाल, तनु, सूरज गोपी, मुकुंदी, सुशील गोलू, राजेश केशरवानी, विपिन केशरवानी। मंगलवार को घर वापिस आने के खबर के आते ही सुनीता के स्वागत की तैयारियां शुरू कर दी गईं

थी एयर पोर्ट से निकलते ही पुष्प वर्षा की गयी रास्ते रास्ते व्यापार मण्डल ने स्वागत किया। कौशांबी प्रेस क्लब इस पूरे स्वागत कार्यक्रम को आयोजित करने की मुख्य भूमिका में रही। सुनीता मंगलवार को प्रयागराज हवाई अड्डे पर उतरने के बाद सड़क मार्ग से बरहली, पुरामुपती, काजीपुर, महागांव, मुरतगंज, रोही चौराहा, होते हुए घर पहुंची।

ट्यूबवेल में कनेक्शन न देने पर छेड़खानी व मारपीट की धमकी

लोकमित्र ब्यूरो
सैनी, कौशांबी। सैनी कोतवाली क्षेत्र के एक गांव की रहने वाली एक महिला द्वारा ट्यूबवेल में बिजली का कनेक्शन न देने पर गांव के तीन लोगों ने छेड़खानी करते हुए मारपीट व जान से मारने की धमकी दी है। महिला ने तीन लोगों पर आरोप लगाते हुए पुलिस को शिकायती पत्र देकर कार्यवाही की मांग की है।

सैनी कोतवाली क्षेत्र के लोहन्दा गांव की रहने वाली कमलेश कुमारी पत्नी बुद्धिमान सिंह ने मंगलवार को सैनी पुलिस को शिकायती पत्र देकर बताया कि अपने ट्यूबवेल से बिजली का कनेक्शन न देने पर गांव के तीन लोग रात में जबरन कनेक्शन कर लिया। पीड़िता का आरोप है कि विरोध करने पर तीनों लोग छेड़खानी कर कपड़े फड़ दिए और जबर्जस्ती करने का प्रयास करते हुए मारपीट व जान से मारने की धमकी देने लगे। पीड़िता ने अनहोनी की आशंका जताते हुए मामले में पुलिस से कार्यवाही की मांग की है। पीड़िता को तहरीर पर पुलिस मामले की छानबीन में जुट गई है।

पूर्व सपा प्रत्याशी सहित डेढ़ दर्जन बड़े पार्टी नेताओं ने पार्टी से किया किनारा



लोकमित्र ब्यूरो
कौशांबी। समाजवादी पार्टी के चायल विधानसभा क्षेत्र से उम्मीदवार रहे चंद्रबली सिंह पटेल सहित पार्टी के तकरिबन डेढ़ दर्जन नेताओं ने पार्टी से किनारा कर लिया है। मंगलवार को मुख्यालय में पत्रकार से रूबरू होते हुए पूर्व पार्टी प्रत्याशी ने यह जानकारी दी है।

बताया जाता है कि मौजूदा हालात में समाजवादी पार्टी के अंदर जबरदस्त घमासान मचा हुआ है। आज मुख्यालय में समाजवादी पार्टी के चायल विधानसभा क्षेत्र से उम्मीदवार रहे चंद्रबली सिंह पटेल ने पत्रकारों से रूबरू होते हुए कहा कि

पार्टी के संस्थापक मुलायम सिंह यादव के नेतृत्व में उन्होंने काम किया। पिछड़े दलित व कमजोर वर्ग के किसानों के हितैषी होने की उनसे हमेशा प्रेरणा मिली। चंद्रबली पटेल ने आरोप लगाया कि उनके निधन के बाद पार्टी की कमान संभालने वाले राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव पार्टी की नीतियों भटक गए हैं।

जिला के अंदर पार्टी के नेताओं से अब राय सुमारी तक नहीं की जाती है। जिसके बदैलत पार्टी के जुझारू और कर्मठ कार्यकर्ताओं के अंदर प्रभावित हो गई है। चंद्रबली सिंह पटेल ने कहा कि वह अपने साथियों विजमा दिवाकर पूर्व प्रत्याशी अध्यक्ष जिला पंचायत, साधना सिंह पटेल सदस्य जिला पंचायत, भानु प्रताप यादव पूर्व विधानसभा सचिव चायल, सुभाष सिंह पटेल पूर्व जिला अध्यक्ष चायल, विनय सिंह पटेल पूर्व जिला अध्यक्ष सपा लोहिया वाहिनी, रणविजय सिंह पूर्व जिला सचिव विधानसभा चायल, अभिषेक यादव सेक्टर अध्यक्ष नूरपुर चायल, सतोष सिंह पटेल प्रधान धर्मपुर, कविता सिंह प्रधान, कनेली, तीर्थराज सिंह बसुहार चायल प्रधान, विनय सिंह नेवादा, उमेश दिवाकर पूर्व सपा नेता, महेंद्र सिंह पटेल तथा अवधेश सिंह प्रधान भकन्दा ने पार्टी से किनारा कर लिया है।

कौशांबी की बेटी सुनीता सरोज ने दुबई में भारत का परचम लहराया



लोकमित्र ब्यूरो
मनौरी, कौशांबी। कौशांबी की बेटी सुनीता सरोज ने दुबई में भारत का परचम लहराया एथलेटिक्स चैंपियनशिप में 5 हजार मीटर दौड़ में कांस्य पदक जीतकर भारत का मान बढ़ाया इसी परिशेष में आज मनौरी व्यापार मण्डल के बैनर तले सैकड़ों व्यापारियों ने पुरामुपती थाना चौराहा पर उड़ान पर सुनीता सरोज का भव्य स्वागत किया गया और फूलमाला पहनाया। स्वागत समारोह में मुख्यरूप से राधेश्याम वरिष्ठ उपाध्यक्ष कौशांबी, सुधीर कुमार नगर अध्यक्ष मनौरी, नरोत्तम दास प्रांतीय मंत्री, उमेश कुमार उर्फ दीपू केसरवानी महामंत्री, प्रदीप कुमार महामंत्री, अंकित केसरवानी युवा नगर अध्यक्ष मनौरी, शरद केसरवानी, अकुश केसरवानी युवा महामंत्री, रवि गौतम आदि सैकड़ों लोग मौजूद रहे।

साहब ! सौतेले बहू बेटे घर में रहने नहीं देते

लोकमित्र ब्यूरो
सिराथू, कौशांबी। सिराथू तहसील क्षेत्र के एक गांव में पीड़िता ने सौतेले बहू बेटे पर मारपीट कर घर से भगाने का आरोप लगाते हुए मामले की शिकायत एसडीएम सिराथू से करते हुए न्याय की गुहार लगाई है।

पईसा थाना क्षेत्र के अनेक गांव की रहने वाली राजकली पति प्यारे ने मंगलवार को एसडीएम सिराथू को शिकायती पत्र देकर बताया की शादी के बाद उसके कोई संतान नहीं हुई, पीड़िता का आरोप है कि उसका एक सौतेला बेटा दुर्गा अपनी पत्नी के साथ मिलकर आपत्तीन मारपीट कर घर में रहने नहीं देते। गांव के किनारे अकेली रहती है तो बहू बेटे परेशान करते है। पीड़िता ने मामले में एसडीएम से न्याय की गुहार लगाई है। मामले में एसडीएम ने थानाध्यक्ष पईसा को जांचकर कार्यवाही का आदेश दिया है।

महिला बीट आरक्षियों ने बालिकाओं को बताया आत्मरक्षा के गुण



लोकमित्र ब्यूरो
कौशांबी। पुलिस अधीक्षक कौशांबी के निदेशन में जनपद के महिला थाना की महिला बीट आरक्षियों द्वारा भ्रमण कर बच्चियों छात्राओं महिलाओं को नारी सुरक्षा, नारी सम्मान, नारी स्वावलम्बन के सम्बन्ध में जागरूक किया गया तथा उनके प्रति होने वाले किसी भी अपराध एवं

मार-पीट कर गम्भीर वोट पहुंचाने वाले तीन आरोपियों को तीन वर्ष की दिलाई गई कारावास की सजा



लोकमित्र ब्यूरो
कौशांबी। 27 मई, 2017 को थाना सैनी पर वादी द्वारा सूचना दी गयी कि आरोपियों द्वारा एकराय होकर वादी के साथ गाली-गलौज व मार-पीट कर गम्भीर चोट पहुंचायी गयी। जिसके सम्बन्ध में थाना स्थानीय पर अभियोग पंजीकृत किया गया था। जिससे सम्बन्धित तीन आरोपियों हरिहर, सितिकु, बब्लू निगमण शौतलाधाम कड़ा थाना कड़धाम को न्यायालय जिला एवं सत्र न्यायाधीश द्वारा शासन की प्राथमिकता के आधार पर गम्भीर एवं जघन्य अपराधों में पैरवी कर आरोपियों को सजा दिलाने के क्रम में पुलिस अधीक्षक के निदेशन में मानिटर्गिंग सेल के माध्यम से प्रभावी पैरवी कराते हुए प्रत्येक आरोपियों को 03-03 वर्ष कारावास तथा 9,000-9,000 रूपए के अर्थ दण्ड से दण्डित किया गया।

शिक्षा जगत के महान तपस्वीर स्वा० इंद्रभानु दादापाटील डांगे सर 'दादाजी' को भावपूर्ण अर्पित की गई श्रद्धांजलि



लोकमित्र ब्यूरो
कौशांबी। शिक्षा जगत के पुरोधा इंद्रभानु दादापाटील डांगे सर 'दादाजी' का 27 अप्रैल, 2024, दिन शनिवार को अचानक निम्ना रक्तघचाप के कारण स्वर्गवास हो गया। 28 अप्रैल, 2024 दिन रविवार को उनके कर्मभूमि राहाता एवं शैक्षणिक संस्था न के प्रांगण में उनके पार्थिव शरीर का अंतिम संस्कार किया गया। आज शिक्षा जगत के पुरोधा प्रीतिसुधाजी इंटरनेशनल स्कूल राहाता महाराष्ट्र के संस्थापक एवं पूर्व प्राचार्य स्व० इंद्रभानु दादापाटील डांगे सर 'दादाजी' को भावपूर्ण श्रद्धांजलि अर्पित की गई। इस अवसर पर महात्मा गांधी अंतरराष्ट्रीय हिंदी विश्वविद्यालय, वर्षा के क्षेत्रीय केंद्र, प्रयागराज के निदेशक प्रो. (डॉ.) दिगंबर तंगलवाड़ ने दादाजी को स्मरण करते हुए कहा कि दादाजी विद्यार्थियों को उत्तम संस्कार सिखाने वाले चलते-फिरते विश्वविद्यालय की भांति रहे। उन्होंने महाराष्ट्र में वारकरी सम्प्रदाय के प्रचार प्रसार में बड़ा

योगदान दिया और स्कूल के बच्चों में शैक्षिक संस्कारों के साथ साथ धार्मिक संस्कार भी विकसित करने के उद्देश्य से अपने संस्थासनों में निरंतर विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन करते रहे। दादाजी हमारे बीच नहीं है पर उनकी बातें, उनके किस्से तथा उनकी यादें शेष हैं। दुनिया में बहुत लोग आते और जाते हैं पर कुछ लोग कुछ ऐसा कर जाते हैं कि उनको भूलपाना मुमकिन नहीं होता। दादा जी बच्चों से इतना स्नेह करते थे कि बच्चे सब कुछ भूलकर बस दादाजी के ही हो जाते। दादाजी को पशु-पक्षियों से भी बहुत स्नेह था। दादा जी भावपूर्ण श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए केशव माधव सेवा संस्थान के सह-व्यवस्थापक डॉ० अनूप कुमार ने कहा कि दादाजी सदैव समाज के लिए प्रेरणा स्रोत रहे। यद्यपि दादाजी से मेरी भेंट आभासी माध्यम से ही एक कार्यक्रम में हुई थी। लेकिन उनकी कर्मठता उनके चेहरे पर साफ़ झलकती थी और अपनी इसी निष्ठा के बल पर उन्होंने महाराष्ट्र में बीस से अधिक स्त्रीय विद्यालयों की स्थापना की। उनके गुरुकुल में भारत के अनेक राज्यो से विद्यार्थी शिक्षा ग्रहण करते रहे। 'कोई चलता पढ़िचहोंय पर कोई पढ़िचन्ही बनाता है। पर चिन्हा बनाने वाला दुनिया में अविस्मर पूजा जाता है। हमारे परम दादाजी सदैव पृथ्वीय रहेंगे। इस कार्यक्रम के एक्टर पर डॉ० अनूप कुमार, जिनेंद्र एडवोकेट, सेवानिवृत्त प्रधानाचार्य भानु प्रसाद तिवारी, संदीप मिश्र, डॉ. मानवेंद्र तिवारी, विवेक पाण्डेय, हिमांशु आदि लोग उपस्थित थे।

द्विबा विकास एवं उत्थान समिति के तत्वाधान में विश्व टीकाकरण सप्ताह का हुआ समापन



लोकमित्र ब्यूरो
करारी, कौशांबी। द्विबा विकास एवं उत्थान समिति करारी कौशांबी तथा जिला प्रशासन के स्वास्थ्य विभाग के संयुक्त प्रयास से पांच ब्लॉक सिराथू, मंझनपुर, सरसवा, कौशांबी तथा मूरतगंज के 60 गांवों में 24 से 30 अप्रैल तक विश्व टीकाकरण सप्ताह अभियान के जरिये जागरूकता के लिए जिला प्रशासन स्वास्थ्य विभाग और संस्था के संयुक्त प्रयास से

कार्यक्रम आयोजित किया गया। आज विश्व टीकाकरण सप्ताह का मंझनपुर ब्लॉक के फरीदपुर सैक्टर (महमदपुर) गांव में समापन करते हुए समुदाय की गभर्वती महिलाओं, धात्री माताओं, किशोरी बालिका तथा बच्चों के सम्पूर्ण टीकाकरण करने के बारे में जानकारी दी गई। बच्चों की स्वास्थ्य सुरक्षा के लिए कार्यक्रम की शुरुआत 24 अप्रैल को मंझनपुर ब्लॉक के महेंद्र गांव में मूरतगंज विकास खंड में मलाक भारत, सिरकुंडा तथा सिराथू ब्लॉक के इचौली, सरसवा ब्लॉक के लोचौरा, मखौली आदि गांवों में द्विबा विकास एवं उत्थान समिति के द्वारा कार्यक्रम आयोजित कर शुरुआत की गई थी। संस्था सचिव तैयबा तहसीन ने बताया कि गभर्वती महिलाओं को टीकाकरण और प्रसव पूर्व तथा धात्री माताओं को प्रसव पश्चात जांच करना और बच्चों को

पुलिस अधीक्षक ने सुनी जनशिकायत



लोकमित्र ब्यूरो
कौशांबी। पुलिस अधीक्षक कौशांबी द्वारा पुलिस कार्यालय में जनसुनवाई की गयी। इस दौरान पुलिस कार्यालय में आने वाले परियायों की समस्याओं को सुना गया तथा उनकी समस्याओं के सम्यक् बहव व गुणवत्तापूर्ण निस्तारण हेतु संबंधित को आवश्यक आदेश-निर्देश दिए गये।

हीट वेव और रोकथाम - जीवन्त की सुरक्षा में नए मानदंड

स्थानीय और समूह के स्तर पर समस्यार्थ पैदा हो सकती है। इसमें हवा में तापमान का अचानक और असामान्य रूप से बढ़ जाता है, जिससे जीवों के लिए स्वास्थ्य संकट उत्पन्न हो सकता है। यह घटना कई दिनों तक चल सकती है और उच्च तापमान के साथ अधिकतम चिंताजनक परिणाम होते हैं। जब वायुमंडल में ऊर्जा की चाल परिवर्तित होती है और धूप के कारण सतह पर तापमान बढ़ जाता है, तो ऐसी स्थिति हीट वेव के रूप में परिणाम देती है। हीट वेव का असामान्य बढ़ना कई कारणों से हो सकता है। पहले तो, जलवायु परिवर्तन के कारण धरती पर असामान्य उच्च तापमान के प्राकृतिक संघटक बढ़ रहे हैं। ग्लोबल वार्मिंग के कारण, जलवायु में बदलाव हो रहे हैं और इसका सीधा परिणाम है जलवायु परिवर्तन की स्थिति में तापमान में वृद्धि। दूसरे, ऊर्जा उत्पन्न करने की वार्षिक प्रक्रिया है जिसमें अचानक रूप से उच्च हो जाता है, जिससे

1962 मोबाइल वेटरनरी यूनिट एम्बुलेंस जानवरों का कर रही इलाज



लोकमित्र ब्यूरो
सरसवा, कौशांबी। पशुओं के इलाज के लिए सरसवा ब्लॉक के पशु अस्पताल में एंबुलेंस के प्रभारी डॉ अजय सिंह एमटीपी देवेन्द्र पांडे सहयोगी विपिन सिंह, वेद प्रकाश सहित एंबुलेंस में चार लोग पूरे दिन पशुओं का इलाज करने में लगे हैं पशु इलाज में लगी एंबुलेंस टीम के कर्मचारी पूरे दिन गांव-गांव घूमकर पशुपालकों के पशुओं का इलाज कर रहे हैं सरसवा ब्लॉक की एम्बुलेंस मोबाइल वेटरनरी यूनिट के जिम्मे सरसवा ब्लॉक के 56 गांव है जब गांव में जानवर बीमार होता है तो पीड़ित के द्वारा जानवर बीमार की सूचना मिलने पर तत्काल टीम एंबुलेंस लेकर पहुंचते हैं और निशुल्क इलाज करते हैं बताया जाता है कि 1962 मोबाइल वेटरनरी यूनिट एम्बुलेंस दर्जनों गांव में प्रतिदिन पशुओं के इलाज के लिए पहुंच रही है महेंद्रा घाट शाहपुर बैरागीपुर हिनीता बैरमपुर देवारी आदि गांव में टीम जांच करने के लिए पहुंचते हैं जिससे पशुपालकों को पशुओं के इलाज में सुविधा मिल रही है।

हीट वेव और रोकथाम - जीवन्त की सुरक्षा में नए मानदंड



रवि शंकर द्विवेदी, डीपीआरआ कौशांबी

कूड़े में लगी आग, मती अफरा तफरी



लोकमित्र ब्यूरो
कौशांबी। बेनी राम कटरा चौराहे पर गोमती के पीछे कूड़े में लगी आग को बुझा रहा है। बताया जाता है कि बेनी राम कटरा चौराहे पर सड़क किनारे लगी गोमती के पीछे पड़े कूड़े करकटों के अंबार में किसी ने आग लगा दी थी वही आग देख कर मौसम के दिहाते हुए कूड़े करकटों में आग अपना रूप दिखाने लगी थी कि आस पास के लोगों में हड़कूम मचने लगा था कि पास के घर से बलती में पानी में भर कर बुझाने का परयास करने लगे और अन्त में आग पर काबू पा कर लोगों ने राहत की सांस ली दूसरी ओर इसी तरह का नजाम मेहोहर गांव में भी सड़क किनारे लगे कूड़ा करकट का अंबार में भी किसी ने चूल्हे का राख फेंक दिया था तथा उक्त कूड़े से घुआं का गुबार उड रहा था इस पर आस पास के लोगों ने ध्यान देना मुनासिब नहीं समझा तथा यदि समय रहते इस पर लोग ध्यान नहीं देते तो लोगों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ता है।

कौशांबी में नए मानदंड

को सावधानीपूर्वक चुनना, और साफ-सुथरा माहौल बनाए रखना चाहिए। इस समय यह विशेष ध्यान रखा जाना चाहिए कि अनावश्यक रूप से कड़ी धूप में बाहर न निकलें तथा ढीले ढाले सूती कपड़ों का प्रयोग किया जाए। धूप में सर को ढक कर निकलना चाहिए। पर्याप्त और नियमित अन्तराल पर पानी का सेवन अवश्य करना चाहिए। इसके अतिरिक्त नारियल का पानी, लस्सी, चावल का पानी, नींबू का पानी, छंछ, आदि का प्रयोग भी किया जा सकता है। उपलब्ध माध्यमों से स्थानीय मौसम एवं तापमान को जानकारी रखना चाहिए। कमजोरी, चक्र आने या बीमार महसूस होने पर तुपन्त डाक्टर से सम्पर्क करें। अपने घर को उंडा रखें, पदें आदि का प्रयोग करें। लू लगे व्यक्ति को छायादार ठण्डे स्थान पर पंखा/कूलर आदि के सामने लिया कर समान्य परत का प्रयास करें। बच्चों एवं पालतू जानवरों को बिना निगरानी के पार्क की गयी कार में

तेज रफ्तार डंपर की टक्कर से प्रधान प्रतिनिधि का भाई जख्मी, चचेरे भाई की मौत

लोकमित्र ब्यूरो
सिराथू, कौशांबी। सैनी कोतवाली क्षेत्र के सिराथू कस्बे में स्थित रेलवे ओवरब्रिज पर बीती रात तेज रफ्तार डंपर की टक्कर से बाइक सवार प्रधान प्रतिनिधि का भाई जख्मी हो गया व चचेरे भाई की मौत हो गई, घटना की जानकारी पर पहुंची पुलिस ने घायल को अस्पताल में भर्ती करा औपचारिकता पूरी कर मृतक के शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजा एवं ग्राम प्रधान प्रतिनिधि की तहरीर पर डंपर को कब्जे में लेते हुए चालक के विरुद्ध केस दर्ज कर कार्यवाही में जुट गई है। हादसे की खबर पर घर में कोहराम मच गया।

सैनी कोतवाली क्षेत्र के थुलगुला का मजरा चक जमीन महजुबा काजीपुर निवासी संतोष कुमार पुत्र स्व राम खेलावन 32 वर्ष अपने चचेरे भाई संतोष कुमार पुत्र राम प्रजन 25 वर्ष के साथ सोमवार की रात लगभग दस बजे बाइक से सिराथू कस्बे गया था। युवक सिराथू से बाइक से वापस घर लौट रहा था जैसे ही वह कोतवाली क्षेत्र के सिराथू कस्बे में स्थित रेलवे ओवरब्रिज के पास पहुंचा तभी तेज रफ्तार डंपर ने बाइक में जोरदार टक्कर मार दिया हादसे में बाइक सवार दोनों लोग गिर गए इस दौरान बाइक चालक संतोष कुमार गंभीर रूप से जख्मी हो गया और पीछे बैठे सर्वेश कुमार की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई। हादसे की खबर पर पहुंची पुलिस ने घायल को अस्पताल ले गए जहां चिकित्सकी ने सर्वेश को मृत घोषित कर संतोष को रेफर कर दिया। हादसे की खबर पर ग्राम प्रधान प्रतिनिधि लवलेश कुमार ने मामले की तहरीर पुलिस को दी जिसके बाद पुलिस ने औपचारिकता पूरी कर शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज डंपर को कब्जे में लेते हुए चालक के विरुद्ध विधिवत धाराओं में केस दर्ज कर कार्यवाही में जुट गई है। वहीं हादसे वाले घर में रोना पीटना मच गया।

जानकीपुर में शत प्रतिशत उपस्थित रहने वाले बच्चे होंगे पुरस्कृत



लोकमित्र ब्यूरो
सिराथू, कौशांबी। विकास खंड सिराथू के जानकीपुर में स्थित प्राथमिक विद्यालय में शिक्षिका शालिनी सिंह ने बच्चों की उपस्थिति के लिए एक नवाचार के प्रयोग की शुरुआत की है। जिससे बच्चों की स्कूल में उपस्थित बूढ़ सके। कक्षा चार की कक्षाध्यापक होने के नाते उन्होंने माह अप्रैल के अंतिम दिवस पर इस माह पूरे दिन स्कूल में उपस्थित रहने वाले छात्र विद्यार्थी को उपस्थिति पुरस्कार के रूप में एक पेन और ई सर्टिफिकेट दिया गया। विद्यार्थी को अटेंडेंस अवाई पाता देख स्कूल के अन्य बच्चे भी बोलने की अब हम भी प्रतिदिन स्कूल आएं। शिक्षिका शालिनी सिंह ने बताया की यह हमने एक नया नवाचार किया है। इसमें जो छात्र या छात्रा पूरे माह स्कूल में उपस्थित रहेगा और आवश्यक कार्य पढ़ने पर स्कूल न आने पर प्रार्थना पत्र के माध्यम से सूचना देगा। उसे माह के अंतिम दिवस पर अटेंडेंस अवाई से सम्मानित किया जाएगा। यह छोटा सा प्रयास किया जा रहा है जिससे स्कूल में बच्चों की उपस्थिति शत प्रतिशत हो सके।

जिला बंदर आरोपी को किया गया गिरफ्तार

लोकमित्र ब्यूरो
कौशांबी। जिलाधिकारी द्वारा आरोपी मोहन पासी निवासी मैदहाई थाना मोहबबतपुर पड़सा को जिलाबंदर का आदेश किया गया था। मुखबिर् द्वारा सूचना मिली कि अभियुक्त जनपद में आया है। जिलाधिकारी के आदेश के उद्घेन करने परथाना मोहबबतपुर पड़सा पुलिस उ०नि० सन्तोष कुमार चौरसिया मय हमराह पुलिस बल द्वारा आरोपी मोहन पासी उपरोक्त को घर से गिरफ्तार कर थाना स्थानीय पर अभियोग पंजीकृत किया गया।



01 किलो 510 ग्राम गांजा के साथ आरोपी गिरफ्तार
कौशांबी। अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के क्रम में थाना सदीपनघाट पुलिस उपनिरीक्षक योगेश सिंहमय हमराह पुलिस बल द्वारा गस्त चेंकिंग के दौरान मुखबिर् खास की सूचना पर आरोपी बलवन्त यादव उर्फ मास्टर निवासी कन्हैपुर न्याय नगर थाना धूमनगंज जनपद प्रयागराज को हड़्डी गोदाम, कोइरहा के पास से 01 किलो 510 ग्राम नाजायज गांजा के साथ गिरफ्तार किया गया।

अवैध तमंचा व कारतूस के साथ आरोपी गिरफ्तार
कौशांबी। अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के क्रम में थाना करारी पुलिस उपनिरीक्षक सियाकान्त चौरसिया मय हमराह पुलिस बल द्वारा गस्त चेंकिंग के दौरान मुखबिर् खास की सूचना पर नन्थु पाल नि० प्योहर थाना करारी जनपद कौशांबी को बल्लपुर सचवारा नहर मार्ग के पास से 01 अदद तमंचा 315 बोर व 01 अदद जिन्दा कारतूस 315 बोर के साथ गिरफ्तार किया गया।

दबंग ने उधार दिये पैसे मांगने पर महिला को दी धमकी, शिकायत

लोकमित्र ब्यूरो
चरवा, कौशांबी। चरवा थानाक्षेत्र के अई सुमेरपुर गांव में मंगलवार को उधारी का पैसा वापस मांगने पर दबंग ने महिला के साथ गाली-गलौच कर उसे जान से मारने की धमकी दी। लोगों ने बीच-बचाव कर मामले को शांत कराया। पीड़ित महिला ने थाने जाकर आरोपी के खिलाफमामले की तहरीर दी। तहरीर पाकर पुलिस शिकायत की जांच में जुट गई है। अई सुमेरपुर गांव की विमला देवी पत्नी संतोष कुमार के अनुसार उसने तीन वर्ष पूर्व नरवर पट्टी गांव के एक रिश्तेदार को 15 हजार रुपए उधार दिया था।उसने जल्द ही पैसे वापस करने का वादा किया था।तीन साल बीत जाने के बावजूद वह पैसे नहीं दे रहा है।अपने इलाक के लिए पैसे मांगने पर वह उसके साथ गाली-गलौच कर मारपीट की धमकी देता है। मंगलवार की सुबह पैसा मांगने पर वह तैयार न आ गया। आरोप है कि उसने महिला के साथ गाली-गलौच कर उसे जान से मार की धमकी दी।साथ ही पैसे देने से इंकार कर दिया।लोगों ने बीच-बचाव कर मामले को शांत कराया।पीड़ित महिला ने थाने जाकर आरोपी के खिलाफमामले की तहरीर दी। तहरीर पाकर पुलिस शिकायत की जांच में जुट गई है।

करारी के अपना दल एस कार्यालय पहुंचे ट्रस्ट प्रबन्धक का हुआ स्वागत
लोकमित्र ब्यूरो
कौशांबी। नगर पंचायत नेता नगर करारी जिला कार्यालय अपना दल(एस) एवं ट्रेड यूनियन मनरेगा मजदूर संघ कार्यालय में सब जन सेवा (ट्रस्ट) के प्रबंधक छेटा भीम जी से औपचारिक भेंट हुई जिसमें जिला उपाध्यक्ष विजय कुमार सिंह पटेल शिवभूषण गौतम ट्रेड यूनियन जिला प्रचार मंत्री रमेश कुमार सरोज जिला सचिव राजेश कुमार कुशवाहा कार्यकारिणी सदस्य सुरेंद्र कुमार श्रीवास्तव शिवम मिश्रा की उपस्थिति में छेटा भीम जी को फूलों की माला महनाकर स्वागत किया गया इस अवसर पर ट्रेड यूनियन और मजदूरों के विषय में विस्तार पूर्वक चर्चा हुई।

दुबई में जीत का परचम लहराकर वापस लौटी एथलेटिक्स सुनीता का भरवारी में हुआ स्वागत



आयोजित सम्मान समारोह में शामिल होने के लिए जा रही सुनीता का भरवारी कस्बे में जोरदार स्वागत किया गया।भरवारी कस्बे में पूर्व चेयरमैन और सपा के प्रदेश सचिव कैलाश चंद्र केसरवानी, व्यापार मंडल जिला अध्यक्ष प्रवेश केसरवानी अपने अपने समर्थकों के साथ सुनीता का माला पहनाकर भव्य स्वागत किया है। इस दौरान व्यापार सभा के जिलाध्यक्ष प्रवेश कुमार केसरवानी, व्यापार सभा जिलाध्यक्ष संतोष केसरवानी, तुषार केसरवानी पंकज जायसवाल राजू गुलाटी गौरव वैश्य सियाराम केसरवानी प्रकाश केसरवानी विपिन केसरवानी चंचल केसरवानी गुडु ठाकुर सहित समेत तमाम व्यापारी मौजूद रहे।

लोकमित्र ब्यूरो
भरवारी, कौशांबी। जिले की शान एथलेटिक्स सुनीता ने दुबई में आयोजित अंतरराष्ट्रीय प्रतियोगिता में 5 हजार मीटर रस में ब्रॉज मेडल जीतकर देश का और जनपद का नाम रोशन किया है। मंगलवार को मंडनपुर में

बाईक सवार ने महिला से अभद्रता कर दी जान से मारने की धमकी

सिराथू, कौशांबी। सैनी कोतवाली क्षेत्र के एक गांव की रहने वाली एक महिला ने एक बाइक सवार युवक पर अभद्रता व जान से मारने की धमकी का आरोप लगाते हुए मामले की शिकायत पुलिस से करते हुए कार्यवाही की मांग की है।सैनी कोतवाली क्षेत्र के लुकीया गांव की रहने वाली सोनम पत्नी महेंद्र सिंह ने मंगलवार को सैनी पुलिस को शिकायती पत्र देकर बताया की दोपहर को वह डोरमा में स्थित बैंक से वापस घर लौट रही थी। महिला की आरोप है की जैसे ही वह गांव के पास पहुंची तभी एक बाइक सवार बदनीयती से उसको टक्कर मार दिया जिसके बाद महिला गिर गई और विधिवत किया तो युवक गाली गलौच करते हुए अभद्रता करने लगा

धार्मिक स्थल पर लगा आरो प्लांट फांक रहा धूल



लोकमित्र ब्यूरो
सैनी, कौशांबी। शक्तिपीठ कड़ा धाम में स्थित शीतला धाम मंदिर से हजारों लोगों की आस्था जुड़ी है। देवी

लभग 7 साल पहले आरओ प्लांट लगाया गया था। छह माह बाद ही आरओ प्लांट खराब हो गया है। शिकायत के बाद भी आरओ प्लांट को ठीक नहीं कराया गया है। जिसकी वजह से आने वाले श्रद्धालुओं व स्थानीय लोगों को शुद्ध पानी नहीं मिल पा रहा है। 51 शक्तिपीठों में से एक धार्मिक नगरी कड़ाधाम में शीतला का धाम है। यहां पर पहुंचने वाले भक्तों व स्थानीय लोगों को शुद्ध पेय जल की आपूर्ति के लिए मंदिर के कपाट के पास पर्यटन विभाग की ओर से 7 वर्ष पूर्व आरओ प्लांट लगाया गया। इसमें पांच लाख रुपये खर्च भी हुए थे। आरओ प्लांट से लगने के बाद मंदिर में आने वाले भक्तों व स्थानीय लोगों को स्वच्छ पानी मिलता था। कड़ाधाम के पिंठू कुमार, शंभू व अमन पंडा का कहना कि आरओ प्लांट लगाने के छह महीने के बाद लगा प्लांट खराब हो गया, जिसकी वजह से आपूर्ति बंद हो गई। इसकी शिकायत पर्यटन विभाग व नगर पंचायत प्रशासन से की, लेकिन इस ओर ध्यान नहीं दिया गया है। विभागीय लापरवाही से लाखों रुपये की परियोजना धूल फांक रही है। धाम पहुंचे लोगों को पीने के लिए शुद्ध पानी नहीं मिल पा रहा है। मां शीतला के दर्शन के लिए हजारों श्रद्धालु रोजाना धाम पहुंचते हैं। आरओ प्लांट खराब होने से धाम में आने वाले श्रद्धालुओं को शुद्ध पानी नहीं मिल पा रहा है।

कादिलपुर स्कूल के छात्र छात्राओं ने निकाला मतदाता जागरूकता रैली



लोकमित्र ब्यूरो
कसंदा, कौशांबी। प्राथमिक विद्यालय कादिलपुर के छात्र-छात्राओं ने मंगलवार को मतदाता जागरूकता को लेकर रैली निकाली। रैली विद्यालय परिसर से निकाली गई जो गांव के कई मुहल्लों से होते हुए विद्यालय परिसर पहुंची। इस दौरान छात्र-छात्राएं हाथों में वोट देने की अपील की तस्खियां लेकर चल रहे थे। जिसमें पहले मतदान फिर जलपान, चाहे नर हो या

स्वच्छ सर्वेक्षण हेतु डोर टू डोर कड़ा के लिए पांच सभासदों का हुआ चयन

लोकमित्र ब्यूरो
अनुहा, कौशांबी। स्वच्छ भारत मिशन के तहत स्वच्छ सर्वेक्षण 2024 के लिए नगर पंचायत ने तैयारियां तेज कर दी हैं। इसी के तहत अब शासन के निर्देश पर नगर पंचायत आत्म निर्भर वाडों में डोर-टू-डोर कड़ा कलेक्शन के लिए एक ब्रांड एक्सपर्ट के रूप में नगर पंचायत के पांच सभासद का चयन किया गया है।



स्वच्छ भारत मिशन के तहत स्वच्छ सर्वेक्षण हेतु नगर पंचायत अजुहा के डोर टू डोर चयन के लिए नगर पंचायत ने तैयारियां तेज कर दी हैं। इसी के तहत अब शासन के निर्देश पर नगर पंचायत आत्म निर्भर वाडों में डोर-टू-डोर कड़ा कलेक्शन के लिए एक ब्रांड एक्सपर्ट के रूप में नगर पंचायत के पांच सभासद का चयन किया गया है।

हमराह पुलिस बल द्वारा वांछित मो० साबिर् नि० अई सुमेरपुर थाना चरवा जनपद कौशांबीको भैला नहर के पास से गिरफ्तार किया गया।

अवैध शराब के साथ आरोपी गिरफ्तार

लोकमित्र ब्यूरो
कौशांबी। थाना सैनी पुलिस उपनिरीक्षक अरुण कुमार मौर्यमय हमराह पुलिस बल द्वारा सीमा देवी निवासी बरीपुर थाना सैनीजनपद कौशांबी को 24लीटर अवैध कच्ची शराब के साथ गिरफ्तार किया गया।

हमराह पुलिस बल द्वारा वांछित मो० साबिर् नि० अई सुमेरपुर थाना चरवा जनपद कौशांबीको भैला नहर के पास से गिरफ्तार किया गया।

अपर पुलिस अधीक्षक ने परेड की ली सलामी



अपर पुलिस अधीक्षक ने परेड की ली सलामी

अपर पुलिस अधीक्षक ने परेड की ली सलामी

खत पर चढ़कर गलत हटकत करने के विरोध पर युवक को दी धमकी

चायल, कौशांबी। पिपरी कोतवाली क्षेत्र के निजामपुर पुरैनी गांव में मंगलवार की सुबह एक युवक ने पड़ोसी के खत पर चढ़कर गंदी हटकतें की। विरोध करने पर उसने मकान मालिक को मारपीट की धमकी दी। पीड़ित ने पुलिस चौकी जाकर युवक के खिलाफ मामले की तहरीर दी। तहरीर पाकर पुलिस शिकायत की जांच में जुट गई है।पुलिस चौकी चायल क्षेत्र के निजामपुर पुरैनी गांव निवासी रामबन्त पुत्र कच्छू के अनुसार मंगलवार की सुबह उसके खत पर चढ़कर एक युवक ने पेशाब करने के साथ-साथ गलत हटकतें की। यह देखकर उसके होश उड़ गए। उसने युवक को ऐसा करने से मना किया। आरोप है कि विरोध करने पर युवक गाली गलौच कर उसके साथ मारपीट पर आमादा हो गया।

ससुरालियों ने दहेज की खातिर महिला को पीटकर घर से निकाला पति बाइक और एक लाख रुपए की कर रहा है मांग

लोकमित्र ब्यूरो
कसंदा, कौशांबी। एयरपोर्ट थानाक्षेत्र के भगवतपुर गांव की एक महिला को ससुरालियों ने दहेज की मांग पूरी न होने पर पीटकर घर से निकाल दिया। विवाहिता रोती बिलखती अपने मायके पहुंची और परिजनों को मामले की जानकारी दी।पीड़िता ने थाने जाकर आरोपियों के खिलाफमामले की तहरीर दी। तहरीर पाकर पुलिस शिकायत की जांच में जुट गई है।

प्रधान पर बाउंड्रीवाल के अंदर हैंडपंप रिबोट कराने का लगा आरोप

लोकमित्र ब्यूरो
चायल, कौशांबी। स्थानीय ब्लाक के जलालपुर शाना गांव के एक युवक ने ग्राम प्रधान पर रुपये लेकर बाउंड्रीवाल के अंदर हैंडपंप रिबोट कराने का आरोप लगाया है। उसने उपजिलाधिकारी से शिकायत कर आवश्यक कार्रवाई करने की गुहार लगाई है।

दहेज की मांग पूरी न होने पर ससुरालिनो ने मारपीट कर विवाहिता को निकाला

लोकमित्र ब्यूरो
कौशांबी। सदर कोतवाली क्षेत्र के एदिलपुर निवासी राजपाल ने अपनी पुत्री अनिता देवी की शादी 13 फरवरी 2023 को करारी थाना के लहना गांव के हुबलाल पुत्र जगलाल के साथ हिंदू रिती रिवाज के किया था। शादी में उसने अपनी हैसियत के अनुसार दान दहेज भी दिया था। शादी के बाद से ससुराल वाले अतिरिक्त दहेज की मांग करते हुए अनिता को प्रताड़ित करना शुरू कर दिए। अनिता का आरोप है की पति, ससुर, सास, नन्द सभी लोग एकराय होकर एक बुलट गाड़ी व एक सोने की चैन लाने की बरबाद मांग कर रहे है। दहेज की मांग न पूरी होने पर ससुरालीजन बराबर मारपीट और गाली गलौच करते रहे है। कई बार इसको लेकर रिश्तेदार आदि लोगों ने समझाने का प्रयास किया लेकिन ससुरालीजन नहीं माने। 21 अप्रैल की रात 10 बजे सभी ससुरालीजन मिलकर जमकर मारपीट कर घर से भगा दिया और यह कहा की अब तभी आना जब दहेज का सामान हो। ऐसे आओगी तो मारकर फेंक देंगे। पीड़िता ने इसकी शिकायत मंडनपुर पुलिस से की है।

मामूली बात को लेकर युवकों ने की मौलवी की पिटाई

लोकमित्र ब्यूरो
पश्चिम शरीरा, कौशांबी। पश्चिम शरीरा थाना क्षेत्र के गढ़ी बाजार में सोमवार की रात मामूली बात को लेकर मस्जिद में रहे मौलवी की तीन युवकों ने मिलकर जमकर पिटाई कर दी युवकों की पिटाई से मौलवी गंभीर रूप से घायल हो गए मौलवी द्वारा शोर मचाने पर पास पड़ोस के लोग मौके में पहुंच गए घटना को अंजाम देकर भाग रहे आरोपियों में से एक आरोपी को ग्रामीणों ने पकड़ लिया सूचना पर पहुंची पश्चिम शरीरा पुलिस ने आरोपी को अपने कस्टडी में लेते हुए चायल मौलवी को नजदीक के अस्पताल में इलाज के लिए भर्ती कर दिया जहां मौलवी की हालत सामान्य बताई जा

लोकमित्र ब्यूरो

रही है मंडनपुर कोतवाली क्षेत्र के मवई केवट निवासी तारिक पुत्र अफ़क पिछले 5 वर्षों से पश्चिम शरीरा के गढ़ी बाजार स्थित मस्जिद के पास एक कमरे में रहकर मुस्लिम बच्चों को पढ़ाने का काम करता है सोमवार की रात करारी थाना क्षेत्र के मेडहर गांव का रहने वाला एक युवक अपने दो साथियों के साथ मौलवी के कमरे में जाकर मौलवी की जमकर पिटाई कर दी मौलवी द्वारा शोर मचाने पर पास पड़ोस के लोग मौके में पहुंच गए मौके से भाग रहे तीनों युवकों में से एक युवक को ग्रामीणों ने पकड़ लिया सूचना पर पहुंची स्थानी पुलिस ने पकड़े गए आरोपी को अपनी कस्टडी में लेते हुए घायल मौलवी को इलाज के लिए नजदीक अस्पताल में भर्ती कर दिया जहां मौलवी की हालत सामान्य बताई जा

लोकमित्र ब्यूरो

रही है मंडनपुर कोतवाली क्षेत्र के मवई केवट निवासी तारिक पुत्र अफ़क पिछले 5 वर्षों से पश्चिम शरीरा के गढ़ी बाजार स्थित मस्जिद के पास एक कमरे में रहकर मुस्लिम बच्चों को पढ़ाने का काम करता है सोमवार की रात करारी थाना क्षेत्र के मेडहर गांव का रहने वाला एक युवक अपने दो साथियों के साथ मौलवी के कमरे में जाकर मौलवी की जमकर पिटाई कर दी मौलवी द्वारा शोर मचाने पर पास पड़ोस के लोग मौके में पहुंच गए मौके से भाग रहे तीनों युवकों में से एक युवक को ग्रामीणों ने पकड़ लिया सूचना पर पहुंची स्थानी पुलिस ने पकड़े गए आरोपी को अपनी कस्टडी में लेते हुए घायल मौलवी को इलाज के लिए नजदीक अस्पताल में भर्ती कर दिया जहां मौलवी की हालत सामान्य बताई जा

लोकमित्र ब्यूरो

रही है मंडनपुर कोतवाली क्षेत्र के मवई केवट निवासी तारिक पुत्र अफ़क पिछले 5 वर्षों से पश्चिम शरीरा के गढ़ी बाजार स्थित मस्जिद के पास एक कमरे में रहकर मुस्लिम बच्चों को पढ़ाने का काम करता है सोमवार की रात करारी थाना क्षेत्र के मेडहर गांव का रहने वाला एक युवक अपने दो साथियों के साथ मौलवी के कमरे में जाकर मौलवी की जमकर पिटाई कर दी मौलवी द्वारा शोर मचाने पर पास पड़ोस के लोग मौके में पहुंच गए मौके से भाग रहे तीनों युवकों में से एक युवक को ग्रामीणों ने पकड़ लिया सूचना पर पहुंची स्थानी पुलिस ने पकड़े गए आरोपी को अपनी कस्टडी में लेते हुए घायल मौलवी को इलाज के लिए नजदीक अस्पताल में भर्ती कर दिया जहां मौलवी की हालत सामान्य बताई जा

लोकमित्र ब्यूरो

रही है मंडनपुर कोतवाली क्षेत्र के मवई केवट निवासी तारिक पुत्र अफ़क पिछले 5 वर्षों से पश्चिम शरीरा के गढ़ी बाजार स्थित मस्जिद के पास एक कमरे में रहकर मुस्लिम बच्चों को पढ़ाने का काम करता है सोमवार की रात करारी थाना क्षेत्र के मेडहर गांव का रहने वाला एक युवक अपने दो साथियों के साथ मौलवी के कमरे में जाकर मौलवी की जमकर पिटाई कर दी मौलवी द्वारा शोर मचाने पर पास पड़ोस के लोग मौके में पहुंच गए मौके से भाग रहे तीनों युवकों में से एक युवक को ग्रामीणों ने पकड़ लिया सूचना पर पहुंची स्थानी पुलिस ने पकड़े गए आरोपी को अपनी कस्टडी में लेते हुए घायल मौलवी को इलाज के लिए नजदीक अस्पताल में भर्ती कर दिया जहां मौलवी की हालत सामान्य बताई जा

लोकमित्र ब्यूरो

रही है मंडनपुर कोतवाली क्षेत्र के मवई केवट निवासी तारिक पुत्र अफ़क पिछले 5 वर्षों से पश्चिम शरीरा के गढ़ी बाजार स्थित मस्जिद के पास एक कमरे में रहकर मुस्लिम बच्चों को पढ़ाने का काम करता है सोमवार की रात करारी थाना क्षेत्र के मेडहर गांव का रहने वाला एक युवक अपने दो साथियों के साथ मौलवी के कमरे में जाकर मौलवी की जमकर पिटाई कर दी मौलवी द्वारा शोर मचाने पर पास पड़ोस के लोग मौके में पहुंच गए मौके से भाग रहे तीनों युवकों में से एक युवक को ग्रामीणों ने पकड़ लिया सूचना पर पहुंची स्थानी पुलिस ने पकड़े गए आरोपी को अपनी कस्टडी में लेते हुए घायल मौलवी को इलाज के लिए नजदीक अस्पताल में भर्ती कर दिया जहां मौलवी की हालत सामान्य बताई जा

लोकमित्र ब्यूरो

रही है मंडनपुर कोतवाली क्षेत्र के मवई केवट निवासी तारिक पुत्र अफ़क पिछले 5 वर्षों से पश्चिम शरीरा के गढ़ी बाजार स्थित मस्जिद के पास एक कमरे में रहकर मुस्लिम बच्चों को पढ़ाने का काम करता है सोमवार की रात करारी थाना क्षेत्र के मेडहर गांव का रहने वाला एक युवक अपने दो साथियों के साथ मौलवी के कमरे में जाकर मौलवी की जमकर पिटाई कर दी मौलवी द्वारा शोर मचाने पर पास पड़ोस के लोग मौके में पहुंच गए मौके से भाग रहे तीनों युवकों में से एक युवक को ग्रामीणों ने पकड़ लिया सूचना पर पहुंची स्थानी पुलिस ने पकड़े गए आरोपी को अपनी कस्टडी में लेते हुए घायल मौलवी को इलाज के लिए नजदीक अस्पताल में भर्ती कर दिया जहां मौलवी की हालत सामान्य बताई जा

लोकमित्र ब्यूरो

रही है मंडनपुर कोतवाली क्षेत्र के मवई केवट निवासी तारिक पुत्र अफ़क पिछले 5 वर्षों से पश्चिम शरीरा के गढ़ी बाजार स्थित मस्जिद के पास एक कमरे में रहकर मुस्लिम बच्चों को पढ़ाने का काम करता है सोमवार की रात करारी थाना क्षेत्र के मेडहर गांव का रहने वाला एक युवक अपने दो साथियों के साथ मौलवी के कमरे में जाकर मौलवी की जमकर पिटाई कर दी मौलवी द्वारा शोर मचाने पर पास पड़ोस के लोग मौके में पहुंच गए मौके से भाग रहे तीनों युवकों में से एक युवक को ग्रामीणों ने पकड़ लिया सूचना पर पहुंची स्थानी पुलिस ने पकड़े गए आरोपी को अपनी कस्टडी में लेते हुए घायल मौलवी को इलाज के लिए नजदीक अस्पताल में भर्ती कर दिया जहां मौलवी की हालत सामान्य बताई जा

लोकमित्र ब्यूरो

रही है मंडनपुर कोतवाली क्षेत्र के मवई केवट निवासी तारिक पुत्र अफ़क पिछले 5 वर्षों से पश्चिम शरीरा के गढ़ी बाजार स्थित मस्जिद के पास एक कमरे में रहकर मुस्लिम बच्चों को पढ़ाने का काम करता है सोमवार की रात करारी थाना क्षेत्र के मेडहर गांव का रहने वाला एक युवक अपने दो साथियों के साथ मौलवी के कमरे में जाकर मौलवी की जमकर पिटाई कर दी मौलवी द्वारा शोर मचाने पर पास पड़ोस के लोग मौके में पहुंच गए मौके से भाग रहे तीनों युवकों में से एक युवक को ग्रामीणों ने पकड़ लिया सूचना पर पहुंची स्थानी पुलिस ने पकड़े गए आरोपी को अपनी कस्टडी में लेते हुए घायल मौलवी को इलाज के लिए नजदीक अस्पताल में भर्ती कर दिया जहां मौलवी की हालत सामान्य बताई जा

सम्पादकीय



भारत से रिश्तों में खटास बढ़ने का अंदेश

मालदीव में हुए चुनाव में मोहम्मद मोइज्जू के दल ने 71 सीटों पर जीत हासिल की है। राष्ट्रपति मोइज्जू के नेतृत्व वाली पीपुल्स नेशनल कांग्रेस (पीएनसी) ने बीसवीं पीपुल्स मजलिस यानी संसद में कुल 93 में से 68 सीटें जीतीं। इसके गठबंधन साझेदारों मालदीव नेशनल पार्टी व मालदीव डेवलपमेंट एलायंस ने क्रमशः एक व दो सीट जीतीं। जो संसद के दो तिहाई बहुमत से अधिक है। पिछले साल चुनाव जीतने के बाद यह चुनाव उनकी सबसे बड़ी राजनीतिक परीक्षा की तरह देखा जा रहा था। मुइज्जू की प्रचंड कही जा रही यह जीत चीन समर्थक व भारत विरोधी नीतियों के तौर पर देखी जा रही है। मौजूदा मजलिस में पूर्व राष्ट्रपति मोहम्मद सोलीह को भारत समर्थक माना जाता है। अब तक बहुमत में रहे उनके दल मालदीवियन डेमोक्रेटिक पार्टी ने पिछले दिनों मुइज्जू सरकार के मंत्रियों की नियुक्ति रोक दी थी। ताजा चुनाव में उन्हें भारी हार का सामना करना पड़ा। मालदीव की आर्थिक स्थिति बेहद चिंतनीय है। उस पर पहले ही भारी कर्ज है, जिस पर अंतरराष्ट्रीय मुद्रा कोष चेतावनी भी दे चुका है। मुइज्जू के सत्ता में आने के बाद भारत से रिश्तों में आई खटास बढ़ने का अंदेश व्यक्त किया जा रहा है। कहा जा रहा है भारतीय सैनिकों की वापसी के फैसले के कारण ही उन पर मतदाताओं का भरोसा बढ़ा है। चीन इसका लाभ उठाने की संभावनाओं की तलाश में पहले ही है। वह करोड़ों डॉलर कर्ज दे चुका है। चीन के निर्माण पर वहां दौरा कर मुइज्जू भारत को स्पष्ट संकेत दे चुके हैं। वे यूएई व तुर्की भी गए पर भारत नहीं आए, जबकि इससे पहले अब तक वहां के राष्ट्रपति यहां आते रहे हैं। हम छोटे देश हैं, उसका मतलब यह नहीं कि हमें धौंस दिखाने का अधिकार है, मुइज्जू ने यह बयान भारत का नाम लिये बगैर दिया था। बल्कि उन्होंने अपनी रैली में साफतौर पर कहा कि चीन उन्हें नॉन लीथल हथियार मुफ्त देने को राजी है। इससे पहले ही चीन के साथ मालदीव सरकार के सैन्य समझौतों को लेकर भारत की चिंताएं बढ़ चुकी हैं। भारतीय पर्यटकों की पसंदीदा जगह होने के साथ ही मालदीव हम पर खाद्य व निर्माण सामग्री के लिए निर्भर होने के चलते रिश्तों को इतना बिगाड़ने से पहले सोचेगा जरूर। चीन से नजदीकी व लाभ के बावजूद दोनों देशों को शांतिपूर्ण संबंधों के भरसक प्रयास करने चाहिए। जो विश्व शांति व भाईचारे के लिहाज से भी समय की मांग है।



मेघ राशि : आज का दिन आपके लिए बेहतरीन रहने वाला है। राजनीति में हाथ आजमा रहे लोगों को सावधान रहने की आवश्यकता है, विरोधी आपकी छवि खराब करने की कोशिश कर सकते हैं। आपके मन में वृद्धि होने से आप प्रसन्न रहेंगे। आज आपको अपने बिजनेस तथा अन्य कार्यों पर पूरी नजर रखने की जरूरत है। लोगों के साथ मेल-मिलाप के लिए भी समय जरूर निकालें और अपने संपर्क का दायरा बढ़ाएं। आज जीवनसाथी आपसे किसी उपहार की मांग कर सकते हैं।

वृष राशि : आज का दिन आपके लिए अच्छा रहने वाला है। आपके बच्चे बिजनेस में आपका पूरा स्पॉट करेंगे। पूंजी के उचित निवेश के लिए आपको किसी अनुभवी व्यक्ति से सलाह लेनी चाहिए। सिनेमा जगत के कलाकारों के लिए दिन विशेष रूप से अच्छा है। आज खुद की गलती की जिम्मेदारी न लेने से आप अच्छा महसूस नहीं करेंगे। आज आप बच्चों के करियर संबंधी सलाह लेंगे। आज किसी विशेष स्थिति में अपने जीवनसाथी का सहयोग जरूर करें।

मिथुन राशि : आज का दिन आपके लिए ठीक-ठाक रहने वाला है। यदि आप घर मकान या दुकान, खरीदने की कोशिश कर रहे हैं, तो आज का दिन आपके लिए बहुत अच्छा रहेगा। आज आप अपने अहम पर काबू करके परिस्थिति को ठीक से समझने की कोशिश करेंगे तो आपको आसानी से हल मिल जाएगा। आज आपका कोई महत्वपूर्ण कार्य संपन्न होने वाला है। आज आपको कुछ खास जानकारी भी मिलेगी। आज आपके बेहतरीन प्रयासों से आगे के स्रोत बढ़ेंगे।

कर्क राशि: आज का दिन आपके लिए खुशियों से भरा रहने वाला है। आज आपके तय किए काम समय से पूरे होते हुए नजर आ रहे हैं साथ ही कुछ काम वक्त से पहले पूरा होने से प्रसन्नता मिलेगी। इस राशि के स्टूडेंट आज अपनी पढ़ाई को लेकर उत्साहित रहेंगे और ज्यादा समय पढ़ाई में बीतेगा, यह देखकर आपके घरवालों को भी खुशी होगी। आज आपके सामाजिक दायरे में बढ़ोतरी होगी, सोशल मीडिया पर भी लोग आपसे जुड़ेंगे।

सिंह राशि : आज का दिन फेवरेबल रहने वाला है। आज का दिन तर्कही देने वाला रहेगा। अपने आस पास की सफाई का पूरा ध्यान रखेंगे। हॉकी खेल रहे खिलाड़ियों को आज अपने कोच के द्वारा प्रोत्साहित किया जाएगा, जिससे वह खेल के मैदान में अच्छा प्रदर्शन कर सकें। किसी भी विपरीत परिस्थिति में अपना धैर्य ना खोएं और किसी भी कार्य को शांतिपूर्ण तरीके से व सोच-विचार करके ही पूरा करें। आर्ट्स स्टूडेंट्स के लिए दिन बेहतरीन रहेगा।

कन्या राशि: आज का दिन आपके लिए सुनहरा रहने वाला है। किसी बुजुर्ग की सहायता करने पर आपको अच्छा महसूस होगा। आज अच्छे लोगों को अपनाएं जिससे आपका जीवन और अधिक सुंदर बनेगा। छात्रों को आज सफलता मिलने के योग बने हुए हैं। साईंस के अध्यापकों का दिन आज काजी ब्रह्म रहेगा। आज आर्थिक क्षेत्र में स्थिरता रहेगी। परिवार में सुखद वातावरण का माहौल रहेगा। सेहत पहले की अपेक्षा अच्छी रहेगी।

तुला राशि : आज का दिन आपके लिए उमंग से भरा रहने वाला है। आज कारोबार सम्बन्धी योजनाओं को अपरिचित लोगों के सामने जाहिर न करें, कोई इसकी नकल कर सकता है। इस राशि की वर्किंग महिलाएं कामकाज की वजह से व्यस्त रहेंगी। आप कोई जरूरत का सामान खरीदने मार्केट जाएं जहां आपकी मुलाकात किसी परिचित से होगी। दाम्पत्य जीवन में नई-नई खुशियां आने से आपका मन खुशहाल रहेगा। छात्रों के लिए आज का दिन अच्छा रहने वाला है।

वृश्चिक राशि: आज का दिन आपके लिए शानदार रहने वाला है। छात्रों को सीनियर्स से कुछ नया सीखने को मिलेगा। किसी काम को लेकर आज भागदौड़ करनी पड़ सकती है। ऑफिस में आपके काम की तारीफ होगी। दंपत्य रिश्ते में अनबन दूर होगी, रिश्ते की नई शुरुआत करेंगे। आज बुजुर्गों के साथ समय बिताएं, उन्हें काफी अच्छा लगेगा। परिवार में आपनी जिम्मेदारियां पूरी कर लेने से मन उत्साह से भरा रहेगा। भविष्य की योजनाएं बनाने में पिता का सहयोग मिलेगा।

धनु राशि : आज का दिन आपके लिए खास होने वाला है। आपके माता-पिता आपके करियर को बेहतर बनाने के लिए आपके गुरुजनों से विचार विमर्श करेंगे। आज आपके व्यवहार में आये सकारात्मक बदलाव से जीवनसाथी आपसे प्रसन्न रहेंगे। व्यापार करने वाले लोगों के लिए दिन ठीक-ठाक रहेगा। आज ऑफिस के कार्यों को पूरा करने में थोड़ा समय लग सकता है। लवमेट आज एक दूसरे को उपहार देंगे, रिश्ते में मधुरता बढ़ेगी। लोन के लिए किया गया आवेदन आज स्वीकृत हो जाएगा।

मकर राशि: आज का दिन आपके लिए अच्छा रहने वाला है। अपने परिवार के किसी सदस्य की सेहत को लेकर आप किसी अच्छे डॉक्टर से संपर्क करेंगे। ईश्वर आज आपकी सभी मनोकामनाएं पूरी करेंगे। संतान पक्ष से आपको सुख मिलेगा। किसी अनजान व्यक्ति से अपने निजी समस्याओं को शेयर करने से बचना चाहिए। किसी काम में उचित परिणाम मिलने से आज आपके चेहरे पर मुस्कान बनी रहेगी।

कुंभ राशि : आज का दिन आपके लिए कॉन्फिडेंस से भरा रहने वाला है। आप अपने परिवार के सदस्यों के साथ किसी धार्मिक कार्यक्रम में शामिल हो सकते हैं। यदि आप अपने व्यापार में किसी प्रकार का नया काम बढ़ाना चाहते हैं, तो आप किसी विशेष सलाहकार से सलाह लेकर ही नया काम शुरू करें। लवमेट के लिए आज का दिन अच्छा रहेगा, पहले से चल रही अनबन आज समाप्त हो जाएगी।

मीन राशि : आज का दिन आपके लिए उत्तम रहने वाला है। आपकी मकान, दुकान की परेशानी हल हो सकती है। नौकरी करने वाले लोगों के लिए दिन बेहतरीन रहेगा। सैलरी इन्फोर्मेट के साथ पदेनोत्त भी होगी। आज आप अपने घर में किसी प्रकार का कोई धार्मिक कार्य कर सकते हैं, जिसमें आप अपने विशेष आतिथियों को भी आमंत्रित करने का विचार करेंगे।

कांग्रेस क्यों नहीं रख पा रही है अपने लोगों पर कंट्रोल



अशोक भाटिया
लोकसभा चुनाव से पहले भाजपा हैटिक की तैयारी में जुटी है। वहीं विपक्षी पार्टियों की एक के बाद एक मुश्किलें बढ़ती दिख रही हैं। 'इंडिया गठबंधन' को मजबूत करने में जुटी कांग्रेस अब खुद कमजोर ही नजर आ रही है। कांग्रेस के नेता लगातार पार्टी से छिटकते जा रहे हैं, कांग्रेस नॉर्थ से लेकर इस्ट तक संकट में घिरी नजर आ रही है। यहां के कई राज्यों में पिछले दो दिनों में इस्तीफों का सिलसिला देखने को मिला है। पहले भारत जोड़े यात्रा और अब भारत जोड़े न्याय यात्रा के जरिए खोई साख हासिल करने में जुटी कांग्रेस अपने ही नेताओं को जोड़े रखने में विफल नजर आ रही है। फिर चाहे बात हिमाचल-बिहार की हो या फिर बंगाल-असम की। कांग्रेस के

कद्दावर नेता पार्टी छोड़कर भाजपा का दामन थाम रहे हैं। नेताओं के पार्टी छोड़ने के सवाल पर राहुल गांधी कह चुके हैं कि जो भी जाना चाहता है, वह जा सकता है। उधर, जो नेता पार्टी छोड़ रहे हैं वह कांग्रेस पर अनदेखी और जैसे आरोप लगा रहे हैं इस्तीफों का सिलसिला इन चार राज्यों में ही सिमित नहीं है। इससे पहले महाराष्ट्र और झारखंड जैसे राज्यों में भी दलबदल का खेला देखने को मिला था। वहीं कांग्रेस के कई कद्दावर नेताओं ने पार्टी छोड़कर भाजपा जाईन कर ली। महाराष्ट्र में अशोक चव्हाण और बासवराज पाटिल जैसे बड़े नेताओं का पाला बदलना कांग्रेस के लिए किसी बड़े झटके से कम नहीं है। वहीं झारखंड में भी पार्टी की एकलौती सांसद गीता कोइल ने भी भाजपा का दामन थाम लिया। इसके बाद भी इस्तीफों का सिलसिला जारी है। अब हद तो तब हो गई जब देश के चुनाव में दो चरण बीत चुके हैं और तब कांग्रेस के भीतर रण छोड़ने का अलग ही चरण चल रहा है। कांग्रेस में कोई प्रदेश अध्यक्ष बंद छोड़ रहा है। कोई उम्मीदवारी छोड़ रहा है। और कोई गढ़ माने जाने वाली सीट पर उम्मीदवारी का पत्ता ही नहीं खोल रहा है। अब सोमवार को दस्तक देती खबर मध्य प्रदेश की बड़ी लोकसभा सीट इंदौर से आई, जहां बारात तैयारी थी,

वाराती तैयार थे, लेकिन अचानक दूल्हा पलट गया। यानी इंदौर में कांग्रेस प्रत्याशी ने नामांकन वापसी ने ऐसा किया? कहीं सरकार पलटने या विधायक। तुरंत ऑपरेशन लोटस के आरोप लगते हैं। इंदौर में कांग्रेस प्रत्याशी के पचां लेकर पलटने पर भी आरोप लगाया जा रहा है कि कांग्रेस प्रत्याशी की कोई कमजोर नस दबाई गई है। इंदौर में कांग्रेस की शहर कमेटी के अध्यक्ष देवेन्द्र यादव को कलेक्टर दफ्तर के बाहर फोन पर कांग्रेस के किसी नेता को कॉल करके गुस्सा निकालते देखा गया। इस दौरान वह फोन पर कह रहे थे, मैं शुरु से कह रहा था कि नाम वापस लेना, पैसा देखकर टिकट दिया क्या योगदान था? क्या संघर्ष किया? पार्टी हाईकमान को देखना चाहिए हमारे जैसे कार्यकर्ता को मार रही है। अंकले खड़े हैं, वो निकल गया। पार्टी क्यों देती है पैसा देखकर, काम को आधार नहीं बनाते हो? यानी कांग्रेस के ही स्थानीय नेता अपने ही प्रत्याशी पर पहले से सवाल उठाते आए। उन्हें डर था कि ये पार्टी पाला पचां सब बदलेंगे। हुआ वही जो कांग्रेस के नेताओं को डर था। अब सवाल है कि खजुराहो, सूरत और इंदौर में जो हुआ, क्या अग्रे मध्य प्रदेश में और भी किसी सीट पर हो सकता है? जवाब में मुख्यमंत्री मोहन यादव कहते हैं कि हमारा दर खुला है, खुला

विजयवर्गीय के साथ अक्षय कांति वम निकल पड़े। अब सवाल उठता है कि आखिर क्यों कांग्रेस प्रत्याशी ने ऐसा किया? कहीं सरकार पलटने या विधायक। तुरंत ऑपरेशन लोटस के आरोप लगते हैं। इंदौर में कांग्रेस प्रत्याशी के पचां लेकर पलटने पर भी आरोप लगाया जा रहा है कि कांग्रेस प्रत्याशी की कोई कमजोर नस दबाई गई है। इंदौर में कांग्रेस की शहर कमेटी के अध्यक्ष देवेन्द्र यादव को कलेक्टर दफ्तर के बाहर फोन पर कांग्रेस के किसी नेता को कॉल करके गुस्सा निकालते देखा गया। इस दौरान वह फोन पर कह रहे थे, मैं शुरु से कह रहा था कि नाम वापस लेना, पैसा देखकर टिकट दिया क्या योगदान था? क्या संघर्ष किया? पार्टी हाईकमान को देखना चाहिए हमारे जैसे कार्यकर्ता को मार रही है। अंकले खड़े हैं, वो निकल गया। पार्टी क्यों देती है पैसा देखकर, काम को आधार नहीं बनाते हो? यानी कांग्रेस के ही स्थानीय नेता अपने ही प्रत्याशी पर पहले से सवाल उठाते आए। उन्हें डर था कि ये पार्टी पाला पचां सब बदलेंगे। हुआ वही जो कांग्रेस के नेताओं को डर था। अब सवाल है कि खजुराहो, सूरत और इंदौर में जो हुआ, क्या अग्रे मध्य प्रदेश में और भी किसी सीट पर हो सकता है? जवाब में मुख्यमंत्री मोहन यादव कहते हैं कि हमारा दर खुला है, खुला

ही रहेगा, तुम्हारे लिए। उन्होंने कहा, 'करीब ढाई लाख लोग ज्वानन कर रहे हैं, हमको सेलेक्शन करना पड़ता है कि किस को आने दें। 179 पूर्व विधायक पार्टी ज्वानन कर चुके हैं, पार्टी का बढ़ता ग्राफ है। छतरी में अधिकांश लोग समाहित हो रहे हैं। कांग्रेस सोचे उनके लोग पार्टी क्यों छोड़ रहे हैं। बतवा दें कि हर चरण के चुनाव से पहले भाजपा के खतों में एक अच्छी खबर आ रही है। फर्स्ट फेज से पहले खजुराहो में सपा प्रत्याशी का पचां खारिज हुआ। दूसरे फेज से पहले सूरत में कांग्रेस प्रत्याशी का पचां खारिज हुआ। तीसरे फेज से पहले अब इंदौर में कांग्रेस प्रत्याशी ने अपना पचां वापिस ले लिया। और अब उस सीट की दस्तक के बारे में बात करते हैं, जहां 2014 में हारी भाजपा प्रत्याशी ने फिर हार नहीं मानी। उसी सीट को अपना घर बनाया। 2019 में जीत हासिल की। ये सीट है उत्तर प्रदेश की अमेठी की। जहां आज स्मृति इरानी ने नामांकन किया। हलफनामा में दिखे नहीं अमेठी में बनवाए गए घर को ही अपना पता दिखाया। इसी अमेठी को राहुल गांधी भी अपना घर आंगन कइते थे। लेकिन अमेठी से राहुल को लड़ने को लेकर असमंजस अब तक बना हुआ है। भारतीय जनता पार्टी शासित राज्य में ' इंडिया ' के सीट बंटवारे के तहत कांग्रेस ने खजुराहो सीट सपा के

लिए छोड़ दी थी। भाजपा ने इस सीट पर अपने प्रदेश अध्यक्ष विष्णु दत्त शर्मा को इस सीट से मैदान में उतारा है। रिटर्निंग अधिकारी ने सपा प्रत्याशी मीरा यादव के नामांकन पत्र में दो कमियां निकाल दीं। पहला, फॉर्म के साथ लगी मतदाता सूची प्रमाणित नहीं है या पुरानी है। दूसरी- दो जगह हस्ताक्षर कराना था, लेकिन केवल एक ही स्थान पर साइन किया गया है। यहां सपा का पचां खारिज होने के बाद इंडिया गठबंधन ने ऑल इंडिया फॉरवर्ड ब्लॉक के कैडिडेट को समर्थन दे दिया है। सूरत लोकसभा सीट से भाजपा के मुकेश दलाल को निर्विरोध खिजा घोषित किया गया था। इस सीट पर कांग्रेस के उम्मीदवार निलेश कुष्मानी का नामांकन रिटर्निंग ऑफिसर ने रद्द कर दिया था। उनके प्रस्तावकों के हस्ताक्षर में गड़बड़ियों का हवाला देकर नामांकन रद्द किया गया था। कांग्रेस के उम्मीदवारों का नामांकन रद्द होने के बाद बाकी बचे 8 उम्मीदवारों ने भी अपनी उम्मीदवारी वापिस ले ली। ऐसे में भाजपा उम्मीदवार मुकेश दलाल निर्विरोध चुन लिए गए। चुनाव आयोग ने उन्हें जीत का सर्टिफिकेट भी जारी कर दिया है। यह पहली बार है जब लोकसभा चुनाव में भाजपा का कोई सांसद निर्विरोध चुना गया हो। **विरिष्णु स्वतंत्र पत्रकार, लेखक, एवं टिप्पणीकार**

भारतीय मूल के लोग पूरी दुनियां में अपना जलवा बिखेर रहे हैं



किशन सनमुखदास
वैश्विक स्तर पर भारत को आदि अनादि काल से सोने की खान कहा जाता है, इसका कारण यह है कि यहाँ न केवल प्राकृतिक संसाधनों, सांस्कृतिक विरासत, संस्कारों का खजाना सहित अनेक संसाधन भरपूर मात्रा में है, बल्कि सबसे बड़ी एलस पॉइंट भारतीय बौद्धिक क्षमता का अपार खजाना है। जहाँ रावण, राम, श्री कृष्ण, पवन पुत्र हनुमान, श्रवण सहित ऐसे अनेक व्यक्तित्वों का जन्म हुआ है जिन्होंने अपनी बौद्धिक क्षमता का परिचय देने के साथ-साथ संस्कारों का भी सटीक उदाहरण दिया है, यही कारण है कि सैकड़ों वर्ष पूर्व अंग्रेजों की नजर भारत पर पड़ी और उन्होंने भारत पर कब्जा कर सैकड़ों वर्षों तक राज किया। खैर यह बातें तो हमने बहुत बार चर्चा में लाई है परंतु दिनांक 26 अप्रैल 2024 को अमेरिका के भारत में राजदूत ने इसी भारतीय बौद्धिक क्षमता का संज्ञान लेकर एक इंटरव्यू में कहा कि, एक जमाना था जब कहा जाता था कि बाहर से आए भारतीय हैं तो, अमेरिका में किसी कंपनी का सीईओ नहीं बन

सकते परंतु यह चुटकुला आज ठीक उल्टा हो गया है कि यदि आपके पास भारतीय पासपोर्ट है या आप भारतीय हैं तो वही सीईओ बनने को प्रायोरिटी शतों में से एक है यानी एक भारतीय ही अमेरिकी कंपनी का सीईओ बन सकता है। जैसे ही यह खबर मीडिया में आई तो आज की सुर्खियां बन गईं और मैं भी आज इसी विषय पर आर्टिकल लिखने के लिए यह विषय चुना। वैसे देखा जाए तो अमेरिका के राजदूत द्वारा कही बातें सटीक सिद्ध होती हैं क्योंकि यदि हम आज विश्व की दिग्गज कंपनियों पर नजर डालें तो इनके सीईओ मूल भारतीय ही हैं जैसे, विश्व की कई दिग्गज कंपनियां जैसे गूगल, यूट्यूब, माइक्रोसॉफ्ट, स्टारबक्स, नोवाटिस, आईबीएम और एडोब आदि के सीईओ भारतीय मूल के हैं। अमेरिका की कई टॉप कंपनियों के मुख्य कार्यकारी अधिकारी भारतीय मूल के हैं। ऐसे में लोग अमेरिका में मजाक में कहते हैं कि अमेरिकी कंपनी में अपना जलवा बिखेर रहे हैं इसीलिए ही अमेरिकी राजदूत ने बताया कि, राष्ट्रपति जो बाइडेन ने उन्हें भारत में अमेरिकी वीजा के लिए इंतजार के वक्त को कम करने का निर्देश दिया है। यह पहली बार है जब किसी अमेरिकी राष्ट्रपति ने किसी देश के राजदूत को



ऐसा निर्देश दिया है। अमेरिकी वीजा के लिए भारत में वेटिंग टाइम 250 दिन है। उन्होंने भारतीय छात्रों के लिए अमेरिका को बेहद सुरक्षित देश बताया है। उन्होंने कहा अमेरिका भारतीय छात्रों के लिए बेहद सुरक्षित देश है और अमेरिका भारतीय छात्रों की परवाह करता है। उन्होंने माता-पिता को आश्वासन देते हुए कहा कि आप हमेशा यह समझें कि भारतीय बच्चे हमारे हैं। उन्होंने कहा कि अमेरिका में रिसोर्सेस की कमी नहीं है और हम छात्रों की हर तरह से मदद करने के लिए तैयार रहते हैं। चूंकि राजदूत ने भारतीय प्रतिभाओं का लोहा माना है इसलिए आज हम मीडिया में उपलब्ध जानकारी के सहयोग से इस आर्टिकल के माध्यम से चर्चा करेंगे, अमेरिका में किसी कंपनी का सीईओ होने के लिए भारतीय होना जरूरी है, यह अमेरिकी राजदूत के विचार समरहनीय हैं। साधियों बात अगर हम दिनांक 26 अप्रैल 2024 को भारत में अमेरिका के राजदूत द्वारा एक इंटरव्यू में दिए गए

बयान की करें तो, भारतीय मूल के लोग पूरी दुनिया में अपना जलवा बिखेर रहे हैं। अमेरिका में तो जितनी भी दिग्गज कंपनियां हैं, उसकी कमान भारतीय मूल के सीईओ के पास ही है। यही वजह है कि अब अमेरिका में एक स्टूटकुला अमेरिका में किसी कंपनी का सीईओ होने के लिए भारतीय होना जरूरी है, खूब चल रहा है। इस बात का खुलासा भारत में अमेरिका के राजदूत ने किया है। उ-होंने कहा कि पहले यूएसए में कहा जाता था कि अगर आप भारतीय हैं तो अमेरिका में किसी कंपनी के सीईओ नहीं बन सकते पर अब मामला उल्टे हो गया है। न्यूज एंसेसी एनआइ को दिए इंटरव्यू में राजदूत ने अमेरिका में रहने वाले भारतीय प्रवासियों की खूब प्रशंसा की और अमेरिका के विकास में उनके योगदान को सराहा। उन्होंने कहा कि भारतीयों ने अमेरिका में जाकर बड़ा बदलाव किया है। फर्च्यून 500 कंपनियों में हर दस में से एक

में भारतीय प्रवासी हैं, जिन्होंने अमेरिका में पढ़ाई की है। वैसे अमेरिका में भारतीयों को लेकर वर्तमान में चल रहा चुटकुला गलत भी नहीं है। बल्कि गूगल से लेकर माइक्रोसॉफ्ट तक की कमान भारतीय मूल के े व्यक्तियों के हाथ में ही है। गूगल यानि अल्फाबेट की कमान सुंदर पिचाई के पास है। माइक्रोसॉफ्ट के सीईओ सत्या नडेला हैं। एडोबी के सीईओ भी भारतीय मूल के शांतानु नारायण हैं। यूट्यूब का जिम्मेदारी भी भारतीय मूल के नील मोहन के हाथों में है। आईबीएम के सीईओ भी भारतीय मूल के फर्नांड कृष्णा हैं। दिग्गज अमेरिकी फार्म कंपनी नोवाटिस के सीईओ भी भारतीय मूल के वसंत नरसिम्हन हैं। स्टारबक्स की कमान लक्ष्मण नरसिम्हन हैं तो गुजरात में सेमीकंडक्टर प्लांट लगा रही अमेरिकी कंपनी माइक्रोन टेक्नोलॉजी के सीईओ संजय मेहरोत्रा हैं।

हनीवेल भारतीय मूल के विमल कपूर लीड कर रहे हैं। अमेरिकी कंपनी एनआइ को दिए इंटरव्यू में अमेरिका में रहने वाले भारतीय प्रवासियों की खूब प्रशंसा की और अमेरिका के विकास में उनके योगदान को सराहा है। अतः अगर हम सोचकर पूरे विवरण का अध्ययन कर इसका विश्लेषण करें तो हम पाएंगे कि भारतीय मूल के लोग पूरी दुनिया में अपना जलवा बिखेर रहे हैं। भारत में अमेरिकी राजदूत ने भारतीय प्रतिभाओं का लोहा माना-अमेरिकी कंपनियों में भारतीयों की भरमार। अमेरिका में किसी कंपनी का सीईओ होने के लिए भारतीय होना जरूरी अमेरिकी राजदूत का सराहनीय विचार है।

लोकमित्र का रंग कवियों के संग

तेरा साथ
ना संभले घड़कन के जज्बात थे
याग्य थाम तेरा मुगुनाने लगी।
हसीन वादियों का मंजर सुहाना बड़ा।
दिल को बहुत लुभाये लगी।
चेहरे पर हमारे एक मुस्कान थी
दोनों के प्यार की इक बात थी
हैया से मेरे गाल लाल थे
अनोखे से हमारे हालात थे।
साथ पा दोनों खुश थे बड़े
मौसम के भी बदले हालात थे।
समय की न कोई खबर थी
सुहाना सा लगे जिंदगी का सफर।
कभी जुल्फें सवाहूँ कभी तुझको
निहाहूँ।
जमीन पर नहीं पड रहे पाँव थे।
मदहोशी का आलम हुआ हम पर

लोकतंत्र हैं भाग्य विधाता
लोकतंत्र हैं भाग्य विधाता
होता जागरूक मत दाता
एक एक वोट कीमत रखता
एक वोट से कोई जीता जाता
कोई चुनाव इतने हार है जाता ।
आओ अपने हिस अधिकार का
हम स्वयं भी तो सम्मान करें,
देकर वोट हम भारी संख्या में
हम खुद अपनी सरकार चुनें।।
न सोचे की जो होगा सही जाणा
यदि चयन नहीं हुआ सही तो ,
आम आदमी फिर से पछताएगा
पांच साल बाद ही ये अवसर आएगा
।।
राष्ट्र हित में हम सबको ही अब
आज मिलकर आगे आना होगा ,

में हुई मालामाल
देकर वोट हमको लोकतंत्र की खातिर
जागरूक अभियान से चलाना होगा ।।
आशी प्रतिभा (स्वतंत्र लेखिका)
मध्य प्रदेश, ग्वालियर
समाज सेवी, साहित्यकार

सूर्य पर केंद्रित छंद
दिव्य दिवाकर, नाथ प्रभाकर, देव आपको, नमन करूँ।
धूप-ताप तुम, नित्य जाप तुम, करुणाकर हे !, तुम्हें
वहूँ।
नियमित फेरे, पालक मेरे, उजियारा दो, पीर हरो।
दरुं लड रहा, पाप अड रहा, नेह करो हे !, शक्ति भरो।।
सबको वरते, जगमग करते, हे ! स्वामी तुम, सकल धरा।
मन है गाथा, जीवन पाया, नवल ताजगी, लोक वरा।।
तुम भाते हो, मुस्कते हो, जीव सभी ही, प्राण वरें।
धूप लुभाती, मौसम लाती, किरणें सबका, शोक हरें।।
शक्तिमान तुम, धैर्यवान तुम,, गति साधे हो, तेज बढो।

सूर्य पर केंद्रित छंद
दिव्य काला , वहाँ उजाला , बिखराओ अब, नेह
मढ़ो।।
दुर्बल काया, बिखरी माया, अर्जुं करूँ मैं, नाथ सुनो।।
हे ! नभस्वामी, अंतर्वामी, देव प्रखरतम, फूल बुनो।।
हे ! अधियारा, दो उजियारा , लिए दिव्यता, मान चुनो।।
दयासिंधु हो, दीनबंधु हो, हे ! जगपालक, गान गुनो ।।
कितना दुख है, रोता सुख है, भवराया नर, भोर करो।।
दया करो अब, नेह झरो अब, देव दिवाकर, शोर हरो।।
उजियारे पल, हारे हर छल, देव दिवाकर, हाथ गहो।।
कर्मट शाही, नभप्रथराही , प्रीत बढाओ, रोजु बढो।।
खुशियाँ रचते, नीती सृजते, गहन तिमिर को, मात करो।।



धनुष यज्ञ के प्रसंग सुन भक्त हुए अल्हादित

रामपुर भेड़ियानी में आयोजित नौ दिवसीय श्री राम कथा का पंचम दिवस

लोकमित्र ब्यूरो
सगरा सुन्दरपुर,प्रतापगढ़। मानव कल्याण सेवा संस्थान परिवार द्वारा आयोजित नवदिवसीय श्री राम कथा के पंचम दिवस पर बोलेते हुए कथा व्यास पूज्य श्री संजय कृष्ण जी महाराज ने धनुष यज्ञ का वर्णन करते हुए बताया कि प्रभु श्री राम ने महर्षि विश्वामित्र के साथ जनक पुर जाते समय अहिल्या का उद्धार करते हैं और जनकपुरी में प्रवेश करते हैं प्रभु दोनो भाईयो की मनमोहक छवि पूरे जनकपुर वासियों को आर्नादित करती है महर्षि विश्वामित्र आए हैं ऐसा जानकर राजा जनक ने द्वार पर आकर स्वागत किया और बड़े आदर सहित राजमंडल ले जाकर आदर स्कार एवम् दहने का उतम प्रबंध करवाया प्रभु श्री राम ने गुरु जी से यह कहकर आदेश लिया कि लक्ष्मण जी नगर देखना चाहते हैं और जाकर दोनो भाई नगर घूमने जाते हैं और फिर सुबह गुरु



जी के पूजा के लिए पुष्प लेने वाटिका जाते हैं जहा पर माता जानकी सखियों सहित माता गौरी की पूजा करने आई होती हैं जहा पर सखियों की नजर प्रभु श्री राम पर पड़ती और जाकर माता जानकी को बताती हैं और वहीं पर प्रभु श्री राम और माता जानकी एक दूसरे का दीदार करते हैं और कुछ क्षण के

लिए सबकुछ भूल कर एक दूसरे को अपने मन में बिठा लेते हैं और फिर धनुष यज्ञ में आते हैं सारे योद्धा राजे महाराजे जब हार जाते हैं और यहा तक कि सब एक साथ मिलकर उठाना चाहते हैं पर धनुष हिला तक नही शुकल जनक निराश होकर कहने लगे कि सब अपने घर जाओ अगर मैं जानता धरती

वीरो से खाली है तो मैं ऐसा प्रण कभी न करता इस पर महर्षि विश्वामित्र जी के आदेश पर प्रभु श्री राम ने पलक झपकते ही धनुष को तोड़ दिया और प्रभु श्री राम की जय जय कार होने लगी और माता सीता ने वरमाला डालकर वरण किया पूरे जनकपुर में उत्सव होने लगा कथा में पशोरे बाबा गंज विद्यान सभा प्रभारी पं चंद्र कांत मिश्र गाना महाराज ने व्यास जी व साथी आचार्यों का अंग वस्त्र देकर सम्मानित किया

कथा में मुख्य रूप से शिवनारायण पांडेय शिवपवन दुबे प्रशांत त्रिपाठी शाशकीय अधिकका पूर्व प्रमुख सजय तिवारी बड़े रामलखन मिश्र शिवपूजन पांडेय अनिल मिश्र उमेश पांडेय रविशंकर पांडेय जय भगवान पांडेय संजय शुकल आशु शुकल आदि साँकेडो रामभक्त रहे आभार संयोजक पं श्याम शंकर पांडेय ने किया।

इंडी गठबंधन के प्रत्याशी एसपी सिंह पटेल का नामांकन आज



लोकमित्र ब्यूरो
प्रतापगढ़। समाजवादी पार्टी के नेता और इंडी गठबंधन के प्रत्याशी एसपी सिंह पटेल कल एक मई बुधवार को अपना नामांकन पत्र दाखिल करेंगे। इस अवसर पर कार्यकर्ताओं और समर्थकों से बड़ी संख्या में उपस्थित होने की अपील की गई है। बताया है कि इंडी गठबंधन के सीट बंटवारे में

प्रतापगढ़ संसदीय सीट समाजवादी पार्टी के खाते में गई है। पार्टी ने यहां से एसपी सिंह पटेल को अपना प्रत्याशी बनाया है। एकजुटता का परिचय देते हुए गठबंधन के सभी नेता और कार्यकर्ता उनके साथ खड़े हैं। कांग्रेस के वरिष्ठ नेता और राज्यसभा सदस्य प्रमोद तिवारी तो उनके समर्थन में जगह-जगह सभाएं आयोजित कर उन्हें जिताने की अपील कर रहे हैं। आम आदमी पार्टी का भी पटेल को समर्थन प्राप्त है। पार्टी कार्यकर्ताओं के मुताबिक नामांकन से पहले विशाल जनसभा होगी। इसके बाद जुरलुस पार्टी कार्यालय से रवाना होकर कलेक्ट्रेट पहुंचेंगे। इसमें वाहनों का लंबा काफिला होगा। पार्टी और गठबंधन दोनों की कोशिश होगी कि जनसमूह के माध्यम से विपक्षियों को अपनी ताकत का एहसास कराए।

पुरानी रंजिश में महिला की पिटाई

पट्टी,प्रतापगढ़। पुरानी रंजिश को लेकर घर पर अकेली महिला को पड़ोसियों ने मारपीट कर घायल कर दिया। महिला ने थाने पर प्रार्थना पत्र दिया है। कोतवाली क्षेत्र के लाखीपुर कपसा गांव की रहने वाली गीता देवी ने पुलिस को प्रार्थना पत्र देकर आरोप लगाया है कि मंगलवार को वह घर पर अकेली थी। इस दौरान पड़ोसी एक राव होकर लाठी डंडा, धारदार हथियार लेकर गालियां देते हुए घर पर आए। उसे मारपीट कर घायल कर दिया। जिससे उसके सर में गंभीर चोट आ गई। घायल महिला ने थाने पर प्रार्थना पत्र दिया है। घायल महिला का पुलिस मेंडकल परीक्षण करा कर अग्रिम कार्रवाई में जुटी हुई है।

अनियंत्रित मैजिक ने कार में मारी जोरदार टक्कर, सभी लोग बाल-बाल बचे



सुवंसा,प्रतापगढ़। नगर पंचायत सुवंसा क्षेत्र के अंतर्गत लखनऊ वाराणसी राजमार्ग पर आज मंगलवार को शाम करीब 4,30 बजे मुंगरा बादशाहपुर की ओर से आ रही माल वाहक मैजिक ने सामने से आ रही कार में टक्कर मार दी जिसमें दोनों गाड़ियों के पर चख्चे उड़ गए। मैजिक चालक हीरालाल यादव पुत्र रणजीत सिंह यादव गांव घूरीपुर थाना फतनपुर जनपद प्रतापगढ़ का निवासी है जबकि कार चालक अमन सुत तज गोसाईपुर थाना चोलापुर जनपद वाराणसी का रहने वाला है। मौके पर थाना फतनपुर पुलिस पहुंच गई दोनों गाड़ियों को हटाकर के रास्ता बहाल कराई। दोनों चालकों को थाने ले जाकर पृच्छाछ जारी है।

(फर्म नं0 2 ए)
न्यायालय श्रीमान अपर सिविल जज (जू0डि0) सरदर महोदय प्रतापगढ़ 50नं0 1597/22 अन्तर्गत आर्डर 5 नियम 20जा0 दी0 नाम फ्रीकेन मोहम्मद सिराज बनाम मोहम्मद सिरताज आदि बनाम

1. मोहम्मद सिरताज उम्र लगभग 58 वर्ष सुत मोहम्मद यासीन 2. मोहम्मद नईम उम्र लगभग 55 वर्ष 3. मोहम्मद मोईन उम्र लगभग 45 वर्ष 4. मोहम्मद कलीम उम्र लगभग 35 वर्ष सुतगण मो0 अनौन समस्त निवासिगण मकान नं0 पुराना 238/नया 270 वार्ड नं0 2 श्याम बिहारी गली मोहल्ल बेगम वार्ड पर0 व तह0 सदर जिला प्रतापगढ़ 5. मो0 अकसम उर्फअकसम उम्र लगभग 25 वर्ष सुत मो0 यासीन निवासी 84 बेगमवार्ड पर0 व तह0 सदर जिला प्रतापगढ़ 6. मो0 इस्लाम उम्र लगभग 30 वर्ष सुत0 अब्दुल सलाम निवासी अजीत नगर ठकुरडया पर0 व तह0 सदर जिला प्रतापगढ़ तारीख पेशी 01.05.2024

यह कि उपरोक्त वाद/प्रार्थना पत्र इस न्यायालय में आपके विरुद्ध प्रस्तुत किया गया है। एतदवरा आपको इस जरिये सम्मन नोटिस आदेशित किया जाता है कि दिनांक 17.05.2024 को समय 07.00 बजे स्वयं या मापत अपने अधिवक्ता इस न्यायालय में उपस्थित होकर जवाबदेही दावा करें। ऐसा न करने पर उक्त वाद/आवेदन-पत्र एक पक्षीय रूप से सुना जायेगा और अवधारित किया जायेगा। मेरे हस्ताक्षर तथा न्यायालय की मुद्रा लगाकर आज दिनांक माह सन् को जारी किया गया। न्यायालय की आज्ञा से मुन्सरिम

450 लीटर अवैध शराब बरामद, महिलाओं समेत तीन गिरफ्तार

लोकमित्र ब्यूरो
लीलापुर,प्रतापगढ़। पुलिस ने 450 लीटर अवैध शराब बरामद कर महिलाओं समेत तीन को गिरफ्तार किया है। जनपद के थाना लीलापुर से 30न0 श्री प्रशान्त कुमार मय हमराह 30न0 श्री प्रशान्त कुमार, तलाश वांछित, वारण्टी अभियुक्त, सतिध व्यक्त, वाहनों की चेकिंग के दौरान मुखबिर की सूचना पर थानाक्षेत्र लीलापुर के ग्राम तिना चितरी से 01 अभियुक्त संजु देवी पत्नी विनोद सरोज निवासी तिना चितरी थाना लीलापुर जनपद प्रतापगढ़ को 160 लीटर अवैध कच्ची शराब के साथ गिरफ्तार किया गया।

उक्त बरामदगी के संबंध में थाना स्थानीय पर मु0अ0सं0 173,2024 धारा 60(2) अन्वकारी अधि0 का अभियोग पंजीकृत किया गया है।

हज यात्रियों का हुआ टीकाकरण



लोकमित्र ब्यूरो
प्रतापगढ़। मुख्य चिकित्सा अधिकारी द्वारा हज यात्रियों के टीकाकरण का उद्घाटन शेख मरिजद पंजबी मार्केट प्रतापगढ़ में किया गया। इस अवसर पर डॉ ए एन यास जिला प्रतिरक्षण अधिकारी, डॉ सदीप सक्सेना अर्बन नोडल अधिकारी, डॉ आजाद अहमद उपमुख्य चिकित्सा अधिकारी, श्री राजेशखर जिला कार्यक्रम प्रबंधक

एनएचएम. श्री महेश कुमार सिंह जिला सहायक प्रतिरक्षण अधिकारी श्री देव आनंद श्रीवास्तव वैक्सिन कोड चेज मैनेजर डॉ सुभित्ताडीएमसी यूनिसेफ श्री चंद्रचूड़ सिंह एण्डडैमोगोलॉजी एवं जिला स्तर के अन्य अधिकारी के साथ-साथ हज यात्रा करने वाले यात्री टीकाकरण के लिए बड़ी उत्साह के साथ उपस्थित होकर टीकाकरण करवाया।

पीड़ित अधिवक्ता ने एसपी से लगाई सुरक्षा की गुहार, किया मुकदमा दर्ज करने की मांग

लोकमित्र ब्यूरो
कुंडा प्रतापगढ़। थाना से न्याय न मिलने पर पीड़ित अधिवक्ता ने पुलिस अधीक्षक सतपाल अंतिल से मिलकर अपने ऊपर हो रहे अत्याचार तथा प्रताड़ना से तंग आकर न्याय की गुहार लगाई। एसओ को फटकार लगाते हुए घटना की जांच करने व सुरक्षा का आदेश दिया है। बता दें कि संग्रामगढ़ थाना क्षेत्र के कोइरी गांव निवासी अधिवक्ता रामसिंह यादव ने बाबागंज-हीरागंज रोड पर पुरैली मखदुमपुर गांव में बैनामा की जमीन लेकर अपनी ऑफिस व दुकान मकान बनाया था। महेशगंज थाना क्षेत्र के गुजवर गांव निवासी व्यवसाई मूलचंद जायसवाल

सफाई कर्मी की फर्जी नियुक्ति की शिकायत

लोकमित्र
प्रतापगढ़ (ब्यूरो)। कुण्डा कोतवाली अंतर्गत ग्राम जयचन्दपुर निवासी सुमित्रा देवी पत्नी रामामल सरोज ने फर्जी सफाई कर्मी की नियुक्ति करने का आरोप प्रधान पर लगाया है। साथ ही मामले की शिकायत जिलाधिकारी से करके कार्रवाई की मांग की है। इस सम्बंध में पीड़िता का आरोप है कि उसके पास जीवकोपार्जन का कोई साधन नहीं है। वह कामे दिनों से ग्राम सभा में निर्मित शौचालय की सफाई कर रही है। वर्तमान प्रधान ने रंजशन उसके स्थान पर दूसरे की नियुक्ति कर दिया है। उसने डीएम से कार्रवाई की मांग की है।

जमीनी विवाद में महिला को लारी उड़ें से पीटा, मुकदमा दर्ज

बिहार/प्रतापगढ़। बाघराय थाना क्षेत्र के कोटवा गांव निवासी अश्रुदेवी 40 वर्ष पति राजेंद्र गौतम बीते 28 अप्रैल को अपने खेत में दिन में साढ़े ग्यारह बजे गई हुई थी तभी गांव के फूलचंद व मुकेश व गुड्डा आदि लोगों ने पहुंचकर लाठी डंडों से मारना पीटना शुरू कर दिया व जान से मारने की धमकी दी व कहा कि यह मेरा खेत है,चली जाओ नही खून की नदी बहा देंगे। तब तक आस पास के लोग आ गए। तब वहां से धमकी देते हुए भाग निकले। घायल अश्रुदेवी का इलाज सीएचसी बाघराय में घमक कर रखा रहा है। अश्रुदेवी पत्नी राजेंद्र गौतम की तहरीर पर पुलिस ने कोटवा गांव निवासी,फूलचंद्र ,मुकेश,गुड्डा अमृतलाल,जियालाल,सचिन, कमल,सविता,जमलहिन, दुरतहिन व लौगहिन समेत ग्यारह लोगों के विरुद्ध विभिन्न धाराओं में मुकदमा दर्ज कर मामले की जांच शुरू कर दी है।

महिला को परिवार के लोग कर रहे प्रताड़ित थाने पर की गई शिकायत

आसपुर देवसरा,प्रतापगढ़। बीमार पति व तीन बेटियों का पालन कर रही महिला को परिवार के लोग प्रताड़ित कर रहे हैं। जिसकी शिकायत पीड़िता ने थाने पर की है।

आसपुर देवसरा थाना क्षेत्र के इब्राहिमपुर गांव की रहने वाली वंदना सिंह पुलिस को प्रार्थना पत्र देकर आरोप लगाया है कि उसका पति राजेंद्र प्रताप सिंह बीमार रहता है। उसे तीन बेटियां हैं। बड़ी बेटी की उसने शादी कर दी है। उसके देवर जेठ आदि उसे लगातार प्रताड़ित कर रहे हैं। घर पर उसका रहना मुश्किल कर रखा है। वह अपनी बेटियों के नहाने के लिए नरवनी बनवा रही थी। वह लोग नहीं बनाने दिए और उसके साथ मारपीट की। पीड़ित महिला ने थाने पर बेटियों के साथ पहुंचकर प्रार्थना पत्र देकर कार्रवाई की मांग की है। थाना अध्यक्ष संतोष सिंह ने बताया कि प्रार्थना पत्र मिला है जांच की जा रही है।

मतदाता जागरूकता को एनसीसी कैडेटों ने निकाली रैली

लोकमित्र ब्यूरो
पट्टी,प्रतापगढ़। स्थानीय विद्यालय रामराज इंटरमीडिएट कॉलेज पट्टी प्रतापगढ़ द्वारा मतदाता जागरूकता को लेकर होने वाले 25 मई के लोकसभा चुनाव में शत-प्रतिशत मतदान करने के लिए एनसीसी कैडेट्स एवं स्काउट के कैडेटों एवं छात्र-छात्राओं को उप जिला अधिकारी पट्टी देश दीपक सिंह ने शपथ दिलाते हुए अपने संबोधन में कहा कि 25 मई के मतदान महापर्व के प्रतिशत बढ़ाने के लिए अपना योगदान देने और अपने गांव अपने शहर तथा अपने आसपास के मतदाताओं को शत-प्रतिशत मतदान के लिए प्रेरित करें ताकि कोई मताधिकार से वंचित न रह जाए। विद्यालय के प्रधानाचार्य रमेश चंद्र मिश्र ने आए हुए अतिथियों के प्रति आभार प्रकट करते हुए कहा कि हर भारतीय को मतदान करने के अधिकार पर गर्व होना चाहिए।

मतदाता भविष्य का विधाता होता है एक जिम्मेदार मतदाता ही सभी में जागरूकता ला सकता है। मतदाता जागरूकता रैली को उप



जिला अधिकारी देश दीपक सिंह ने हरी झंडी दिखाकर रवाना करते हुए पूरे नगर में छात्र-छात्राओं के मनोबल को बढ़ाते हुए भ्रमण किये। कार्यक्रम में मनोज राय तहसीलदार पट्टी पवन सिंह नायब तहसीलदार पट्टी आलोक कुमार सिंह प्रभारी निरीक्षक पट्टी विन्ध्याचल सिंह प्रधानाचार्य अनौस अहमद प्रवक्ता प्रजापति नोडल अधिकारी नौबत मिश्रा सतीश पाण्डेय रमेश तिवारी राजेश दुबे प्रशस्त तिवारी पंकज तिवारी जयप्रकाश मिश्रा वेद प्रकाश

उपाध्याय अमित पांडे वरुण कुमार पटेल संजय तिवारी प्रमोद दुबे नीलाभ मिश्र देवी प्रसाद तिवारी अवलेश कुमार उमापतिपाल इंद केश सिंह सिद्धेश शुक्ला जगन्नाथ यादव प्रफुल्ल रावत संदीप पांडे हरिश्चंद्र मिश्र साधुराम यादव लालमनि मिश्र पदनाभम दुबे तिवारी विनोद मिश्र प्रदीप पांडे शेषमनि पांडे जितेंद्र मिश्र अमित बरनवाल बलवंत सिंह शिवम आदि लोग उपस्थित रहे कार्यक्रम का संचालन अरुण मिश्र ने किया।

भाजपा ही देश का विकास करने में सक्षम- पंकज मिश्रा



लोकमित्र ब्यूरो
बीरपुर, प्रतापगढ़। रानीगंज तहसील क्षेत्र के बीरपुर,जगदीशपुर,धनुज पुर सांसद संगम लाल गुप्त को विजई बनाने के लिए हरिश्चंकर तिवारी के संयोजन में पंकज मिश्रा समाजसेवी घर घर जाकर संगम लाल गुप्त विकास कार्यों के बारे में बताते हुए चोट देने की अपील की पंकज मिश्रा ने कहा मोदी के नेतृत्व में सरकार बनगी तभी देश का विकास होगा भाजपा ही एक ऐसी पार्टी है जो देश का सर्वोर्गीण विकास करने में सक्षम है इस अवसर पर मुख्य रूप से प्रधान दिनेश पांडे,बीरपुर प्रधान ईश्वर चंद्र जायसवाल प्रधान दिनेश कुमार मिश्रा विक्कु मिश्रा सही तमाम लोग मौजूद रहे।

रंगदारी मामले में 2 अभियुक्त गिरफ्तार, 50000 रुपये बरामद

लोकमित्र ब्यूरो
रखड़ा,प्रतापगढ़। पुलिस ने रंगदारी मामले में दो अभियुक्तों को गिरफ्तार किया है साथ ही 50000 रूपया बरामद किया है तथा घटना में प्रयुक्त बैगनर गाड़ी बरामद की है। दिनांक 24.04.2024 को थाना कंधई क्षेत्रान्तर्गत ग्राम कोनी में बैगनर सवार 03 अज्ञात व्यक्तियों द्वारा क्राइम ब्रांच शाखा लखनऊ बताते हुए 01 व्यक्ति के घर में घुसकर परिवार के सदस्यों को बंधक बनाकर रंगदारी मांगने के प्रकरण में थाना कंधई में प्राप्त तहरीर के आधार पर दिनांक 29.04.2024 को मु0अ0सं0 110,2024 धारा 365, 342, 386, 420, 504, 506 भादवि बनाम बैगनर (1869) सवार 03 अज्ञात व्यक्तियों का अभियोग पंजीकृत किया गया था। पुलिस अधीक्षक, प्रतापगढ़ श्री सतपाल अंतिल के निर्देशन में आज दिनांक

रुपये के साथ गिरफ्तार किया गया।
हत्या के प्रयास के अभियोग में बाल अपचारी गिरफ्तार
कुण्डा,प्रतापगढ़।पुलिस अधीक्षक प्रतापगढ़ श्री सतपाल अंतिल के निर्देशन में जनपद के थाना हथिंगवां के उ0न0 श्री श्याम बिहारी सिंह मय हमराह 30न0 110,2024 धारा 365, 342, 386, 420, 504, 306 भादवि से संबंधित 02 अभियुक्तों 01. सुनील कुमार मिश्रा पुत्र जय प्रकाश मिश्रा निवासी पूरे हुमान मिश्र (ककवा) थाना अमेठी जनपद अमेठी 02. विशाल मिश्रा पुत्र अनुग्रह नारायण मिश्रा निवासी दादपुर थाना दिलीपपुर, जनपद प्रतापगढ़ को थाना क्षेत्र कोतवाली नगर के मौर्या चौराहा चिलबिला के पास से घटना में प्रयुक्त बैगनर गाड़ी एवं रंगदारी के 50000

श्रीमद्भागवत कथा में श्रीकृष्ण के रास लीला का किया वर्णन, उमड़ी श्रद्धालुओं की भीड़



लोक मित्र ब्यूरो
प्रतापगढ़। सदर क्षेत्र के पूरे माधोसिंह में अधिकांश पंडित रमा कान्त त्रिपाठी के आयोजकत्व चल रहे संगीतमई श्रीमद्भागवत कथा के छठवें दिन सोमवार को कथा व्यास ओम नंद महाराज ने कथा का रसपान कराया। व्यास ने कहा कि सर्वेश्वर भगवान श्रीकृष्ण ने ब्रज में अनेकानेक बाल लीलाएं कीं, जो वास्तव्य बाल के उपासकों के चित्त को अनायास ही आकर्षित करती हैं। जो भक्तों के पापों

का हरण कर लेते हैं।महाराज द्वारा भगवान श्रीकृष्ण की रासलीला का वर्णन करते हुए बताया कि भगवान की अनेकतम लीलाओं में श्रीकृष्ण की रासलीला से श्रेष्ठतम है। कथा व्यास ओम नन्द महाराज ने कहा कि भगवान श्रीकृष्ण ने बांसुरी बजाकर गोपियों का आह्वान किया और महाराज लीला के द्वारा ही जीवात्मा परमात्मा का ही मिलन हुआ। जीव और ब्रह्म के मिलने को ही महारास कहते है।कथा के साथ साथ भजन सुन श्रोता भाव विभोर हो उठे। महाराज ने कहा कि आस्था और विश्वास के साथ भगवत प्राप्ति आवश्यक है।

सूचना/बेदखली

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मेरी दूसरी पत्नी हाजरा बेगम पत्नी मो0 शरीफ खाँ व उसका लड़का मो0 फरूख सुत मो0 शरीफ खाँ निवासी गड़वारी रामपुर थाना अन्तू, प्रतापगढ़ वारिद हाल ग्राम थारपुर थाना जेठवारा जिला प्रतापगढ़ हमारे कहने सुनने में नहीं है। अराजक तत्वों के साथ मिलकर हमें व मेरे घर परिवार वालों से विवाद करते रहते हैं। मना करने पर अत्याच फेजदारी हो जाते हैं। जिसके चलते मैंने अपनी पत्नी हाजरा बेगम व पुत्र मो0 फरूख उपरोक्त को अपनी समस्त चल व अचल सम्पत्ति से बेदखल कर दिया है। उनके द्वारा किये गये किसी भी कृत्य के निष्पादक व लोग स्वयं होंगे। हमसे अथवा हमारे परिवार आदि से कोई वास्ता सरोकार नहीं होगा। मो0 शरीफ खाँ सुत स्व0 मो0 फिाज निवासी रामपुर रजवाड़े थाना अन्तू जिला प्रतापगढ़

सूचना

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि मेरा इकलौता पुत्र इरफान अहमद के क्रिया कलाप ठीक नहीं है। वह मेरे कहने सुनने में भी नहीं है। उनके द्वारा किए गए किसी भी वैध अथवा अवैध कार्यों का वह खुद जिम्मेदार होंगे। उसके आचरण को देखते हुए अपनी सम्पूर्ण चल अचल संपत्ति से बेदखल कर रहा हूँ। मेकसुद हसन पुत्र महबूब हसन निवासी- थोन, थाना मोहब्बतपुर हैदसा तहसील - सिराथू, जनपद- कौशाम्बी

बाइक की टक्कर से वृद्ध घायल, अस्पताल ले जाते समय रास्ते में हुई मौत

बीरपुर प्रतापगढ़ - दिलीपपुर थाना क्षेत्र के मऊ गांव निवासी राम प्रताप दुबे 75 वर्ष मंगलवार की दोपहर बाइक से जामताली बाजार जा रहा था। अभी वह मऊ गांव के मोड़ के पास रानीगंज पट्टी मुख्य मार्ग पर पहुंचा था कि पट्टी से रानीगंज की तरफ जा रहा तेज रफ्तार बाइक सवार ने जोरदार टक्कर मार दी। जिससे राम प्रताप दुबे के सर हथ पैर में गंभीर चोटें आईं। सर में गंभीर चोट आने से वह बेहोश हो गया। और बाइक भी चक्काचूर हो गई। सूचना मिलते ही वृद्ध को परिजन आनन फानन में मेडिकल कॉलेज प्रतापगढ़ ले भागे। जहां पर प्राथमिक उपचार के बाद वृद्ध को हालत गंभीर देखते हुए डॉक्टरों ने उसे एस आर एन मेडिकल कॉलेज प्रयागराज रेफर कर दिया। परिजन घायल वृद्ध को लेकर मेडिकल कॉलेज प्रयागराज जा रहे थे कि रास्ते में ही वृद्ध की मौत हो गई। मृतक के एक बेटा और एक बेटी है। पल भर में बेटा और बेटी के सर से पिता का साया उजड़ गया। अचनाक की मौत की सूचना मिलते ही परिजनों में कोहराम

आग लगने से छप्पर जलकर राख

बिहार प्रतापगढ़ स्थानीय थाना क्षेत्र के तिवारी महमदपुर गांव निवासी शिवलाल सरोज उर्फ शुभई के घर से स्टे हुए फूस के छप्पर में अचनाक आग लगने से फूस का छप्पर जल कर राख हो गया। आग लगने के कारणों का पता नहीं लग पाया। गनीमत तो यह रही कि जब आग थोड़ा धीमी थी तभी स्थानीय ग्रामोंगों के पहुंचने से आग पर काबू कर लिया गया,जिससे ज्यादा नुकसान होने बच गया।

9452526750, 9839665450,8565970115

दैनिक लोकमित्र

121, विवेक नगर प्रतापगढ़

सम्मन प्रकाशन दर 1000 ₹0 एक नाम तक अतिरिक्त प्रति व्यक्ति 10.00 रूपया पैनल विज्ञापन 5 से.मी. प्रति कालम 500/-प्रतिमाह

प्रथम पृष्ठ पर 100% अतिरिक्त

E-mail-lokmitra2005@gmail.com

प्रकाशक,मुद्रक एवं स्वत्वाधिकारी संतोष भगवन द्वारा रामा मुद्रणालय, विवेक नगर, प्रतापगढ़ से मुद्रित एवं लोकमित्र कार्यालय पल्टन बाजार प्रतापगढ़ से प्रकाशित

8738029050 सम्पादक: संतोष भगवन

प्रदेश में कानून का राज, अपराधी पहुंचे जेल- बृजेश पाटक

डिप्टी सीएम ने शिवपुरा में बूथ अध्यक्ष एवं कार्यकर्ता सम्मेलन में हुए शामिल

बलरामपुर। मोहनलाल रामलाल इण्टर कालेज शिवपुरा प्रांगण में बूथ अध्यक्ष सम्मेलन का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि उत्तर प्रदेश के उप मुख्यमंत्री बृजेश पाटक ने अपने संबोधन में कहा कि प्रत्येक कार्यकर्ता व बूथ अध्यक्ष पार्टी के रीढ़ होते हैं उनके ही मेहनत से हमारा बूथ काफी मजबूत होता है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस व समाजवादी सरकार में भ्रष्टाचार चरम पर थी बहन बेटियां सड़कों पर चलने में भय खाती थी। आज उत्तर प्रदेश सरकार में कानून का बोलबाला है अपराधी या तो प्रदेश छोड़कर चले गए हैं और जो हैं वह जेल के सलाखों के पीछे हो गए हैं उन्होंने कहा कि कांग्रेस सरकार में कोयला घोटाला, सेना के सामानों में घोटाला, खेल के संसाधनों में घोटाला जमकर किया गया जिसमें तत्कालीन संबोधित एक मंत्री को जेल भी जाना पड़ा था उन्होंने कहा कि केंद्र में मोदी सरकार बनने के बाद भ्रष्टाचार को समाप्त किया गया वहीं विभिन्न



योजनाओं का लाभ पात्र लोगों को मिला है जिससे पात्र लाभार्थियों के परिवार में खुशियां लाने का काम भाजपा सरकार ने किया है, प्रत्येक घर में शौचालय, आवास, बिजली, पानी, सड़क समेत चौमुखी विकास कराया गया है, घर घर में शुद्ध पेयजल उपलब्ध कराने के लिए जल जीवन मिशन के तहत गांव-गांव में पानी टंकी बनाई गयी है, सौभाग्य योजना से प्रत्येक गांव में लोगों को निशुल्क बिजली कनेक्शन दिए गए। किसानों के सिंचाई का बिल माफ किया गया

है। उन्होंने कहा कि भारतीय जनता पार्टी बिना भेदभाव के काम कर रही है जबकि समाजवादी पार्टी में परिवारवाद चल रहा है। उन्होंने कहा कि भगवान श्री राम वषों से टेंट के नीचे रहे लेकिन मोदी सरकार के प्रयास से आज अयोध्या में भव्य मंदिर का निर्माण हो गया है जिसमें श्री राम लला विराजमान हो गये हैं। उन्होंने कहा कि श्रावस्ती व बलरामपुर में हवाई सेवा की व्यवस्था की गई है जो श्रावस्ती एयरपोर्ट से उड़ान चालू है। भाजपा प्रत्याशी साकेत मिश्र को उन्होंने भारी

आम जनमानस के लिए बीएसपी ने हमेशा काम किया और हमेशा काम करती रहेगी

अयोध्या। फैजाबाद लोकसभा से बसपा प्रत्याशी सच्चिदानंद पाण्डेय ने भी किया नामांकन, नामांकन के दौरान प्रदेश अध्यक्ष विश्वनाथ पाल भी रहे मौजूद। नामांकन के बाद बोले सच्चिदानंद पाण्डेय कहा, मेरे मुझे बिलकुल साफ, अयोध्या की जनता अब तक सबका शासन देख चुकी है, इस शासन में आम जनता जो एक मिडिल क्लास वर्किंग क्लास जनता है वो भाजपा सरकार से खुश नहीं है, उसको लाभ नहीं मिल पाया है, जो बेसिक मूलभूत सुविधाएं हैं उसमें लोग अपने आप को ठगा महसूस कर रहे हैं, जो यहां का नवयुवक है जो छात्र है कहीं ना कहीं वह अपने आप को ठगा महसूस कर रहे हैं, एक अच्छी शिक्षा प्रणाली भी यहाँ नहीं है, शिक्षा सुरक्षा और स्वास्थ्य तीनों में वह सरकार फेल हुई है, बसपा के प्रदेश अध्यक्ष विश्वनाथ पाल ने कहा बहुजन समाज पार्टी का मुद्दा गरीबों की पछाई, बहन जी ने मुफ्त दे रखी थी, वे शिक्षा दे रही थी, रोजगार दे रही थी, नौकरी दे रही थी, आम जनमानस के लिए बीएसपी ने हमेशा काम किया

बीएड छात्रों के गतिविधियों का हुआ आकलन

बी. एड. विभाग में संपन्न हुई विभिन्न प्रायोगिक गतिविधियां

बलरामपुर। एम एल के पीजी कॉलेज प्राचार्य प्रो जे पी पांडेय के निदेशन में बी एड विभाग में विभिन्न शैक्षिक गतिविधियां संपन्न हुई। गतिविधियों में योग, माइक्रो टीचिंग, चाइल्डहुड शेयरिंग, रीडिंग रिप्लेक्टिंग ऑन टेक्स्ट, पावर प्वाइंट प्रेजेंटेशन, म्यूजिक, टी एल एम एरिजिवेशन, वॉल पेंटिंग, पोस्टर और रैली प्रमुख थीं।



महाविद्यालय प्रबंध समिति सचिव सेवानिवृत्ति लेफ्टिनेंट कर्नल आर. के. मोहता की उपस्थिति में 6 निर्णायक टीम डॉ. आशीष कुमार लाल, डॉ. एस. के. त्रिपाठी, साधना कुमारी, डॉ. रामानंद तिवारी, श्री संतो शरण पांडेय तथा श्री लवकुश पांडेय ने सभी कार्यक्रमों का मूल्यांकन किया। विभागाध्यक्ष प्रोफेसर राघवेंद्र सिंह ने सभी अतिथियों का स्वागत किया। डॉ. राम रहीम ने सभी कार्यक्रमों की रूपरेखा तैयार करने में अपना महत्वपूर्ण योगदान दिया। अविनाश मिश्रा व सोमा सिन्हा ने कार्यक्रम के संचालन में आवश्यक

सहयोग प्रदान किया। योग गुरु वीरेंद्र विक्रम सिंह ने विद्यार्थियों को योग के विभिन्न आयाम सिखाए। इस अवसर पर महाविद्यालय के मुख्य नियंता प्रोफेसर पी के सिंह, प्रोफेसर एम अंसारी, प्रोफेसर बीना सिंह, विश्वविद्यालय शिक्षक संघ के अध्यक्ष प्रोफेसर विमल प्रकाश वर्मा, प्रोफेसर अशोक कुमार, डॉ. दिनेश कुमार मौर्य, डॉ. अरुण कुमार सिंह, पंकज श्रीवास्तव, विशाल गुप्ता, डॉ. भानू प्रताप सिंह, डॉ. सुनील कुमार शुक्ला

दरियाबाद विधानसभा जीतने के बाद ही सजता रहा सांसद का ताज

रामसनेहीघाट बाराबंकी। फैजाबाद लोकसभा सदस्य के चुनाव में महत्वपूर्ण भूमिका निभाने वाली दरियाबाद विधानसभा क्षेत्र में 458 बूथों पर 418894 मतदाता आगामी 20 मई को होने वाले लोकसभा चुनाव में अपने मतधिकार का प्रयोग करेंगे। ज्ञात हो कि फैजाबाद लोकसभा सदस्य के चुनाव में दरियाबाद विधानसभा के मतदाता अपना महत्वपूर्ण योगदान निभाते आए हैं इतिहास गवाह है कि दरियाबाद विधानसभा से बहुत लेने वाले प्रत्याशी के सिर पर फैजाबाद लोकसभा सदस्य का सेहवा बांध रहा है। वर्ष 2009 में हुए चुनाव में कांग्रेस प्रत्याशी डॉक्टर निर्मल खत्री यहां से बहुत सांसद चुने के इसी क्रम में 2014 में व 2019 में दरियाबाद विधानसभा के मतदाताओं ने सांसद लल्लू सिंह को दरियाबाद के मतदाताओं ने भारी समर्थन दिया था। जिसके चलते एक बार फिर इतिहास दोहराते



हुए लल्लू सिंह ही सांसद बने थे। अब एक बार फिर यहां के मतदाताओं को सांसद निर्वाचित करने का अवसर मिला है। विधानसभा क्षेत्र के 220257 पुराने व 1988627 महिला मतदाताओं के मतदान करने के लिए प्रशासन द्वारा 295 मतदान केंद्रों पर 458 बूथ बनाए गए हैं। महिला मतदाताओं को मतदान के प्रति आकर्षित करने के लिए जहा पटेल पंचायती इंटर कॉलेज मालनपुर तथा

गोरपुर में पिक बूथ बनाए जाएंगे वहीं 10 आदर्श मतदान केंद्र भी बनाए गए हैं यही नहीं सुरक्षा की लिहाज से बसंतपुर मतदान केंद्र को बनरबिल तथा 54 क्रिटिकल बूथ बनाए गए हैं। एसडीएम राम आसरे वर्मा के मुताबिक सभी मतदान केंद्रों पर मूलभूत सुविधाएं उपलब्ध करा दी गई हैं उन्होंने क्षेत्र के मतदाताओं से अधिक से अधिक संख्या में पहुंचकर मतदान करने की अपील की है।

पैसा नहीं लौटाना प्रेमिका को पड़ा भारी, प्रमी ने गला दबाकर की हत्या

सुल्तानपुर। सुनीता हत्याकांड में पांचवें दिन उसके प्रेमी डब्लू को हलियापुर पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस अभिरक्षा में आरोपी डब्लू ने बताया मैंने सुनीता को अपने कुछ रुपए रखने को दिया था। वापस मांगने पर वो झगड़े पर आमदा हो गई। तब हमने गला दबाकर हत्या कर दी थी। घटना की चरमदीद गवाह मृतका की बड़ी बेटी लक्ष्मी है। दरअसल हलियापुर के जईरूकला में 25 अप्रैल की रात सुनीता पासी पत्नी दिनेश पासी की गला दबाकर हत्या की गई थी। सुबह गांव वालों को इसकी सूचना मिली थी। पति दिनेश घर पर नहीं था वो अयोध्या अपने मामा के घर गया हुआ था। मृतका की बेटी लक्ष्मी ने पूरे घटना क्रम को अपनी आंखों से देखा था। उसने पुलिस व पिता को आंखों देखी बताया भी था। जिसके आधार पर दिनेश की तहरीर पर गांव के डब्लू पासी के विरुद्ध हत्या का केस दर्ज किया गया था। पुलिस



तभी से डब्लू को तलाश कर रही थी। आज उसे हलियापुर पुलिस ने आम घाट पुल के पास से गिरफ्तार किया है। आरोपी डब्लू ने पुलिस को बताया कि मैंने सुनीता को कुछ रुपए अपने दे रखा था। उससे मेरा प्रेम प्रसंग भी चल रहा था। कई बार मांगने पर भी वो पैसे

नहीं लौटा रही थी। 25 अप्रैल की रात मैंने शराब पी और उसके घर पहुंच गया और पैसे मांगे। जब वो आनाकानी करने लगी तो हम दोनों के मध्य हाथापाई भी थी हुई। इस दौरान गुस्से में आने पर मैंने उसका गला दबाया जब वो मर गई तो मैं मौके से भाग

निकला। लेकिन उसकी पुत्री ने मुझे ये सब करते देख लिया था। आपको बता दें कि दिनेश और सरिता की चौदह वर्षीय लव मैरिज हुई थी। उसके तीन बच्चे हैं। बड़ी लड़की लक्ष्मी (12), पुत्र दुर्गा प्रसाद (7) व आयुषमान (6) अब बिन मां के हो गए हैं।

सारे प्रशासन को मालूम है आपकी सांसद शेरनी की तरह लड़ती है- मेनका गांधी



सुल्तानपुर। सांसद मेनका गांधी शेरनी से कम नहीं। ये किसी उनके वक्ता या मीडिया कर्मी के शब्द नहीं बल्कि स्वयं उनके शब्द हैं। कुड़वार के बेला पश्चिम में नुकड़ सभा को संबोधित करते हुए उन्होंने कहा सारे प्रशासन को हिंदुस्तान में मालूम है कि मेनका गांधी अपने क्षेत्र के लिए शेरनी की तरह लड़ती हैं। मेनका गांधी ने अपने संबोधन में एक गांव का जिक्र करते हुए कहा गांव वालों ने हमसे शिकायत किया कि टोल टैक्स वालों ने गांव की सड़क पर बड़े बड़े पत्थर रखे हैं ताकि गांव वाले टोल

टैक्स की सड़क से निकलें और पैसा दें। एसएचओ को मैंने बुलाया और कहा कल तक ये पत्थर हट जाए। पत्थर आधे घंटे में उठके चले गए। मेनका ने कहा ये जो ताकत है आप लोगों ने मुझे दिया है और ये ताकत मैं रोज इस्तेमाल करती हूं। इसके बाद मेनका गांधी ने सुल्तानपुर के अपने चुनावी नतीजों की बात किया। उन्होंने कहा ये कौन सी ताकत है ? ये 14 हजार की जीत की ताकत है। उन्होंने कहा सारे शिकायत किया कि टोल टैक्स वालों ने गांव की सड़क पर बड़े बड़े पत्थर रखे हैं ताकि गांव वाले टोल

आरक्षण जैसे है वैसे ही रहेगा- मेनका गांधी

चुनाव खत्म होने के बाद देखा जाएगा वरुण का राजनीतिक भविष्य

सुल्तानपुर। पूर्व केंद्रीय मंत्री व सांसद मेनका गांधी सुल्तानपुर सीट से दोबारा मैदान में हैं। मंगलवार को गुरु अर्जुन देव के जन्मदिन के अवसर पर गुरुद्वारा पहुंचकर उन्होंने मत्था टेका। विपक्ष के आरक्षण समाप्त वाले आरोप पर मीडिया से बात करते हुए मेनका गांधी ने कहा इस पर मैं कुछ नहीं कहूंगी। ये आरक्षण जैसे है वैसे ही रहेगा। अर्जुन देव को उन्होंने अपना गुरु बताया। बुधवार को होने वाले अपने नामांकन पर वो काफी प्रसन्न दिखीं। उन्होंने कहा पार्टी तैयारी कर रही है, जोर शोर से नामांकन होगा। उनसे मीडिया ने सवाल किया, विपक्ष कह रहा है मोदी की तीसरी बार सरकार आई तो संविधान ही बदल जाएगा। उन्होंने कहा अब उन्हें कुछ कहना तो है ही, क्या किया जा सकता है। मेनका ने अपने पुत्रवरुण गांधी के राजनीतिक भविष्य पर कहा है कि लोकसभा चुनाव खत्म होने के बाद इस दिशा में



देखा जाएगा। बता दें कि मेनका गांधी को मार्च के अंत में पुनः भाजपा ने अपना सुल्तानपुर से प्रत्याशी बनाया। वे एक अप्रैल से दस अप्रैल तक यहां सला सौ नुकड़ सभाएं करके वापस दिल्ली लौटी थीं। मेनका दुबारा 16 अप्रैल से अपने संसदीय क्षेत्र के दौरे पर हैं। इस बीच वो प्रतिदिन सुबह अपने अस्थायी आवास पर जनता दरबार में सैंकड़ों

लोगों की फरियाद सुनने के बाद अलग-अलग विधानसभाओं में करीब दर्जन भर मीटिंग करके शाम को लौटती हैं। जिले की पांचों विधानसभाओं की पार्लोडों पर जाकर वो अपने लिए जेट मांग रही। उनके सामने गजबधन से सा प्रत्याशी के रूप में पूर्व मंत्री रामभुआल निषाद और बसपा से जिला पंचायत सदस्य उदराराज वर्मा मैदान में हैं। है कि मेनका गांधी अपने क्षेत्र के लिए शेरनी की तरह लड़ती हैं।

लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 हेतु नामांकन के दूसरे दिन समाज विकास क्रान्ति पार्टी के प्रत्याशी के द्वारा किया गया नामांकन



जौनपुर। लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 के लिए समाज विकास क्रान्ति पार्टी के प्रत्याशी श्री अशोक सिंह के द्वारा 73-जौनपुर संसदीय निर्वाचन क्षेत्र हेतु 01 सेट में अपना नामांकन पत्र दाखिल किया गया। 73-जौनपुर संसदीय निर्वाचन क्षेत्र हेतु एआईएमआईएम के प्रत्याशी भो. नो.श्री. 01 सेट में, मौलिक अधिकार पार्टी के प्रत्याशी फूलचन्द्र बिन्द के द्वारा 02 सेट में,

निर्दल प्रत्याशी चन्द्रमणि सी पाण्डेय ने 01 सेट में, समाज विकास क्रान्ति पार्टी के प्रत्याशी अशोक सिंह के द्वारा 02 सेट में, राष्ट्रीय साम्यवादी पार्टी के प्रत्याशी गोविन्द लाल पटेल के द्वारा 02 सेट में, भारतीय समाता समाजवादी के प्रत्याशी संजीव कुमार प्रजापति के द्वारा 01 सेट में, सुहेलदेव पार्टी के प्रत्याशी राकेश कुमार सिंह के द्वारा 01 सेट में, निर्दल प्रत्याशी कुपाशंकर सी पाण्डेय के द्वारा 01 सेट, सोशलिस्ट यूनिटी सेन्टर आफ इंडिया

कम्युनिस्ट के प्रत्याशी राम प्यारे ने 01 सेट में, निर्दल प्रत्याशी अमित कुमार सिंह ने 01 सेट में, निर्दल प्रत्याशी हरिश्चन्द्र शुक्ला ने 01 सेट में, निर्दल प्रत्याशी शिवम कुमार ने 01 सेट में पचां खरीदा। 74-मछलीशहर संसदीय निर्वाचन क्षेत्र हेतु निर्दल प्रत्याशी रंगबाहदुर ने 02 सेट में, समाजवादी पार्टी के प्रत्याशी प्रिया सरोज ने 01 सेट में, बहुजन मुक्ति पार्टी से नवनीत ने 01 सेट में पचां खरीदा।

स्टेट लेवल की टीम ने कार्याकल्प योजना का किया निरीक्षण



सुल्तानपुर। स्थानीय सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पर मंगलवार को स्टेट लेवल एवं जनपद स्तरीय कार्यकाल टीम ने सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र परिसर के सभी बिंदुओं का बारीकी से निरीक्षण किया। जो कि संतोषजनक पाई गई। जयसिंहपुर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पर मंगलवार को स्टेट लेवल एवं जनपद स्तरीय कार्याकल्प टीम में एआरजी फंडेशन मैनेजर डॉ. जितेंद्र

कुमार पांडेय, डॉ.हसनैन अहमद, डॉ.वैभव आनंद की टीम ने अस्पताल पहुंचकर कार्याकल्प कार्यक्रम के अंतर्गत असेसमेंट किया। जिसमें साफ सफाई, सामानों के रखरखाव, पोस्टर, बैनर, महिला वार्ड, प्रसव कक्ष, ऑर्बसीजन, ऑपरेशन थिएटर का बारीकी से निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान मौजूद स्वास्थ्य कर्मियों को कार्याकल्प योजना के विषय में प्रशिक्षित किया। निरीक्षण के दौरान

अस्पताल की सभी व्यवस्थाएं संतोषजनक पाई गईं। निरीक्षण में चिकित्सा अधीक्षक डॉ. सुरेंद्र पटेल, नोडल ऑफिसर चिकित्सा अधिकारी डॉ. दिग्विजय सिंह ने टीम का सहयोग किया। इस मौके पर डॉ.सभासाम पाल, देवी प्रसाद तिवारी, डॉ.गिरीश चंद्र सत्य प्रकाश, रामसरन, स्टफ नर्स ममता, साधना, नम्रता, प्रमिला आदि लोग मौजूद रहे।

प्रख्यात पत्रकार स्व.शीतला सिंह की बहन का निधन

सुल्तानपुर। 'यशभारती' से नवाजे जा चुके भारतीय प्रेस परिषद के पूर्व सदस्य व अयोध्या से प्रकाशित एक प्रमुख हिंदी दैनिक के संस्थापक वरिष्ठ पत्रकार शीतला सिंह की बहन शंकरावती सिंह (90) पत्नी स्व. इंजीनियर चंद्रशेखर सिंह का सोमवार को सुबह निधन हो गया है। परिवारजनों के मुताबिक, वृद्धावस्थाजन्य बीमारियों के कारण वे शहर के ही एक निजी अस्पताल में

कुछ समय से भर्ती थीं। जहां पर उन्होंने आखिरी सांस ली। उनके तीन पुत्र हैं। ज्येष्ठ पुत्र चिकित्सक डा.राजकिशोर सिंह भी सुल्तानपुर में मान्यताप्राप्त पत्रकार हैं। डा. सिंह ने बताया कि मां का अंतिम संस्कार उनकी इच्छानुसार पैतृक गांव रामनगर कोट में आदिगंगा गोमती के तट पर शाम को किया गया। जिन्हें शुभचिंतकों व परिवारजनों ने अंतिम विदाई दी।

आढ़ती के यहां पड़ा छापा 26 हजार का लगा जुर्माना



रामसनेहीघाट बाराबंकी। संभागीय खाद्य नियंत्रक अशोक कुमार पाल ने मंगलवार को जनपद में अधिकारियों के साथ अभियान चलाकर एमएसपी से कम खरीद करने पर भिटरिया स्थित सुरेश ट्रेडिंग कंपनी पर 26000 रुपए से अधिक का जुर्माना वसूला। मंगलवार को खाद्य नियंत्रक ने जिला खाद्य विपणन अधिकारी एवं क्षेत्र के विपणन अधिकारियों के साथ भिटरिया, दरियाबाद सनौली सफदरगंज खजूरी सहित विभिन्न जगहों पर धान खरीदने वाली दुकानों का निरीक्षण किया। इस दौरान भिटरिया स्थित सुरेश ट्रेडिंग कंपनी पर किसानों का धान खरीदा हुआ धान गया लेकिन दुकानदार किसानों से धान खरीद करने की कोई रसीद नहीं दिखा सका ना ही उनके पास सिक्स आर की रसीद ही मिली। इस पर खाद्य

नियंत्रक ने मंडी सचिव को बुलाकर उसकी जांच कराई जिसके बाद मंडी सचिव ने सुरेश ट्रेडिंग पर 26119 रुपए का जुर्माना लगा दिया जिसे दुकानदार द्वारा तत्काल जमा किया गया। इसी क्रम में टीम सनौली स्थित अंकित तिवारी की फर्म का भी निरीक्षण किया। खाद्य नियंत्रक ने स्पष्ट किया है कि कोई भी दुकानदार किसानों का धान एमएसपी से कम मूल पर ना खरीदे तथा किसानों को आर सिक्स की रसीद जरूर उपलब्ध करावे। इस मौके पर उनके साथ संभागीय विपणन अधिकारी सत्येंद्र नाथ, जिला खाद्य विपणन अधिकारी रमेश कुमार, भिटरिया के विपणन अधिकारी आलोक श्रीवास्तव, गाथत्री मौर्य, अभिषेक श्रीवास्तव, अनिल कुमार मुख्य रूप से मौजूद रहे।

सत्येंद्र नाथ, जिला खाद्य विपणन अधिकारी रमेश कुमार, भिटरिया के विपणन अधिकारी आलोक श्रीवास्तव, गाथत्री मौर्य, अभिषेक श्रीवास्तव, अनिल कुमार मुख्य रूप से मौजूद रहे।

श्री बालाजी की व श्री खाटू श्याम जी के जागरण में झूमें भक्तगण

लोकमित्र ब्यूरो
रायबरेली। श्री रामदूत बालाजी परिवार द्वारा विगत 14 वर्षों की भाँति इस वर्ष भी चौत्रसुदी पूर्णिमा श्री हनुमान जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में श्री बालाजी महाराज (मेहदीपुर) को दिव्य ज्योति की शोभा यात्रा व श्री खाटू श्याम जी की निशान की भव्य शोभा यात्रा गाजे बाजे झोल नगाड़े के 29 अप्रैल 2024 को श्री बालाजी महाराज के जागरण में भक्ती मय गीतों में भक्त जमकर झुमते नजर आए जागरण की भगवान श्री गणेश की पूजन आरती से प्रारम्भ हुआ। जय गणेश जय गणेश जय गणेश माता जी की पार्वती पिता महादेवा व गणपति राखो मेरी लाज पूरण कारिओ मेरे काज के बाद बाला जी महाराज की आरती कीजे हनुमान लला दुष्ट दलन रघुनाथ कला की समा बंधने लगा। सबसे पहले कोलकाता की रिकी गुप्त ने बालाजी के भजन से



शुरुआत की वीर हनुमाना अति बलवान आराम नाम रसीयो ओरे प्रभु मन वासियों व माता रानी के भजन अम्बे तू है जगदम्बे काली के भजनों से सब का मन मोह लिया। दूसरे

गायक संजु पागल हापुड ने बाला जी के कथा सुनाई और हनुमान जी और लंका काण्ड का विस्तार से भजन के माध्यम पुरा ब्रतांत सुनाया तीसरी कलाकार कानपुर की रुचि किकार

हनुमान जी के बाल रूप में और माता अंजनी के बाल लीलाओं पर व्याख्यान किया बताए कि हनुमान जी सूरज को खा लिया जिससे तीनों लोक में त्राहि त्राहि मच गई व बजरंग बाला फेरू तेरी

ग्राम प्रधान ने हाई स्कूल इंटर के मेधावी बच्चों को किया सम्मानित

लोकमित्र ब्यूरो
लालगंज रायबरेली। ग्राम प्रधान नरसवा रचना पटेल और प्रधान प्रतिनिधि भाजपा नेता जितेंद्र पटेल के द्वारा ग्राम सभा के मेधावी बच्चों को सम्मानित किया गया। साथ में वरुण पटेल और जगन्नाथ सोनी के द्वारा भी बच्चों को पुरस्कृत किया गया। मेधावी सम्मान कार्यक्रम में बोलते हुए ग्राम प्रधान प्रतिनिधि जितेंद्र पटेल ने कहा कि वह प्रत्येक वर्ष क्षेत्र के मेधावी बच्चों को पुरस्कृत करते हैं। ग्राम प्रधान रचना पटेल ने कहा कि मेधावी बच्चों को पुरस्कृत करने से उनमें पढ़ने लिखने की ओर अधिक धमता का विकास होता है पुरस्कृत होने पर साथ वाले बच्चे भी अच्छे प्रदर्शन करने का प्रयास करते हैं। उल्लेखनीय है कि ग्राम प्रधान और भाजपा नेता जितेंद्र पटेल के द्वारा प्रत्येक वर्ष मेधावी बच्चों को प्रस्तुत किया जाता है। समाज सेवा में अग्रणी भूमिका निभाने वाले भाजपा



नेता जेपी सिंह ने कहा कि लोकसभा चुनाव में इस बार भाजपा अच्छे प्रदर्शन करेगी। पुरस्कार पाने वाले बच्चों में इंटर के मयंक साहू पुत्र कमलेश, आनंद पटेल पुत्र अरविंद, दीपेश पटेल पुत्र संग्राम और हाई स्कूल के

दीपांशु निर्मल पुत्र छत्रपाल, जयकुमार पुत्र राजेश, शिवांक साहू पुत्र संतोष कुमार शामिल रहे। इस अवसर पर भाजपा नेता जेपी सिंह, रविंद्र सिंह, पूर्व ब्लाक प्रमुख कौशलेंद्र सिंह आदि ग्राम सभा के सैकड़ों गणमान्य लोग उपस्थित रहे।

एसजेएस में हुआ शिक्षक अभिभावक गोष्ठी का आयोजन

लोकमित्र ब्यूरो
रायबरेली लालगंज। नगर के सर्वोत्कृष्ट अंग्रेजी माध्यम शिक्षण संस्थान एस.जे.एस. पब्लिक स्कूल लालगंज में शैक्षिक सत्र 2024-25 की प्रथम शिक्षक अभिभावक गोष्ठी का आयोजन किया गया। विद्यालय प्रत्येक शैक्षिक सत्र में हर माह के अंतिम दिवस पर हमेशा से इस गोष्ठी का आयोजन करता रहा है। इस अवसर पर विद्यालय के प्रबंधक अरुण सिंह भी उपस्थित रहे। विद्यालय के प्रबंधक अरुण सिंह व प्रधानाचार्या श्रीमती अंजू सिंह ने विद्यालय में आए हुए समस्त अभिभावकों से विद्यालय के शिक्षण संबंधी अनेक विषयों पर चर्चा की। विद्यालय के प्रबंधक श्री सिंह ने कहा कि शिक्षा ही व्यक्ति के चरित्र और उसके व्यक्तित्व को निधारती है। शिक्षा से ही आदर्श समाज का निर्माण होता है। अध्यापक ही बच्चों में संस्कार डालते हैं, लेकिन घर में अभिभावक



बच्चों के गृह कार्य पर ध्यान दें तो उसे आगे बढ़ने में कोई परेशानी नहीं होगी। माता पिता एवं अभिभावक को समय-समय पर विद्यालय में चल रहे बेहतर प्रयासों को जानना व बच्चों की शिक्षण क्षमता के स्तर के विषय पर शिक्षकों

से चर्चा करना बेहद जरूरी होता है। उन्होंने यह भी कहा कि छात्रों के समग्र व सर्वांगीण विकास के लिए शिक्षक-अभिभावक तथा विद्यालय के बीच आपसी सामंजस्य होना बेहद जरूरी है। उन्होंने कहा कि हालांकि विद्यालय

बच्चों को आधुनिक शिक्षा देने के लिए निरंतर कटिबद्ध है लेकिन अगर समय-समय पर अभिभावकों का सहयोग मिलता रहे तो बच्चों का शैक्षिक स्तर बहुत ही उच्च कोटि का बनाया जा सकता है। इसी कड़ी में कक्षा तीन के विद्यार्थियों द्वारा विभिन्न विषयों पर आधारित ज्ञानवर्धक प्रदर्शनों का आयोजन किया गया। विद्यालय में आए हुए अभिभावकों ने छात्रों द्वारा प्रदर्शित किए गए मॉडलों की भूरि-भूरि प्रशंसा की। विद्यालय में शिक्षक अभिभावक गोष्ठी की अवधि 3 घंटे की रखी गई। बताते चले की एसजेएस पब्लिक स्कूल लालगंज तहसील क्षेत्र का उत्कृष्ट सीबीईएसई बोर्ड से इंटरमीडिएट स्कूल है जहां बच्चों के सर्वांगीण विकास के लिए एसजेएस परिवार हर संभव प्रयास करता है। इस अवसर पर विद्यालय के समस्त शिक्षक व शिक्षिकाएं उपस्थित रहे।

समाजवादी लोहियावाहिनी की कार्यकारिणी गठित

लोकमित्र ब्यूरो
रायबरेली। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव के निर्देश पर एवं समाजवादी लोहियावाहिनी के प्रदेश अध्यक्ष रामकरन निर्मल एवं समाजवादी पार्टी के जिलाध्यक्ष इ. वीरेंद्र यादव की संस्तुति से समाजवादी लोहियावाहिनी के जिलाध्यक्ष फहीम अहमद के द्वारा लोहियावाहिनी रायबरेली की जिला कमेटी विधान सभा अध्यक्ष एवं नगर अध्यक्षों की घोषणा की गई, जिसमें जिला उपाध्यक्ष के पद पर अमरेश मौर्य, विकास श्रीवास्तव, सौरभ यादव राही, शानू तौसीफ सुनील यादव, धर्मेन्द्र वर्मा को बनाया गया। जिला महासचिव के पद पर अमरजीत यादव एवं जिला सचिव पद पर रिजवानुल हक, अंकुश बाजपेयी, समरेन्द्र बहादुर सिंह, शवाब कभील, अजय कुमार टिंकू, राहुल यादव, अनुपम यादव, आशीष मिश्रा, अनिल यादव, आशीष कुमार सोनी, राजेन्द्र यादव 'गुरु जी',



अर्पित यादव, धर्मेन्द्र कुमार, सुशील यादव, रियाज खान, संगम यादव, विकास यादव, जिला कोषाध्यक्ष रakesh पासवान एवं जिला कार्यकारिणी सदस्य पद पर क्रमशः सुभाष यादव, अशफक उल्ल, आर.के. भारती, अमन नाई, सुरज यादव, आमिर खान बाबी, गौरव यादव, सचिन यादव को मनोनीत किया गया। इसी क्रम में

विधान सभा अध्यक्षों की भी घोषणा की गयी, जिसमें सदर विधान सभा अध्यक्ष पद पर मो0 कैफ खान, बख्शवाँ आशीष पटेल, सरैनी में शिवनेश पंकज, हरचन्द्र में पुष्पेन्द्र, ऊँचाहार में रंजीत यादव, सलोन में दीपचन्द्र यादव सहित, नगर अध्यक्ष रायबरेली पद पर सचिन, सलोन नगर में अजमत दाऊद, ऊँचाहार नगर में

परवेज खान को जिम्मेदारी दी गई है। जिलाध्यक्ष फहीम अहमद ने सभी नवनि्युक्त पदधिकारियों को शुभकामनायें देते हुए उनसे अपेक्षा की है कि वे 10 दिन के अन्दर अपनी-अपनी कमेटी बनाकर प्रस्तुत करें और लोकसभा चुनाव में इण्डिया गठबंधन के प्रत्याशी को जिताने के लिए पूरी मेहनत से काम करें।

लालगंज मंडी समिति की समस्याओं को लेकर मंडी निदेशक से मिला लालगंज उद्योग व्यापार प्रतिनिधि मंडल

लोकमित्र ब्यूरो
रायबरेली लालगंज। लालगंज मंडी समिति में चबूतरे पर बनने वाली 20 नग दुकानों से फुटकर दुकानदारों का व्यापार चौपट हो जाने के बावत उत्तर प्रदेश उद्योग व्यापार प्रतिनिधि मंडल के प्रदेश अध्यक्ष पूर्व सांसद बनवारी लाल कछल के नेतृत्व में लालगंज व्यापार मंडल ने प्रदेश मंडी निदेशक अंजनी कुमार सिंह को संबोधित ज्ञापन अपर निदेशक चंदन पटेल को सौंपा और अध्यक्ष विवेक शर्मा ने कहा कि चबूतरे पर दुकानें बनने से करीब एक सैकड़ लाइसेंस धारी करदाता दुकानदारों की रोजी-रोटी चली जाएगी और वह धुखमरी के कगार पर पहुंच जाएंगे। नई दुकानों को मंडी समिति परिसर में खाली पड़ी जगह गेट नंबर



2 के बगल में बने जिससे चबूतरे में व्यापारियों को व्यापार करने में राहत हो। चबूतरे पर नई दुकानें ना

बनवाकर मंडी समिति में खाली पड़ी अन्य जगहों पर दुकानों का निर्माण कराया जाए जिससे छोटे दुकानदारों

की भी रोजी-रोटी चलती रहे। जिला वरिष्ठ उपाध्यक्ष मृत्युंजय बाजपेई ने कहा कि दुकानें बनाने को लेकर

ठेकेदार ने मंडी परिसर में व्यापारियों की जगह पर सीमांकन के लिए मटेरियल गिरा दिया है जिससे व्यापारियों में अपनी रोजी-रोटी जाने का संकट एवं भय का माहौल बना हुआ है डिप्टी डायरेक्टर चंदन पटेल ने व्यापार मंडल के पदाधिकारियों को आश्वासन देते हुए कहा कि अगर व्यापारियों की समस्या है तो जल्द ही मंडी परिषद का निरीक्षण कर व्यापारियों के साथ बैठकर उस पर विचार कर ही निर्णय लिया जाएगा। इस अवसर पर जिला महामंत्री विशाल शर्मा अप्पू, मंडी समिति अध्यक्ष सुरेश सोनकर, महामंत्री श्रवण कुमार मौर्य, संगठन मंत्री राम सजीवन सोनकर, कार्यकारिणी सदस्य रामनेश लोधी आदि व्यापारी मौजूद रहे।

युवक को तेज रफतार ट्रैक्टर ने मारी जोरदार टक्कर, युवक गंभीर रूप से घायल

लोकमित्र ब्यूरो
महाराजगंज रायबरेली। महाराजगंज बख्शवाँ रोड पर सरकारी अस्पताल के पास साइकिल से घर जा रहे एक युवक को तेज रफतार ट्रैक्टर ने जोरदार टक्कर मार दी जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गया। स्थानीय लोगों की सूचना पर पहुंची डायल 108 की मदद से उसे सीएचसी पहुंचाया गया जहां हालत गंभीर देख डॉक्टरों ने प्राथमिक उपचार कर जिला चिकित्सालय रेफर कर दिया है। गांव महापतगंज मजरे बावन बुजुर्ग बल्लू का रहने वाला बुद्धू पासी 30 पुत्र पंचम किसी काम से कस्बा महाराजगंज आया हुआ था जहां से वापस घर लौट रहा था तभी बख्शवाँ रोड पर स्थित सरकारी अस्पताल के पास पीछे से



एक तेज रफतार ट्रैक्टर ने उसे जोरदार टक्कर मार दी जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गया स्थानीय लोगों की मदद से उसे डायल 108 एंबुलेंस से सीएचसी

पहुंचाया गया जहां हालत गंभीर देख डॉक्टरों ने प्राथमिक उपचार कर जिला अस्पताल रेफर कर दिया है, वहीं पुलिस ने ट्रैक्टर तथा चालक को हिरासत में ले लिया है।

बच्चों के बेहतर भविष्य के लिए अभिभावक और शिक्षकों के बीच का सेतु है पेरेंट्स ओरिएंटेशन कार्यक्रम: शिवलखन



रायबरेली। न्यू स्टैंडर्ड पब्लिक स्कूल सीनियर सेकेंड्री स्कूल त्रिपुरा में एक सप्ताह से लगातार चल रहा पेरेंट्स ओरिएंटेशन (अभिभावक उन्मुखीकरण) कार्यक्रम सुखद वातावरण के बीच सम्पन्न हुआ।

कार्यक्रम में शिक्षकों और विद्यार्थियों के परिजनों के बीच संवाद स्थापित किया गया जिसमें शिक्षकों द्वारा इस संबंध में वार्तालाप किया गया कि वह कैसे बच्चों के पठन पाठन में सहयोग करे जिससे कि उनके भविष्य को

उज्वल बनाया जा सके और उनके अन्दर छिपी प्रतिभा को बाहर निकाला जा सके, साथ ही अभिभावकों से स्कूल के दृष्टिकोण, मूल्यां और शिक्षण पद्धतियों के बारे में जानकारी भी साझा की गई।

चुनावी दृष्टिकोण से भाजपा की संगठनात्मक बैठक संपन्न

लोकमित्र ब्यूरो
लालगंज रायबरेली। भारतीय जनता पार्टी के शक्ति केंद्र संयोजक, शक्ति केंद्र प्रभारी और वृथ अध्यक्षों की एक महत्वपूर्ण बैठक आयोजित की गई। बैठक की अध्यक्षता मंडल अध्यक्ष महेंद्र पटेल के द्वारा की गई। बैठक में नगर पंचायत अध्यक्ष वृजेश दत्त गौड़ और विधानसभा संयोजक सुशील शुक्ला ने कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए बताया कि 20 मई को होने वाले चुनाव में प्रत्येक मतदाता का वोट पड़ना बहुत ही आवश्यक है। भारतीय जनता पार्टी को तभी प्रत्येक वृथ पर 370 वोट से अधिक मिल पाएंगे जब मतदान का प्रतिशत बढ़ेगा। विधानसभा संयोजक सुशील शुक्ला ने कार्यकर्ताओं को वृथ पर पत्रा प्रमुखों और वृथ समिति के साथ बैठक कर हर हाल में मतदाताओं को जागरूक और भाजपा के पक्ष में मतदान करने



के लिए संपर्क अभियान तेजी से शुरू करने का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि हिंदुस्तान के विकास, सनातन धर्म की रक्षा और गांव गरीब का जीवन स्तर मजबूत बनाने के लिए केंद्र में मोदी सरकार का तीसरी बार भी बनना बहुत ही जरूरी है। विजय अभियान

में रायबरेली की सीट जीतना भी नितांत आवश्यक है। बैठक में डलमऊ नगर के पदाधिकारी और वरिष्ठ कार्यकर्ता मौजूद रहे। शक्ति केंद्र प्रभारी शुभम गौड़ ने कहा कि इस बार हम डलमऊ नगर में भारी मतों से भाजपा को जितायेंगे। बैठक में

दिनेश त्रिपाठी, शैलेंद्र, धनश्याम जायसवाल, दीपू जायसवाल, चंद्रप्रकाश तिवारी, अंकित पांडे, आदित्य कौशल, आशीष श्रीवास्तव, अंकिल दीक्षित, गंगा प्रसाद मौर्य, शिवप्रसाद, प्रेमनाथ सहित अन्य कार्यकर्ता मौजूद रहे।

डायट प्रशासनिक अधिकारी हुए सेवानिवृत्त विदाई कार्यक्रम का हुआ आयोजन

लोकमित्र ब्यूरो
रायबरेली। शिक्षा विभाग में लगभग चार दशक से कर्तव्य निष्ठा से कार्य करने वाले श्याम सुंदर सिंह राठौर प्रशासनिक अधिकारी, डायट रायबरेली सेवानिवृत्त हो गए। इस अवसर पर डायट के सभागार में उनके विदाई के कार्यक्रम का भव्य आयोजन हुआ। इस अवसर पर उनके पूर्व साथी कर्मचारी जिला विद्यालय निरीक्षक कार्यालय, जिला बेसिक शिक्षा कार्यालय, डायट के अधिकारी, प्रवक्ता और कर्मचारी सम्मिलित हुए। जिसमें प्रमुख रूप से धर्मेन्द्र सिंह सुशील सिंह जयंतु मिश्र त्रिभुवन अम्बास आर के उपाध्यक्ष शिव चंद्र बाजपेई मीना अवस्थी हरीशानंद मिश्र (नोडल



संस्कृत) आदि उपस्थित रहे। इस अवसर पर कार्यक्रम की अध्यक्षता उप शिक्षा निदेशक/प्राचार्या डॉ0 चंद्रशेखर

मालवीय ने किया। कार्यक्रम का संचालन डायट प्रवक्ता धर्मेन्द्र सिंह बघेल ने किया। इस अवसर पर उप

शिक्षा निदेशक डा चंद्रशेखर मालवीय ने श्री श्याम सुंदर सिंह राठौर के बहुमुखी व्यक्तित्व पर प्रकाश डालते

हुए उनके सेवा काल से संबंधित विभिन्न प्रसंगों का उल्लेख करते हुए कहा कि वर्तमान में कार्यरत कर्मचारियों को श्री राठौर जी के कार्यकाल से प्रेरणा एवं मार्गदर्शन लेने की आवश्यकता है। इस अवसर के पी सिंह, मनोज यादव, आशुतोष पांडे, संतोष कुमार यादव, निधि सिंह, पंकज सिंह, किरण कुशवाहा आदि ने अपने सस्मरण सुनाते हुए राठौर के कार्य व्यवहार की भूरि भूरि प्रशंसा की।कार्यालय स्टाफ संजय सावंत, संतोष यादव, विकास मिश्र, संदीप यादव आदि ने विदाई समारोह के भव्य और सफल आयोजन में विशेष सहयोग प्रदान किया।

अधिवक्ता के बेटे पर हुआ जान लेवा हमला

सलोन रायबरेली। जमीनी रॉजस को लेकर विपक्षी बाप बेटे समेत चार लोगों ने हनुमान मंदिर से पूजा करके निकल रहे अधिवक्ता के बेटे पर गणतक हमला कर दिया। योजनाबद्ध तरीके से आये हमलावरों ने लोहे की रॉड और कुल्हाड़ी से सिर पर हमला कर युवक को मरणसन्न कर दिया।वही घटना की सूचना के आधे घण्टे बाद पहुंची पुलिस उरटे पाव वापस लौट आई।घायल अवस्था में युवक का सीएचसी में इलाज चल रहा है।सलोन कोनवाली अंतर्गत ग्राम सभा ममुनी गांव निवासी अधिवक्ता विनय त्रिपाठी का विपक्षी कुश त्रिपाठी, लव त्रिपाठी समेत उनके बेटों अनुपम और अनुभव से जमीनी विवाद चल रहा है।उक्त



प्रकरण में अधिवक्ता विनय त्रिपाठी ने सिविल कोर्ट रायबरेली में वाद दायर कर रखा है।सोमवार को रायबरेली से विपक्षियों का सम्मन आया हुआ था।इसी मामले से खुन्नस खाये विपक्षियों ने मंगलवार को सुबह नौ बजे अधिवक्ता का बड़ा लडका अमित गांव के महावीरन हनुमान मंदिर में पूजा करने गया था।ग्रामीणों के मुताबिक पहले से घात लगाए बैठे लव व कुश

एवम उसके दोनों लडकों ने कुल्हाड़ी और लोहे की रॉड से युवक पर प्राणघातक हमला बोल दिया।चीख शोर मचाकर उसे बचाने दौड़े अधिवक्ता विनय त्रिपाठी के ऊपर भी हमला किया। इस दौरान गांव के लोगों ने पुलिस को घटना की सूचना दे दी।करीब आधे घण्टे तक दबंगों ने जमकर तांडव मचाया।वही अन्य ग्रामीणों के पहुंचते ही आरोपी पिता पुत्र मौके से भाग निकले।करीब आधे घण्टे पर पुलिस चला स्थल पर वगैरे छानबीन किये ब्यूरो लौट आई।कोतवाल जीतेन्द्र कुमार सिंह ने बताया कि विनय त्रिपाठी की तहरीर पर मुकदमा दर्ज किया गया है।जांच के लिये सिपाहियों को भेजा गया है।

छत पर सो रहे बुजुर्ग की हत्या, सनसनी

लोकमित्र ब्यूरो

बहरिया। बहरिया थाना क्षेत्र के फाजिलाबाद उर्फ कालपुर गांव में सोमवार की रात छत पर सो रहे एक बुजुर्ग की हत्या कर दी गई। वृद्ध के सिर में गंभीर चोट के निशान थे और आसपास रक्त फैला था। वृद्ध के बेटे की तहरीर पर एक माह पूर्व हुए विवाद के आधार पर पांच लोगों के खिलाफ हत्या सहित विभिन्न धाराओं में मुकदमा दर्ज किया गया है। फाजिलाबाद उर्फ कालपुर निवासी आशाराम यादव उम्र करीब 75 वर्ष गांव से कुछ दूर खेत में अपना मकान बनाया है। गांव में उनका बड़ा बेटा रामनाथ परिवार के साथ रहता है।



फाइल फोटो

जबकि उनके तीन बेटे पप्पू, रामचंद्र और करन सिंह अपने परिवार के साथ दिल्ली में रहते हैं। आशाराम खेत में बने मकान में रह कर वहां खेतों की देखरेख करते थे। घर से खाना आता था और रात में खाना खा कर सो जाते थे। सोमवार को भी उनका बड़ा लड़का रामनाथ रात करीब 11 बजे खाना लेकर आया था। आशाराम खाना खाकर छत पर सोने चले गए। मंगलवार की सुबह करीब 6 बजे उनका बेटा रामनाथ आया तो

घटनास्थल से 50 मीटर की दूरी पर मिली आरोपी की चप्पल

बहरिया। घटनास्थल से 50 मीटर की दूरी पर एक पैर का चप्पल पड़ा था। जिसको एक लड़का उठा कर ले जाने लगा। मौके पर मौजूद पुलिस ने लड़के को पकड़ा तो उसने बताया कि यह चप्पल मेरे मामू शहजादे का है। पुलिस ने दूसरे पैर का चप्पल शहजादे के घर से बरामद किया है।

घटनास्थल का एसीपी फूलपुर उदयप्रताप सिंह व डीसीपी गंगानगर अधिषेक भारती ने भी निरीक्षण किया तथा परिजनों से मिलकर घटना का सही खुलासा करते हुये आरोपियों को जेल भेजने का आश्वासन दिया।

छत पर सो रहे वृद्ध की हत्या की गई है। एक माह पूर्व हुए विवाद को केंद्र बिंदु मानकर आरोपियों के खिलाफ मुकदमा पंजीकृत कराया गया है। मामले की जांच अन्य बिंदुओं पर भी की जा रही है। हत्यारों को शीघ्र गिरफ्तार कर जेल भेजा जाएगा।

रणविजय सिंह थानाध्यक्ष बहरिया

ने मेरे पिता की हत्या कर दी है। रामनाथ की तहरीर पर पुलिस ने अर्जनी पुत्र मोहम्मद हनीफ, शहजादे पुत्र बशीर निवासी फाजिलाबाद कालपुर एवं तीन अज्ञात लोगों के खिलाफ हत्या सहित विभिन्न धाराओं में मुकदमा पंजीकृत किया है। पुलिस कुछ लोगों को हिरासत में लेकर पूछताछ कर रही है।

बाँस के सहारे खींचे गये तार दुर्घटना की दे रहे दावत

लेड़ियारी(प्रयागराज)। विद्युत उपकेंद्र केन्द्र लेड़ियारी के दर्जनों गांवों में आज भी बाँस के सहारे खींचे गये तार दुर्घटना की दावत दे रही है। जबकि इस संबंध में उपभोक्ताओं विभाग के अधिकारियों व कर्मचारियों से मोखिक तथा लिखित प्रार्थनापत्र एवं तहसील दिवस पर दिये जाने के बावजूद अभी तक इस ओर ध्यान न देने से ग्रामीणों में अक्रोध व्याप्त है। बताया जाता है कि चैलारी, कोलसरा, नीबी, पथरपुर, कैथवल, बैजला किहुनी खुर्द, जानकीतारा, किहुनी कला, गडरी आदि गाँव व मजरे में आज भी बाँस के सहारे खींचे गये जर्जर तार से मवेशियों मौत के शिकार बने हुए हैं। ऐसा नहीं कि विभाग को मालूम नहीं है। मृतक होने पर विद्युत विभाग के कर्मचारी बिजली काट देते हैं। पशु पालन उसे हटा देने के बाद पुनः सप्लाई चालू कर देते हैं। ग्राम सभा धोबढट मजरा लोहरान बस्ती मे कनेक्शन तो दिया गया है। लेकिन आज तक पोल न होने से



उपभोक्ता मजबूर होकर बाँस के सहारे बिजली जलाने से विवश होना पड़ता है। जबकि सड़क से 200 सौ मीटर दूर तार लगा रखा है। आये दिन रात में शरारती तत्व के लोग तार को काट देते या फिर काटकर उड़ा ले जाते हैं जिससे आये दिन उपभोक्ता परेशान रहते हैं। जबकि ग्राम प्रधान राम बली बिन्द ने अधिकारियों को कई बार

मानक की अनदेखी कर धड़ल्ले से चल रहे नर्सिंग होम

अस्पतालों में पहुंचने वाले मरीजों व टीमरदारों का जमकर किया जा रहा शोषण, जिम्मेदार मौन

लेड़ियारी(प्रयागराज)। विकास खंड कोरांव इलाके में इन दिनों धड़ल्ले से अवैध नर्सिंग होम और अल्ट्रासाउंड सेंटर संचालित हो रहे हैं। विभागीय मिलीभगत से इन अवैध केंद्रों की संख्या दिन प्रतिदिन बढ़ती जा रही है। इन अस्पतालों में पहुंचने वाले मरीजों व टीमरदारों का जमकर शोषण किया जा रहा है। लेड़ियारी स्थित खीरी से कोरांव स्टेट राजमार्ग पर दो दर्जन से अधिक नर्सिंग होम संचालित हो रहे हैं। ज्यादातर अस्पताल निर्धारित मानकों की अनदेखी कर चलाए जा रहे हैं। विभागीय जिम्मेदारों की अनदेखी के चलते अस्पताल संचालक अस्पताल आने वाले मरीजों का जमकर आर्थिक शोषण कर रहे हैं। सूत्रों की माने तो कई अस्पताल बिना सीएमओ पंजीकरण के ही बेरोक टोक चल रहे हैं।

लेड़ियारी स्थित खीरी से कोरांव स्टेट राजमार्ग पर दो दर्जन से अधिक नर्सिंग होम संचालित हो रहे हैं। ज्यादातर अस्पताल निर्धारित मानकों की अनदेखी कर चलाए जा रहे हैं। विभागीय जिम्मेदारों की अनदेखी के चलते अस्पताल संचालक अस्पताल आने वाले मरीजों का जमकर आर्थिक शोषण कर रहे हैं। सूत्रों की माने तो कई अस्पताल बिना सीएमओ पंजीकरण के ही बेरोक टोक चल रहे हैं।

व्या कहते हैं अधीक्षक

इस संबंध में कोरांव अधीक्षक डॉ समीम अख्तर खान व वरिष्ठ चिकित्साधिकारी डा.धर्मेंद्र सिंह से बात की गई है तो उन्होंने कहा कि मानक के विपरीत चल रहे नर्सिंग होम की शिकायत मिलती है तो जांच कर उनके विरुद्ध कार्रवाई की जाएगी।

चिकित्सक की तैनाती है। हां ये बात अलबत्ता है कि इन नर्सिंग होम के बाहर तमाम सुख सुविधाओं व शहर के नामवर चिकित्सकों के नेम प्लेट का भारी भरकम बोर्ड अवश्य लगाया गया है। शहर जाने से बचने के लिए इन झोला छाप अस्पतालों में शरण लेने वाले मरीजों से आपश्चर्य व जांच के नाम पर भारी धन दोहन किया जाता है। मजदूर बात यह है कि इन फर्जी अस्पतालों में छोटे से लेकर बड़ा आपश्चर्य तक बिना किसी सनचन के खुद अस्पताल संचालक कर रहे हैं।

चिलचिलाती धूप और लू के थपेड़ों को झेल रहे नौनिहाल, स्कूलों से निजात नहीं अप्रिय घटना से भयभीत अभिभावक शिक्षकों पर उतार रहे गुस्सा

लोकमित्र ब्यूरो
कोरांव (प्रयागराज)। मौसम के दिनों दिन चढ़ते हुए तेवर से इस वक पूरा वातावरण भयावह गर्मी की आगोश में जकड़ा हुआ है। सुबह 9 बजे से शाम 5 बजे तक भयावह लू के कारण लोगों का घरों से बाहर निकलना मुश्किल हो गया है। ऐसी स्थिति में नौनिहालों के लिए स्कूल खोल रखना जिम्मेदारों पर सवालिया निशान खड़ा कर रहा है। शासन द्वारा स्कूल संचालन के लिए जो समय 7 बजे से मध्याह्न 1 बजे तक का निर्धारित किया गया है उससे बच्चों व शिक्षकों के लिए कोई राहत नहीं दिख रही है। चिलचिलाती धूप और लू के थपेड़े झेलते हुए नौनिहाल जब स्कूलों से घर लौटते हैं तो उनके हालात देख अभिभावकों का पारा सातवे आसमान पर पहुंच जाता है। इतना ही नहीं अगले दिन जब शिक्षक बच्चों को बुलाने उनके घर पहुंचते हैं तो उनकी अभिभावकों की खरी खोटी सुननी पड़ती है। आखिर अभिभावक अपने पाल्यों पर गुजर रही आफत को कहे तो कहे किससे, वह तो अपना सारा गुस्सा शिक्षक पर ही उतारेंगे। जिम्मेदार शासन प्रशासन की मनमानी का खासियाजा स्कूल के शिक्षकों और बच्चों को झेलना पड़ रहा है। देखा यह

भी जा रहा है कि ज्यादातर स्कूलों में शिक्षकों की लाख कोशिशों के बावजूद भी बच्चों की उपस्थिति न्यून चल रही है। मौसम के भयावह तेवर के बदैलत अभिभावक अपने पाल्यों को स्कूल भेजना मुनासिब नहीं समझ रहे हैं। फिलहाल भीषण गर्मी और लू के थपेड़े से बचने के लिए नौनिहालों को जिम्मेदारों द्वारा कोई निजात नहीं मिल पा रही है। इलाकाई संप्रदायजनों व अभिभावकों ने शासन प्रशासन का ध्यान आकृष्ट कराते हुए बालहित में स्कूल संचालन का समय प्रातः 7 बजे से 11 बजे तक किए जाने की मांग किया है।

दहेज हत्या का वांछित अभियुक्त चढ़ा पुलिस के हत्थे

खीरी (प्रयागराज)। खीरी थानांतर्गत दहेज हत्या का वांछित अभियुक्त अखिलेश शुक्ला पुत्र लालजी शुक्ला उम्र 28 वर्ष को खीरी थाना अध्यक्ष आशीष सिंह एवं उनकी टीम द्वारा लेड़ियारी मंडी तिराहे से गिरफ्तार किया गया। तत्पश्चात थाना परिसर लाकर नियमानुसार अग्रिम विधि कार्यवाही की गई। प्राप्त जानकारी के अनुसार मुखबिर की सूचना पर वांछित अभियुक्त को लेड़ियारी मंडी तिराहे से गिरफ्तार किया गया। जिससे खिलाफ



थाना परिसर में पहले से दहेज हत्या का मुकदमा पंजीकृत था। वार्ता के

दौरान थाना अध्यक्ष द्वारा बतलाया गया कि संपूर्ण थाना क्षेत्र में अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध अभियान चला कर कार्य किया जा रहा है। आगामी लोकसभा चुनाव को लेकर सभी मतदान स्थलों की सही ढंग से निगरानी की जा रही है। गिरफ्तार करने वाली टीम मुख्य रूप से थाना अध्यक्ष आशीष सिंह, उप निरीक्षक धीरज सिंह, उप निरीक्षक प्रियंका रावत, कांस्टेबल अमन सिंह राजावत मुख्य रूप से उपस्थित रहे।

भाजपा प्रत्याशी को जितकर करें क्षेत्र का विकास- जमुना प्रसाद मिश्र



कोरांव (प्रयागराज)। भारतीय जनता पार्टी के इलाहाबाद संसदीय क्षेत्र के प्रत्याशी नीरज त्रिपाठी के लिए जनसंपर्क कर जमुना प्रसाद मिश्र ने कहा कि एक बार फिर से भाजपा प्रत्याशी को जिताने का प्रयत्न करे। उन्होंने कहा कि जो देश का विकास भारतीय जनता पार्टी के सरकार में हुई वह अन्य किसी सरकार में नहीं हो सकती। चाहे गरीब हो या अमीर सबकी बखबर सुनने वाले प्रधानमंत्री नरेंद्र रहे हैं। जमुना प्रसाद मिश्र ने कहा कि भ्रष्टाचार को जिताने का प्रयत्न करनी चाहिए सरकार के रूप में भारतीय जनता पार्टी की सरकार रही है। इस दौरान मुख्य रूप से अखंड पाण्डेय, जिला महामंत्री रामराज सिंह पण्डे, मंडल अध्यक्ष रेवती हिल, अनिल मिश्रा मौजूद रहे।

टेवनीशियन के सहारे चल रहे अल्ट्रासाउंड केंद्र

क्षेत्र में स्थित अल्ट्रासाउंड केंद्र भी इन्हीं फर्जी अस्पतालों के ढेर पर चल रहे हैं। इन तथाकथित केंद्रों पर टेवनीशियन के सहारे कार्य किया जा रहा है। मरीजों के अल्ट्रासाउंड से लेकर रिपोर्ट तैयार करने तक कि जिम्मेदारी इनके ही जिम्मे होती है। एपिनड्रीटी एक्ट के तहत अल्ट्रासाउंड केंद्रों के लिए कड़े नियम बनाए जाने की जरूरत है। लेकिन उसका पालन सिर्फ कागजों पर हो रहा है। अल्ट्रासाउंड केंद्र संचालकों का मूल उद्देश्य अत्यधिक लाभ कमाना इसके लिए वे सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पर तैनात एएनएम व आशा बहुओं को अल्ट्रासाउंड के लिए मरीज भेजने पर अच्छी खासी धनराशि कमीशन के तौर पर अदा करते हैं।

विगत माह लेड़ियारी, कोरांव स्थित एक नर्सिंग होम में तथा कथित चिकित्सक की लापरवाही के चलते आपश्चर्य के दौरान कई महिला , पुरुष जाने जा चुकी है। वहीं एक महिला मरीज के पेट में कैची ही निकलना भूल गए थे। आपश्चर्य को पेट में दर्द व अन्य तकलीफ होने लगी तो अल्ट्रासाउंड कराने पर पेट में कैची होने

की पुष्टि हुई इस बात को लेकर महिला के स्वजनो ने मामले की शिकायत सीएमओ, एसडीएम, से की तो जांच में ममला सही जाए जाने पर उक्त नर्सिंग जाने जा चुकी है। वहीं एक महिला मरीज के पेट में कैची ही निकलना भूल गए थे। आपश्चर्य को पेट में दर्द व अन्य तकलीफ होने लगी तो अल्ट्रासाउंड कराने पर पेट में कैची होने

अज्ञात शव की हुई पहचान परिजनों में मवा कोहटाम

धरखई। सोमवार को धरखई थाना क्षेत्र के देवरिया गांव के सामने प्रयागराज-जौनपुर रेलवे लाइन की पट्टी पर सोमवार की सुबह एक युवक मृत अवस्था में शव मिला था, शव की पहचान न होने के कारण पुलिस ने अज्ञात में शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम हाउस भेज दिया था। मंगलवार को अमृत लाल यादव परिजनों के साथ पोस्टमार्टम हाउस पहुंचे शव की पहचान अपने बेटे अधिषेक यादव के रूप में की। परिजनों ने बताया कि अधिषेक रविवार की शाम घर से बाहर निकला तो फिर वापस नहीं लौटा। अज्ञात शव मिलने की जानकारी होने पर मंगलवार की सुबह पोस्टमार्टम हाउस पहुंचकर पिता अमृतलाल यादव ने शव की पहचान बेटे अधिषेक यादव के रूप में की। परिजनों के मुताबिक अधिषेक की दो वर्ष पहले विवाह हुआ था। दस माह का एक बेटा है। अखिल कुमार गौतम प्रभारी निरीक्षक धरखई ने बताया कि मौत का कारण अभी स्पष्ट नहीं है।

प्रयागराज लोकसभा सीट से किसान पार्टी ने अजय पाण्डेय पर जताया भरोसा, बनाया उम्मीदवार

लालापुर (प्रयागराज)। समर्थ किसान पार्टी ने प्रयागराज लोकसभा, 52 से पत्रकार अजय पाण्डेय व फूलपुर 51 संसदीय सीट से राजेश त्रिपाठी को अपना उम्मीदवार बनाया है। राष्ट्रीय पार्टियों के उम्मीदवारों की घोषणा होने के बाद अब अन्य पार्टियां भी आनन फानन में अपने उम्मीदवार घोषित कर रही है। वहीं समर्थ किसान पार्टी ने पत्रकार अजय पांडे को प्रयागराज 52 संसदीय सीट से अपना उम्मीदवार बनाया है। प्रयागराज लोकसभा सीट से भाजपा ने नीरज त्रिपाठी वा कांग्रेस से उज्ज्वल रमण सिंह जैसे दिग्गज मैदान पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अजय सोनी ने कहा कि चुनाव में नेताओं ने हर बार झूठ बोलकर क्षेत्र वासियों को ठगने के लक्ष्य में देखा है। हारना जीतना अलग बात है। अब दिग्गज उम्मीदवारों के बीच समर्थ किसान पार्टी के उम्मीदवार किस तरीके से चुनाव को प्रभावित करेंगे यह हम इनका हौसला ही बताएंगे। लेकिन टिकट फाइल होते ही उनके समर्थकों ने फूल माला



पहनाकर गर्मजोशी के साथ स्वागत किया। इस मौके पर समर्थ किसान पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अजय सोनी ने कहा कि चुनाव में नेताओं ने हर बार झूठ बोलकर क्षेत्र वासियों को ठगने के लक्ष्य में देखा है। हारना जीतना अलग बात है। अब दिग्गज उम्मीदवारों के बीच समर्थ किसान पार्टी के उम्मीदवार किस तरीके से चुनाव को प्रभावित करेंगे यह हम इनका हौसला ही बताएंगे। लेकिन टिकट फाइल होते ही उनके समर्थकों ने फूल माला

दो पंचवर्षीय में सत्ताधारी पार्टी के दो सांसद चुने गए मगर इन 10 सालों में महंगाई आसमान छू रही है रेत माफिया , भू माफिया, शिक्षा माफिया हावी है विकास के नाम पर जिले में सिर्फ भ्रष्टाचार हो रहा है बेरोजगारी की वजह से लोग पलायन कर रहे हैं परेशान जिले की जनता समर्थ किसान पार्टी की ओर देख रही है। वहीं प्रयागराज के सभी पांचो विधानसभाओं में तमाम समस्याएं व्याप्त हैं और समाधान के लिए एक ईमानदार और दृढ़ इच्छा शक्ति वाले सांसद अजय पांडे जैसे जनप्रतिनिधि की जरूरत है। इस अवसर पर समर्थ किसान पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अजय सोनी, फूलपुर 51 समर्थ किसान पार्टी से प्रत्याशी राजेश त्रिपाठी, सुनील पांडे, मनोज पांडे, रिंकू पांडे, ऋषि पांडे, अंशु पांडे, अंबुज पांडे, मनोज बिंदु, संदीप शुक्ला, आशीष मिश्रा, मोनू तिवारी, महेंद्र पांडे, ऋषभ द्विवेदी, दिवाकर केसरवानी, पिंटू केसरवानी, संदीप भारतीय, मुखिया भारतीय आदि तमाम क्षेत्रीय लोग मौजूद रहे।

ओढ़रा के गैस गोदाम में हुई चोरी



लोकमित्र ब्यूरो
होलागढ़(प्रयागराज)। स्थानीय थाना क्षेत्र के सराय चंद्रमान उर्फ ओढ़रा में स्थापित लखन इंडेन गैस सर्विस सेंटर के गोदाम का ताला काटकर चोर सोमवार की रात लाखों का सामान चुरा ले गए। चोरी की जानकारी लोगों को मंगलवार की सुबह तब हुई जब लोग गोदाम पहुंचे। प्रोपराइटर पुसेंद्र कुमार जायसवाल निवासी हुलासगढ़ पुलिस को लिखित सूचना देकर बताया कि उसके गोदाम से अज्ञात चोर 56 बरा सिलिंडर, 2 अग्नि शमन यंत्र, 200 रेगुलेटर, 2 मै टी और 100 कुंतल का कांटा बाट आदि की चोरी हुआ है। पुलिस मामले की छानबीन में जुट गई है बताया कि उसकी आफिस बेधन गोपाल पुर, थाना बाघराम में है। मामिलिक पुसेंद्र कुमार जायसवाल ने बताया कि चौकीदार शादी विवाह के कारण तीन चार दिन से नहीं था। जबकि सीसीटीवी कैमरा लगवाने की स्वीकृति ही नहीं मिली। फिलहाल कमीवेश इसी प्रकार बीते माह 23 मार्च की रात नवागंज थाना क्षेत्र के सराय हरिराम में स्थित मुकुंददेव गैस एजेंसी के गोदाम में भी 143 बरा सिलिंडर 14 केजी और 29 बरा सिलिंडर 5 केजी का चोरी हो गया था।

सिरफिरे लड़कों ने पत्रकार के आम के पेड़ में लगाई आग

फूलपुर। सोमवार को दोपहर बाद प्रचंड गर्मी और सूर्य के भीषण तपिश के बीच टट्टेरा गांव के कुछ सिरफिरे लड़कों ने देवनहरी गांव में वरिष्ठ पत्रकार दया शंकर त्रिपाठी के फलदार आम के पेड़ में आग लगा दी। जिससे आम का पेड़ धू धू करके जलने लगा। जिससे उसका आधा भाग जलकर जमीन पर गिर गया। घर वालों ने पेड़ में जब आग की लपटो को देखा तो हड़कप मच गया। घर वालों ने

खंड शिक्षा अधिकारी फूलपुर ने अभिभावकों से की अपील

फूलपुर। विकास खंड फूलपुर शिक्षकों द्वारा उपलब्ध करायी हुई सूची के आधार पर निर्मलखित विद्यालय बिना समुचित सूचना प्राप्त किये अमान्य रूप से संचालित हैं। जिसको तत्काल बंद करने तथा अमान्य विद्यालयों में अध्वनरत छात्र छात्राओं को उनकी सहमति और सुविधानुसार नजदीक के परिषदीय/मान्यता प्राप्त विद्यालय में प्रवेश दिलाने हेतु नोटिस जारी की जा चुकी है। गैर मान्यता प्राप्त विद्यालय निम्न हैं जैसे सरस्वती ज्ञान

साबित होता है कि यह अपराधी किस्म के लड़के हैं और इन पर अभिभावकों का कोई कंट्रोल नहीं है

साबित होता है कि यह अपराधी किस्म के लड़के हैं और इन पर अभिभावकों का कोई कंट्रोल नहीं है। यह भी पता चला है कि यह लड़के आम के सीजन में आसपास की दशों में वह छात्र-छात्रा जो आमान्य विद्यालय में पढ़ रहे हैं उनका पी ई एन नंबर जारी नहीं होगा। जिसके कारण सभी चलकर उनके लिए कंट्रोल नहीं होगा। सभी अभिभावकों से अपील कि गई कि अमान्य विद्यालय में अपने पुत्र पुत्री (पाल्य) को प्रवेश दिलाकर उनका भविष्य बर्बाद ना करें।

फाँसी के फंदे में लटकती हुई मिली गर्भवती महिला की लाश

नारीबारी (प्रयागराज)। थाना शंकरगढ़ के नारीबारी चौकी के अंतर्गत छतरगढ़ में छत के चुल्ले से लटकती हुई संदिग्ध अवस्था में गर्भवती महिला की लाश मिलने से पारिवारिक लोगों के पैरों तले जमीन खिसक गई प्राप्त जानकारी के अनुसार पुलिस 22 वर्ष जिसकी सादी 1 वर्ष पहले छतरगढ़ के कृष्णा पुत्र अमाशंकर 24 वर्ष के साथ हुई थी बताते चले कि गुड़िया का मायाका पोतनिता करछना में पड़ता है जो कि वहां के निवासी रामानंद निषाद का लड़की है जो एक साधारण परिवार से सम्बन्ध रखते हैं। वही गुड़िया के पति कृष्णा और ससुर अमाशंकर बाहर रहकर जीविका चलते हैं और चार पांच महीने में गुड़िया के पति और ससुर का अलाग मन होता रहता था मृतका गुड़िया अपने ससुर बुधकली कली के साथ ही रहती थी सोमवार को बीती देर रात उसकी लाश



बाजार गर्म है जिसमें पारिवारिक लोगों का रो रो कर बुरा हाल है फिलहाल समाचार लिखे जाने तक पुलिस का पड़ताल में जुटी थी इस संदर्भ में चौकी प्रभारी अनुराग का कहना है कि पोस्ट मार्टम रिपोर्ट के बाद ही इस पर कुछ कह जा सकता है

मतदान कराने में अधिकारियों की भूमिका अहम: डा. रोशन जैकब

निष्पक्ष,भयरहित निर्वाचन सम्पन्न कराने की कमिश्नर-आईजी ने परखी तैयारियां

लोकमित्र ब्यूरो

लखीमपुर-खीरी। लोकसभा सामान्य निर्वाचन को निष्पक्ष व भयरहित सम्पन्न कराने के उद्देश्य से मंगलवार को मण्डलायुक्त डा. रोशन जैकब और आईजी तरुण गाबा ने कलेक्ट्रेट सभागार में जनपदीय अधिकारियों की बैठक ली, निर्वाचन को निष्पक्ष, भयरहित सम्पन्न कराने की सभी तैयारियां करने के निर्देश दिए। कहा कि कानून एवं शांति व्यवस्था, संवेदनशील एवं अतिवेदनशील क्षेत्रों को एसडीएम-सीओ और संबंधित टीमों संयुक्त रूप से भ्रमणकर कमियों को दूर कर ले। बैठक की शुरुआत में डीएम महेंद्र बहादुर सिंह, सीडीओ अनिल कुमार सिंह ने पूरी टीम की ओर से आयुक्त-आईजी का स्वागत एवं अभिनंदन किया। इस दौरान सभी अधिकारियोंसे उनका परिचय और



चुनाव में उनकी भूमिका जानी।

आयुक्त ने कहा कि उप जिला मजिस्ट्रेट व पुलिस क्षेत्राधिकारी अपने क्षेत्रों में भ्रमण कर निर्वाचन आयोग के दिशा निर्देशों का कड़ाई से अनुपालन के साथ सभी मतदेय स्थलों पर विद्युत, शौचालय, पानी की व्यवस्था पूरी तरह से दुरुस्त रखने के निर्देश दिए। थाना स्तर पर चुनाव रजिस्टर,

हालचाल रजिस्टर आदि के साथ ही निर्वाचन शिकायत रजिस्टर भी बना ले। सेक्टर मजिस्ट्रेट, पोटासीन अधिकारी, उड़नदस्ता टीम, वीडियो निगरानी टीम आदि पूरी तरह समय से क्रियाशील रहे।

आयुक्त ने कहा कि पोलिंग परसन्स को प्रशिक्षण में विभिन्न परिस्थितियों से निपटने के लिए सक्षम

और दक्ष बनाए। सेक्टर मजिस्ट्रेट पोलिंग पार्टी और पुलिस पार्टी को टैग करते हुए समय से रवानगी और वापसी को सुनिश्चित कराएंगे। मतदान दिवस पर जहां पोलिंग पार्टी सुस्त हो वहां समय से पोलिंग परसन्स का रिफ्लेसमेंट एवं उन्हें बढ़ाने की कार्यवाही तत्परता से हो। मतदान केंद्र पर लगी पंक्ति में बुजुर्ग और गर्भवती महिलाओं को मतदान करने में पंक्ति से इतर प्राथमिकता पर मतदान कराया जाए। पोल-डे से एक दिन पूर्व मतदेय स्थलों पर पोलिंग पार्टी पहुंचने के बाद सभी एसडीएम, तहसीलदार, नायब तहसीलदार, एमओआईसी मतदाता स्थलों पर एक राउंड पहुंचकर पोल वेल्फेयर की व्यवस्था सुनिश्चित कराएंगे।

आईजी तरुण गाबा ने कहा कि चुनाव एक महायज्ञ है जिसमें सभी अधिकारी, कर्मचारी टीम भावना से

कार्य करें। फील्ड में एमसीसी उल्लंघन के मामलों में निष्पक्ष एवं प्रभावी कार्यवाही की जाए। पुलिस इयूटी का रेंडमाइजेशन प्रॉपर हो। सीएपीएफ की फील्ड में तैनाती आयोग की गाइडलाइन के अनुरूप हो। ईवीएम सिस्तेमों की प्लानिंग हो। इसमें किसी प्रकार की शिथिलता बर्दाश्त नहीं होगी। चुनाव के दौरान वीआईपी भ्रमण के दौरान सारे सुरक्षा मापदंडों का विशेष ध्यान रखा जाए। जिला निर्वाचन अधिकारी, डीएम महेंद्र बहादुर सिंह तथा एसपी गणेश प्रसाद साहा, सीडीओ अनिल कुमार सिंह ने भी निर्वाचन सम्बंधी सभी तैयारियों की जानकारी पीपीटी के जरिए मण्डलायुक्त तथा आईजी को देते हुए बताया कि जनपद में आदर्श आचार संहिता, धारा 144 तथा निर्वाचन आयोग के दिशा निर्देशों का कड़ाई से अनुपालन

कराया जा रहा है। डीएम-एसपी ने बताया कि कानून एवं शांति व्यवस्था व अन्य तैयारियां पूरी तरह दुरुस्त है। असामाजिक तत्वों के विरुद्ध 107, 116, 110 तथा गुण्डा एक्ट आदि की निरोधात्मक कार्यवाही भी गुणवत्ता के आधार पर की जा रही है। चिन्हित अपराधियों पर कार्यवाही भी की जा रही है। निर्वाचन आयोग के निर्देशों का उल्लंघन करने वालों के विरुद्ध नोटिस देने के साथ ही प्रथम सूचना रिपोर्ट भी दर्ज करवाने के निर्देश दिये गये हैं। एसपी ने हिस्ट्रीशीटर, गैंगस्टर, गुंडा, जिला बदर, शस्त्र बरामदगी, मादक द्रव्य और केश बरामदगी आदि निरोधात्मक कार्यवाहियों की जानकारी दी। भारत नेपाल सीमा पर 16 कवच आउटपोस्ट एवं 23 बैरिपर नाका क्रियाशील है। सीएपीएफ के ठहरने के माकूल प्रबंध किए गए।

मंडलायुक्त और आईजी ने स्ट्रांग रूम का किया निरीक्षण

मण्डलायुक्त और आईजी ने सीडीओ संग कृषि उत्पादन मंडी समिति राजपुर में बने स्ट्रांग रूम का निरीक्षण किया। यहां पर उन्होंने पानी, बिजली,शौचालय व सुरक्षा व्यवस्था को देखा। निर्देश दिया कि मतदान वाले दिन पोलिंग पार्टियों की रवानगी समय से की जाए। सुरक्षा व्यवस्था का पूरा ख्याल रखा जाए। सीसीटीवी कैमरे 24 घंटे क्रियाशील रहे हैं।

कमिश्नर-आईजी ने देखा खीरी थाना और मतदेय स्थल

कमिश्नर और आईजी ने थाना खीरी का डीएम, एसपी, सीडीओ संग

निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान लोकसभा चुनाव के दृष्टिगत चुनाव रजिस्टर, अपराध रजिस्टर, निरोधात्मक कार्यवाही रजिस्टर, हिस्ट्रीशीटर, सक्रिय अपराधी रजिस्टर के अलावा अन्य अभिलेखों की जांच की गई। इसके बाद तहसील सदर और थाना खीरी के अंतर्गत जिला पंचायत इंटर कॉलेज खीरी टाउन, पूर्व माध्यमिक विद्यालय खीरी टाउन के बूथों का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान पेयजल की उपलब्धता, शौचालय, विद्युत आपूर्ति, रैप सहित अन्य मूलभूत सुविधाओं को देखा। आयुक्त ने बताया कि निष्पक्ष व पारदर्शी चुनाव कराने के लिए प्रशासन संकल्पित है। चुनाव को लेकर जरूरी व्यवस्थाओं की जांच की जा रही है। जहां कोई कमी मिल रही है उसे दुरुस्त करने के निर्देश दिए जा रहे हैं।

डीएम-एसपी ने किया जिला कारागार का औचक निरीक्षण



लोकमित्र ब्यूरो

लखीमपुर-खीरी। कारागार प्रशासन द्वारा बन्दिओं को उपलब्ध कराई जा रही सुविधाओं, कारागार की साफ-सफाई तथा अन्य व्यवस्थाओं का जायजा लेने के लिए मंगलवार को डीएम महेंद्र बहादुर सिंह व एसपी गणेश प्रसाद साहा ने संयुक्त रूप से जिला कारागार का

औचक निरीक्षण कर व्यवस्थाओं की पड़ताल की। डीएम-एसपी ने बंदी ग्रह में जाकर बन्दिओं का हालचाल जाना एवं खाने-पीने के बारे में जानकारी प्राप्त की। साथ ही जेल प्रशासन को जरूरी दिशा निर्देश दिए। उन्होंने विभिन्न बैरिकों में जाकर बन्दिओं से मूलभूत सुविधाओं एवं व्यवस्थाओं

की जानकारी ली। कारागार में साफ-सफाई व्यवस्था मिलने पर संतोष व्यक्त किया। निर्देश दिए कि इसी प्रकार प्रतिदिन जेल में साफ-सफाई बनाए रखी जाए। इस दौरान डीएम, एसपी ने जेल बैरक, अस्पताल, आदि का निरीक्षण किया। पुरुष बन्दिओं से वार्ता कर स्थिति का जायजा लिया। उनकी समस्याओं की जानकारी लेकर उनके निस्तारण के लिए जेल अधिकारियों को निर्देश दिया। निरीक्षण के दौरान चिकित्साधिकारी डॉ शिवपूजन व डॉ दीपांकर ने कारागार चिकित्सालय में भर्ती मरीजों के बारे में विस्तृत जानकारी दी। निरीक्षण के दौरान कारागार अधीक्षक पीडी सलोनिया, जेलर हरिवंश कुमार पांडेय, डिप्टी जेलर धीरेन्द्र प्रताप सिंह राठौर, भोजराज सिंह, रीता राजभर, सुनील कुमार, चिकित्सक डॉ. दीपांकर रावत, डॉ शिवपूजन मौजूद रहे।

शादी का झांसा देकर युवती के साथ किया शारीरिक शोषण, क्षुब्ध होकर युवती ने पिता तेजाब

गोला गोकर्णनाथ-खीरी। शहर के एक मोहल्ले में एक युवती को अपने प्रेमजाल में फंसाकर महोलिया निवासी युवक ने शादी का झांसा देकर उससे शारीरिक संबंध बनाए और फिर शादी से इंकार कर दिया। परेशान युवती ने तेजाब पी लिया। जिससे उसकी हालत बिगड़ गई तो उसे अस्पताल ले जाया गया जहां उसका इलाज चल रहा है।

जात हो की मोहल्ले की एक युवती को ग्राम महोलिया निवासी युवक ने अपने प्रेम जाल में फंसा लिया और फिर दो सालों तक उसे शादी का झांसा देकर शोषण करता रहा। जब शादी की बात कही तो मुकर गया। परेशान युवती ने युवक को वीडियो कॉल की और शादी के लिए बात की मगर युवक ने शादी से मना कर दिया। जिससे युवती ने तेजाब पी लिया। परिजन उसे तत्काल अस्पताल ले गए जहां उसका इलाज चल रहा है। युवती के पिता का

शराब पीने के लिए पुत्र ने मांगे पिता से पैसे मना करने पर की हत्या

लोकमित्र, शिवम मिश्रा

मड़गाई-खीरी। थाना क्षेत्र के अंतर्गत अटल कुमार पुत्र सतनू निवासी बल्लोपुर खुर्द को पुलिस ने पिता की हत्या करने के अपराध में गिरफ्तार किया साथ ही विधिक कार्यवाही करते हुए जेल भेजा गया चलिए आपको बता दें कि अभियुक्त अटल कुमार रात के तकरीबन नौ बजे पिता सतनू के पास गया और कहा कि मुझे शराब पीने के लिए पैसे चाहिए जो कि अभियुक्त पहले से ही नशे में था उसके पिता ने पैसे देने के लिए मना कर दिया मना करने पर अभियुक्त बोला जमीन बेच करके मुझे पैसे दो लेकिन सतनू ने मना कर दिया तब अभियुक्त आवेश में आकर बोला कि तुम्हारे मरने के बाद सारी जायदाद मेरी हो जाएगी साथ ही गाली गलौज करने लगा बात इतनी बढ़ गई कि पास में पड़ी लोहे की सरिया से अपने पिता के सिर पर मार दिया बाबू इतना जोरदार था की सतनू की हालत गंभीर हो गई आनन फानन में सीएससी पहलिया ले जाया गया



जहां डॉक्टरों ने जिला अस्पताल के लिए रेफर कर दिया वहां हालत ज्यादा नाजुक देखते हुए लखनऊ ट्रामा सेंटर रेफर कर दिया तब अभियुक्त की बहन ज्योति लखनऊ ट्रामा सेंटर ले गई लेकिन पैसें की व्यवस्था करने हेतु अपने घर वापस

आई कुछ देर बाद दूरभाष के माध्यम से सूचना मिली की सतनू की मृत्यु हो चुकी है मृतक सतनू के शव को परिजनों द्वारा घर लाया गया जहां प्रभारी निरीक्षक मय फौस के साथ मृतक के घर पहुंचे पुलिस ने पंचायतनामा भर विधिक कार्यवाही

अभियुक्त अटल कुमार निवासी बल्लोपुर खुर्द ने शराब पीने के लिए पिता से पैसे मांगे मना करने पर अभियुक्त ने पास में रखी लोहे की सरिया से सिर पर वार कर दिया जिससे पिता की मृत्यु हो गई पुलिस ने गिरफ्तार कर भेजा जेल।

की साथ ही मेडिकल प्रपत्र प्राप्त होने पर पुलिस ने वादिनी लज्जावती पत्नी सतनू निवासी बल्लोपुर की लिखित तहरीरी सूचना के अनुसार पुत्र अटल कुमार ने गाली गलौज करते हुए लोहे की सरिया से मारपीट करने व जान से मारने नियत से घातक हमला कर देने के सम्बन्ध में स्थानीय थाना में पंजीकृत मुकदमा धारा 307,323,504,506 के तहत बराम अभियुक्त अटल कुमार पुत्र सतनू निवासी बल्लोपुर खुर्द को गिरफ्तार कर जेल भेजा गया कार्यवाही करने वाली पुलिस टीम उप निरीक्षक प्रमोद कुमार मिश्रा, आरक्षी रोबिन सिंह थाना मड़गाई आदि मौजूद रहे।

अधिशाली अभियंता के संरक्षण में मिटाया जा रहा नलकूपों का अस्तित्व

लोकमित्र ब्यूरो

लखीमपुर-खीरी। ब्लाक बेहजम तहसील मितौली के ग्राम पंचायत टेडवा में 37 बिजी नलकूप लगा हुआ था जो कि किसानों को कुछ समय पहले सिंचाई का लाभ प्राप्त होता था लेकिन जिले पर बैठे भ्रष्ट अधिकारियों की कार्य शैली के चलते और गांव में विकास दुबे से ज्यादा दबंग राकेश कुमार ने अपने खेल में बने सरकारी टैंक को तोड़कर उसकी इंटर अपने निजी कार्य में ले लिया जब इसकी शिकायत अधिशाली अभियंता से की गई तो उन्होंने उसे पर कोई कार्यवाही नहीं की फिर मुख्यमंत्री पोर्टल पर उसकी शिकायत की गई तो झूठी आख्या लगाकर दिखा दिया कोई भी टैंक नहीं तोड़ा गया है जबकि जहां पर टैंक बना था उसको तोड़कर वहां पर राकेश कुमार ने अपना खुद का समरसेबल लगाकर खुद की सिंचाई करते हैं और किसानों से पैसे वसूलते हैं। गांव में राकेश कुमार के 60 से 70 रिस्तेदार होने से कोई भी उनके

खिलाफ आवाज उठाने की हिम्मत नहीं करता जिसके चलते वह नाजायज काम करते जा रहे ग्राम प्रधान भी उनके रिस्तेदार होने की वजह से उनकी ही फिटरत में लगे रहते हैं। जिसकी शिकायत कई बार मुख्यमंत्री पोर्टल पर की गई पर अधिशाली अभियंता के द्वारा बराबर झूठी व्याख्या लगाकर रिपोर्ट ऊपर अधिकारियों को भेज दी जाती है। आख्याओं में उन्हीं लोगों के साइन किए जाते हैं जो राकेश कुमार के भांजे और उनके बहनोई हैं बार-बार उन्हें लोगों के हस्ताक्षर कर कृषक बनाकर उनको ही दिखा दिया जाता जहां एक तरफ मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ भू माफियाओं को खत्म करने का आदेश दे रहे हैं और दबंग पर सख्त कार्यवाही करने का आदेश दे रहे हैं पर दूसरी तरफ जिले पर बैठे कुछ भ्रष्ट अधिकारी ऐसे दबंग को बढ़ावा दे रहे हैं चाहे जिले पर मंडल आयुक्त हो चाहे जिले बैठे अधिकारियों के द्वारा झूठी आख्या लगाने का सिलसिला जारी है।

चुनाव को लेकर नेताओं में जोश, लेकिन वोटर खामोश, राजनीतिक दलों की बढ़ी बेचैनी बड़ा उलटफेर कर सकती है मतदाताओं की खामोशी

माननीय भी नहीं बना पाए एकतरफा माहौल किस करवट बैठेगा उंट,सभी असमंजस में

लोकमित्र ब्यूरो

लखीमपुर-खीरी। जैसे-जैसे मतदान की तारीख नजदीक आ रही है, चुनाव मैदान में उतरे राजनीतिक सूत्रमाओं की दौड़ भी तेज हो गई है। अमूमन आठ से दस घंटे चैन की नींद लेने वाले राजनेताओं का इन दिनों नींद से वास्ता ही टूट गया है। ऐसे में एक गांव से दूसरे गांव के सफर के दौरान गाड़ी में बैठे-बैठे जो वक्त मिलता है, उसी का उपयोग कुछ पल की झपकी लेने में हो जाता है। बाकी वक्त तो पंचायती आंगन में चौपाल लगाकर जनता का पैर छूकर आशीर्वाद लेने में



गुजर जाता है।

धौरहरा लोकसभा सीट पर इस बार वर्ष 2019 के मुकाबले उत्साह की कमी नजर आ रही है। इस चुनाव में सपा प्रत्याशी प्रोतम आनंद भदौरिया, भाजपा प्रत्याशी रेखा वर्मा, बसपा प्रत्याशी श्याम किशोर अवस्थी, आशुतोष पाठक, कासिम अली पीस पार्टी, जर्नार्दन मिश्रा कम्प्यूनिस्ट पार्टी, राजेश कुमार व अन्य समेत 12 प्रत्याशी मैदान में हैं। लेकिन हरगांव, कस्ता, धौरहरा,

मोहम्मदी, महोली के ग्रामीण अंचल में मतदाताओं की खामोशी इन सियासी सूत्रमाओं के माथों पर बल डाल रही है। ऐसी स्थिति में वोटर के मन की थाल लेने के लिए उन्हें गांव-गांव में चौपाल लगाने को मजबूर होना पड़ रहा है। उम्मीदवार नाते-रिस्ते व पुरानी दोस्ती का हवाला देकर मतदाता की मान-मनुहार कर रहे हैं। मीलों दूर वसे गांवों की पगडंडियों को पैदल चल रहे हैं। आराम तो उनके लिए पूरी

तरह हराम हो रहा है। ऐसे में माना जा रहा कि चुनाव में निर्णायक भूमिका निभाने वाले ग्रामीण अंचल के वोटर की यह खामोशी इस बार कोई बड़ा उलटफेर कर सकती है हालांकि बीजेपी पार्टी ने तीसरी बार रेखा वर्मा पर भरोसा जताया है वहीं आनंद भदौरिया समाजवादी पार्टी ने दूसरी बार अपना उम्मीदवार बनाया है वहीं सांसद के बेहद करीबी श्याम किशोर अवस्थी बीजेपी का दामन छोड़कर हाथी पर सवार होकर सभी राजनीतिक दलों को वोट बैंक में जरूरतसे संभारी करते हुए सभी के समीकरण विगाड़ दिए हैं। आने वाले दिनों में स्थिति क्या रहती है, यह तो समय ही बताएगा। लेकिन फिलहाल तो ग्रामीण मतदाताओं के चुप्पी साधने से राजनेता भारी मुश्किलों में हैं।

77 केन्द्रों पर आयोजित हुआ सास बहू ननद सम्मेलन, प्रतिभागियों ने कहा हम पहले मतदान करेंगे बाद में जलपान करेंगे



लोकमित्र ब्यूरो

बाराबंकी। जिला निर्वाचन अधिकारी जिला मजिस्ट्रेट के निर्देशन में मतदाताओं को अधिक से अधिक मतदान हेतु प्रेरित करने के लिए 30 अप्रैल 24 में जनपद के 77 केन्द्रों पर सास बहू ननद सम्मेलन कराया गया, जिसमें 3585 प्रतिभागियों के द्वारा प्रतिभाग किया गया। सम्मेलन में उपस्थित परिवार की सभी सास बहूओं और ननद को मतदान के मूल्या से अवगत कराया गया। सम्मेलन में उपस्थित सीडीपीओ, आंगनवाड़ी कार्यकर्त्री के द्वारा सभी को मतदान की शपथ दिलायी गयी। कार्यक्रम में सच्चे नागरिक की है पहचान, मतदान-मतदान, मतदान करने हम सबको जाना है। सारे काम छोड़ दो सबसे पहले वोट दो, वोट बहुमूल्य है, हम वोट डालने जायेंगे, मतदान हमारा अधिकारी है आदि स्लोगन के माध्यम से उपस्थित ग्रामीणों को मतदान के प्रति जागरूक किया गया कि मतदान से हमारा लोकतन्त्र मजबूत होता है इसलिये मतदान अवश्य करें जिसके लिए प्रतिभागियों ने शपथ ली और आस-पडोस को भी मतदान हेतु प्रेरित करने एवं मतदान स्थल तक ले जाने का निर्णय किया।

अरुणेंद्र प्रताप सिंह, मो आरिफ, उमेश अवस्थी, अमरेश तिवारी, प्रदेश मीडिया प्रभारी कमलेश शुक्ला, पुष्पेंद्र सिंह, विवेक शुक्ला, अजीत सिंह, विजय देव, प्रदेश उपसचिव रामेंद्र विश्वकर्मा, संजय कर्नौजिया, धनीशम तथा शंताक नारायण सिंह आदि पदाधिकारी कार्यक्रम के उद्घाटन के लिए जो कार्य करें मत उसी को देने की अपील किया।

मुंडन कार्यक्रम की खुशी में दागे गये पटाखे की निकली चिंगारी ने धारण किया विकराल रूप, कई घर जलकर हुए राख



लोकमित्र ब्यूरो

लखीमपुर-खीरी। कोतवाली निधासन अन्तर्गत ग्राम - मदना पुर निवासी बुद्धा के घर में मुंडन संस्कार का कार्यक्रम था। मुंडन में खुशी के लिए आतिशबाजी की गई,पटाखे जलाए गये। जलाए गए पटाखों से निकली चिंगारी निकट में रहने वाले जगदीश प्रसाद के घर पर गिर गई। इस समय तेज धूप के कारण फूस की नली झोपड़ी पर चिंगारी पड़ने से घर तुरन्त धू - धू

कर जलने लगा। कुछ ही क्षणों में आग ने विकराल रूप धारण कर लिया और लगभग दर्जनो घर जलकर हुए राख। गांव में अफरा-तफरी मच गई। भगवती प्रसाद ' श्रवण कुमार ' रामविलास ' दयाराम ' बुद्धा आदि के घरों के गृहस्थी का सारा सामान जलकर राख हो गया। ग्रामीणों ने इसकी सूचना फायर ब्रिगेड के टीम को दी। फायर ब्रिगेड की टीम मौके पर पहुंचने से पहले सामान जलकर

खाक हो चुका था। टीम ने बाद में आग बुझाया। मौके पर पहुंचे इस्पेक्टर सुरेश मिश्रा ने बताया कि गांव में लगी आग से कई घर जले गृहस्थी का सारा सामान जल कर राख हो गया। इश्वर की कृपा से कोई पशु तथा जनहानि नहीं हुई है। घरों के जलने से बूढ़े बच्चे एवं महिलाएं खुले आसमान के नीचे रहने को हुए मजबूर। प्रशासन क्या मदद मुहैया करायेगा। पीड़ित लोग इसका इन्तजार कर रहे हैं।

इंडस टावर में चोरी की घटना का सफल अनावरण, 05 अभियुक्तों को किया गिरफ्तार

लोकमित्र ब्यूरो

बाराबंकी। सर्विलांस व थाना सतरीख पुलिस टीम द्वारा इंडस टावर में हुई चोरी की घटना का सफल अनावरण कर 05 अभियुक्तों को किया गया गिरफ्तार, कब्जे/निशानेदारी पर चोरी का सामान (अनुमानित कीमत 25 लाख रुपये) बरामद। प्राप्त जानकारी से सिस्कोरिटी फील्ड आफिसर (सिस्कोरिटी प्राइवेट लिमिटेड कम्पनी)/ वादी क मूल निवासी अमरादेवी थाना बदोसराय जनपद बाराबंकी, हाल पता लखपेड़ावाग थाना कोतवाली नगर जनपद बाराबंकी द्वारा थाना सतरीख पर सूचना दी गई कि दिनांक 09 अप्रैल 24 की रात्रि में सरायमिही स्थित इंडस टावर में अज्ञात चोरों द्वारा अजना माइथूल, बीटीएस कार्ड, फ्रीक्वेंसी प्लेट व अन्य सामान चोरी कर लिया गया है। उक्त सूचना के आधार पर थाना सतरीख पर मु0अ0सं0 203/2024 धारा 379

भादवि बनाम अज्ञात पंजीकृत किया गया। पुलिस अधीक्षक बाराबंकी द्वारा उक्त चोरी की घटना से सम्बन्धित समस्त पहलुओं की जांच कर घटना का अनावरण एवं संश्लेषण अभियुक्तों की गिरफ्तारी करने हेतु पुलिस टीम का गठन किया गया तथा आवश्यक निर्देश दिए गये। इसी क्रम में दिनांक 30 अप्रैल 24 को सर्विलांस सेल व थाना सतरीख पुलिस टीम द्वारा मैनुअल इंटेलीजेंस एवं डिजिटल डेटा की मदद से घटना का सफल अनावरण करते हुए 05 अभियुक्तों को बीजेपी नगर पुलिस के पास से गिरफ्तार किया गया। अभियुक्तगण से चोरी किया गया सामान (अनुमानित कीमत 25 लाख रुपये) वरामद किया गया। उक्त के सम्बन्ध में थाना सतरीख पर मु0अ0सं0 204/2024 धारा 41 सीआरपीसी व धारा 411/413 भादवि पंजीकृत किया गया।

हम वोट उसी को देंगे जो पत्रकार सुरक्षा की बात करेगा : राष्ट्रीय अध्यक्ष एसएन विश्वकर्मा

लोकमित्र ब्यूरो

लखीमपुर-खीरी। इंडियन कौंसिल आफ प्रेस पत्रकार संगठन द्वारा के 14 राज्यों में उत्तर प्रदेश के 45 जनपदों में सुचारू रूप से संचालित होकर पत्रकार एवं समाजसेवियों के हित न्याय दिलाने में बड़-चढ़कर कार्य कर रहा है। संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष एस एन विश्वकर्मा ने संगठन के सभी प्रकोष्ठों के सभी प्रदेशाध्यक्ष से कांफ्रेंस में कहा कि आज तक पत्रकारों के सुरक्षा एवं रहन सहन पर कोई भी सरकार ध्यान नहीं दिया है। जबकि पत्रकार हर समस्याओं से जुड़ाकर वोट प्रतिशत बढ़ाने का हमेशा कार्य करते हैं वो रहे लोकसभा चुनाव में जो पत्रकार सुरक्षा व्यवस्था की आवाज उठाकर पत्रकार सुरक्षा कानून पारित करवायेगा वोट उसी को देने की अपील किया है। सभी प्रदेशाध्यक्ष से कांफ्रेंस के समय संगठन के राष्ट्रीय सचिव आनंद वर्मा, राष्ट्रीय सचिव आलोक उपाध्याय, राष्ट्रीय सचिव मुकेश विश्वकर्मा,



राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष रमेश विश्वकर्मा, राष्ट्रीय उपसचिव कुलदीप वर्मा, राष्ट्रीय संयुक्त मंत्री रविन्द्र चौधरी तथा राष्ट्रीय संगठन मंत्री कमलेश तिवारी आदि शामिल रहे। विधि प्रकोष्ठ के राष्ट्रीय अध्यक्ष के के यादव, उपाध्यक्ष मंजू संगठन मंत्री अनिल यादव उत्तर प्रदेश अध्यक्ष एड सउद खान प्रदेश सचिव एड संतोष यादव, एड शशांक मिश्र, एड संदीप यादव तथा एड नेहाल वेग ने विधि

प्रकोष्ठ के सभी जिला अध्यक्षों से अपील किया। पत्रकार प्रकोष्ठ उत्तर प्रदेश कार्यकारिणी के प्रदेश अध्यक्ष मनोज शुक्ला ने भी कहा कि आज तक हम पत्रकारों को कोई सरकार ध्यान नहीं दिया जबकि पत्रकार शासन और प्रशासन के सिक्के के दो पहलू हैं। उत्तर प्रदेश कार्यकारिणी के पदाधिकारी प्रदेश उपाध्यक्ष रामेश्वर सिंह भदौरिया, प्रदेश सचिव अरुणेंद्र प्रताप सिंह, मो आरिफ, उमेश अवस्थी, अमरेश तिवारी, प्रदेश मीडिया प्रभारी कमलेश शुक्ला, पुष्पेंद्र सिंह, विवेक शुक्ला, अजीत सिंह, विजय देव, प्रदेश उपसचिव रामेंद्र विश्वकर्मा, संजय कर्नौजिया, धनीशम तथा शंताक नारायण सिंह आदि पदाधिकारी कार्यक्रम के उद्घाटन के लिए जो कार्य करें मत उसी को देने की अपील किया।

मरीजों के पैरों में बेड़ियां: मानसिक इलाज के नाम पर देते थे गैस की दवा, दम घुटने से मौत मामले में बड़ा खुलासा



लोकमित्र ब्यूरो

गाजीपुर। गाजीपुर की जमानिया कोतवाली क्षेत्र के मदनपुरा रोड के

किनारे अवैध तरीके से संचालित सहारा जन कल्याण मेंटल हॉस्पिटल (मानसिक चिकित्सालय) में मरीजों

को बंदियों से भी कड़ी सजा दी जाती थी। भर्ती करने के साथ पैर में लोहे की मोटी बेड़ी डालते थे। उन्हें एक

शटर के अंदर कमरों में बंद रखा जाता था। इलाज के नाम पर गैस की दवा देते थे। यह खुलासा यहां बंद

अस्पताल संचालक और उसका बेटा गिरफ्तार

सहारा जन कल्याण मेंटल हॉस्पिटल में हाथ में बेड़ी पहनते समय गर्दन दब जाने से मरीज विकास कुमार की हुई मौत के मामले में उपनिरीक्षक सुरेश कुमार मौर्या के नेतृत्व में पुलिस ने सोमवार को मुख्य आरोपी विजय नारायण पाठक और उसके पुत्र सुनील पाठक को जमानिया रेलवे स्टेशन के पास से गिरफ्तार कर लिया।

मिले लोगों ने किया है। एक दशक से चल रहे इस अवैध अस्पताल के बारे में स्वास्थ्य विभाग अनजान था।

विभाग का दावा है जमानिया क्या पुरे जिले में मेंटल हॉस्पिटल नहीं है, जबकि यह अस्पताल जमानिया सीएचसी से करीब तीन और पीएचसी से छह किमी दूर पर संचालित है। इसके बारे में आसपास के जिलों के अलावा बिहार तक के लोगों को जानकारी थी।

78 हजार में इलाज, 6 हजार खाने का

इस अस्पताल में बंद सभी छह मरीज खुद को स्वस्थ बता रहे हैं। ये भी बताया कि यहां हमें दवा और खाना मिलता है। कुछ भी गलत करने पर डंडे से पीटा जाता है। एक माह से भर्ती और दोनों पैर में बेड़ियों से जकड़े विक्रम कुमार (21) को देखने बिहार से आए पिता बिगाड़ राम ने बताया कि नशे की तल छुड़ाने के लिए वेते को यहां भर्ती कराया है। पूरा इलाज के लिए 78 हजार में बात हुई थी। छह हजार हर महीने खाने का अलग देता हूं।

कैसरगंज से भाजपा ने बृजभूषण को टिकट दिया तो सपा इन पर खेल सकती है दांव, सिर्फ इस बात का है इंतजार

लोकमित्र ब्यूरो

लखनऊ। समाजवादी पार्टी कैसरगंज से एक आंदोलनकारी महिला पहलवान को उतारने की तैयारी कर रही है। यह पहलवान भाजपा के सांसद बृजभूषण सिंह पर यौन उत्पीड़न के आरोप लगाने वालों में शामिल रही है। हालांकि, सपा नेतृत्व को इस सीट पर अभी भाजपा के पते खुलने का इंतजार है। बसपा ने भी कैसरगंज से अपना प्रत्याशी अभी तक नहीं दिया है।

कैसरगंज में चुनाव पांचवें चरण में है। यहां नामांकन की अंतिम तिथि 3 मई है। यहां से चर्चित सांसद बृजभूषण शरण सिंह के चलते इस सीट पर सभी पार्टियों की नजर है। बहरहाल बृजभूषण चुनाव लड़ने पर अड़े हुए हैं, पर भाजपा उनको टिकट देकर कोई खतरा मौल नहीं लेना चाहती है।

उन पर देश की जानी-मानी महिला पहलवानों ने गंभीर आरोप

लागाए हैं, जिसके चलते बृजभूषण को कुश्ती महासंघ के अध्यक्ष पद से इस्तीफा भी देना पड़ा था। इस मामले में उनके खिलाफ केस भी चल रहा है। बृजभूषण ने दिल्ली की अदालत में मामले को नए सिरे से जांच कराने के लिए याचिका दायर की थी, जो खारिज हो चुकी है। ऐसे

में उन पर यौन उत्पीड़न केस के आरोप तय करने का रास्ता साफ हो गया है। बताते हैं कि इन्होंने सब रीतिरिवाज के चलते भाजपा अव तक इस सीट पर अपने प्रत्याशी के बारे में निर्णय नहीं ले पाई है। सपा सुझों का कहना है कि अगर भाजपा ने बृजभूषण शरण सिंह को टिकट दिया, तो उनकी पार्टी आंदोलनकारी पहलवान को यहां के 'रुण' में उतारेंगी। इसके लिए रणनीति तैयार कर ली गई है। सपा का टिकट घोषित होने में देरी का कारण भी यही है कि पहले भाजपा का प्रत्याशी घोषित हो जाए।

राजनीति में कुछ यूं हुई नुसरत की एंट्री, अखिलेश की इस सलाह पर पिता अफजाल की विरासत संभालेंगी बेटी



लोकमित्र ब्यूरो

गाजीपुर। लोकसभा चुनाव को लेकर सभी दल चुनाव प्रचार में जोर-शोर से जुटे हैं। सोमवार को सोशल साइट पर वायरल ऊपर लगी यह तस्वीर गाजीपुर के सांसद अफजाल अंसारी की बेटी नुसरत की है। अपने पिता के लिए चुनाव प्रचार के दौरान उन्हें गाजीपुर के एक शिव मंदिर में जल चढ़ाते और मंदिर में कीर्तन करते देखा गया।

चर्चा है कि नुसरत पिता की सीट से इस चुनाव में नामांकन की तैयारी में हैं। राजनीति में उनकी एंट्री पहले

राजनीतिक पार्टियों के प्रत्याशी पूरी दमखम से जनसंपर्क अभियान में जुटे हुए हैं। पार्टी के नेता व कार्यकर्ता तो मतदाताओं से मिलकर उनका मन-मिजाज टटोलने के साथ पक्ष में लाने की जी तोड़ मेहनत कर रहे हैं, वहीं प्रत्याशी के परिवार के लोग भी मैदान में उतर गए हैं।

कुछ इसी तरह का वाक्या तब देखने को मिला जब सपा प्रत्याशी अफजाल अंसारी की पुत्री नुसरत सपा महिला विंग के साथ पिता के पक्ष में महिलाओं से मिल वोट देने की अपील करती दिखाई पड़ी। जबकि मंदिरों में माथ्या टेक और कीर्तन करते दिखाई दी।

सातवें चरण में गाजीपुर सीट पर एक जून को मतदान होगा। इसके लिए सात मई से 14 मई तक नामांकन होगा। 2936 वृथों पर 20 लाख से अधिक मतदाताओं को वोट करने का मौका मिलेगा। इस सीट सपा ने अफजाल अंसारी, भाजपा ने पास नाथ राय तो बसपा ने डा. उमेश सिंह को मैदान में उतारा है।

ही दिन सुखियों में आ गई। नुसरत अंसारी परिवार की पहली महिला हैं, जो राजनीति में आ रही हैं।

मुख्तार अंसारी की मौत के बाद उनके घर मातमपुर्सी को पहुंचे सपा प्रमुख अखिलेश यादव ने नुसरत समेत अंसारी परिवार के हरेक सदस्य से मुलाकात की थी। चर्चा है कि अखिलेश यादव की पहल पर ही नुसरत अपने पिता की राजनीतिक विरासत को संभालने को तैयार हुई हैं।

लोकसभा चुनाव का मतदान भले ही अंतिम चरण में है, लेकिन

प्रेमियों के चक्कर में मां बाप का साथ छोड़ रहीं लड़कियां

कानपुर से हर माह प्रेमियों के साथ भाग रहीं, एक दर्जन लड़कियां

» गर्भवती होकर भी लौटने वाली अधिकांश लड़कियों में कई नाबालिक भी शामिल

सुनील बाजपेई

कानपुर। यहां जिले की लड़कियां कथित प्रेमियों के चक्कर में अपने मां बाप का साथ छोड़ने में अवल्ल चल रही हैं। -- और इसमें भी खास बात यह कि शहर से प्रतिभा लगभग भागने वाली एक दर्जन लड़कियों में से अधिकांश अपने कथित प्रेमी से न केवल शादी करके बल्कि उनसे गर्भवती होने के बाद ही वापस लौट रही हैं। इन्हें नौबस्ता, वरा, गोविंद नगर, कल्याणपुर, सचेंडी, चकरी, घाटमपुर, विन्धु, बिल्हौर महाराजपुर और पनकी थाना क्षेत्र से भागने वाली लड़कियों की संख्या सर्वाधिक बताई जाती है।

यही नहीं पाल पोस कर बड़ा

करने वाले अपने जन्मदाता माता-पिता का भी साथ हमेशा के लिए छोड़ चुकी बहुत सी लड़कियां ऐसी भी हैं जो अपने मां-बाप के खिलाफ अपने कथित प्रेमियों के पक्ष में बयान देने से भी नहीं चुकीं।

इस बारे में सूझों से मिली जानकारी पर यकीन करें तो कई लड़कियों के प्रेमी उन्हें विन ब्याही मां बनाने के बाद रफूचकवा भी हो गए। साथ ही बहुत सी ऐसी भी लड़कियां हैं, प्रेमी के साथ भागने के बाद जिनके बारे में इस आशय की जानकारी आज तक नहीं मिल पाई कि वह किस हालत में और कहाँ हैं? जिंदा भी हैं अथवा नहीं?

यही नहीं विभिन्न थानों की पुलिस भी लड़कियों के भागने की घटनाओं से बहुत परेशान है। जब तक वह किसी एक लड़की को बरामद कर पाती है, तब तक दूसरी के अपने प्रेमी के साथ रफूचकवा हो जाती है।

यही नहीं अक्सर ऐसे भी हालात पैदा हो जाते हैं, जिसके चलते पुलिस उनकी शादी थानों और चौकियों में ही करवाने को भी मजबूर हो रही है। कई मामलों में बिल्हौर थाने के अंतर्गत अरोल चौकी क्षेत्र का प्रकरण भी काफी चर्चा में रहा। यहां बहुत गुजारिश करने के बाद भी जन्मदाता अपने मां बाप को ठुकरा कर युवती ने प्रेमी के साथ पुलिस चौकी में शादी की और फिर मां-बाप से मिले वीर उसके साथ चली भी गई।

घटना के बारे में प्राप्त विवरण के मुताबिक क्षेत्र के गुनेपुर गांव निवासी चंद्रभान की 19 वर्षीय पुत्री नेहा का कनौज के तहसीपुर वरीली गांव निवासी रिश्तेदार सेतराम के पुत्र योगेंद्र से प्रेम प्रसंग चल रहा था। कुछ दिन पहले वह घर में विना बताए युवक के पास चली गई थी। इस पर युवती के स्वजन ने पुलिस से शिकायत की। पुलिस द्वारा मोबाइल से संपर्क करने पर प्रेमी युगल अरोल

लोकमित्र ब्यूरो

गोरखपुर। दिल्ली में रह रहे बेलघाट क्षेत्र के एक परिवार की दो युवतियां एक साल पहले लापता हो गईं। भाई ने गांव के एक युवक और उसके परिवार के लोगों पर हत्या करने के बाद शव गायब करने का आरोप लगाते हुए केस दर्ज कराया।

पुलिस ने जांच शुरू की तो पता चला कि दोनों युवतियां जिंदा हैं और उन्होंने हरियाणा और उत्तराखंड के रहने वाले अपने प्रेमियों से शादी कर ली है। दोनों के एक-एक बच्चे भी हैं। सोमवार को दोनों बहनें बयान देने के लिए बेलघाट थाने पहुंचीं तो इस मामले में आरोपी बना परिवार भी अब राहत की सांस ले रहा है।

जानकारी के मुताबिक, बेलघाट के त्रिलोकपुर गांव निवासी अजय प्रजापति परिवार के साथ रोजगार के सिलसिले में प्रेमनगर, नई दिल्ली में रहता था। अजय ने पुलिस को दी तहरीर में लिखा है कि तीन जनवरी



कोर्ट के आदेश पर दर्ज हुआ केस

अजय प्रजापति, जनवरी 2023 से ही जयनाथ के खिलाफ केस दर्ज कराने के लिए दौड़ रहा था, लेकिन साक्ष्य के अभाव में पुलिस केस नहीं दर्ज कर रही थी। फिर जयनाथ कोर्ट पहुंचा। कोर्ट के आदेश पर बेलघाट थाने में आठ जनवरी 2024 को केस दर्ज किया गया।

2023 को उसकी दो बहनें सीता (20) और गीता (21) लापता हो गईं। दोनों की गुमशुदगी दिल्ली में दर्ज करवाई गई।

इसी बीच पता चला कि गांव के जयनाथ मौर्या का प्रेम संबंध बहनों से

है। यह जानकर अजय गांव में स्थित आरोपी के घर पहुंचा। अजय का आरोप था कि जयनाथ और उसके परिवार वालों ने उसे धमकी देते हुए कहा-जो हाल तुम्हारी बहनों का हुआ है, वही हाल तुम्हारा भी होगा।

सेंट्रल पब्लिक स्कूल के छात्रों ने प्रतियोगिता में जीत दर्ज कर विद्यालय का नाम किया रोशन

लखनऊ। राजधानी लखनऊ के शारदा नगर रजनी खंड में सेंट्रल पब्लिक स्कूल के छात्रों ने प्रतियोगिता में जीत दर्ज कर विद्यालय का नाम किया रोशन आपको बता दें कि इम्प्युलोर्लाजी दिवस के अवसर पर बाबा साहब भीमराव अंबेडकर यूनिवर्सिटी प्रतियोगिता में विजेता रहे आयुष बाजपेई को प्रथम स्थान वेदांत को द्वितीय स्थान अतुल चौरसिया को तीसरा स्थान मिला है। मांडल प्रथम प्रतियोगिता में अखंड तेज पांडे को प्रथम पुरस्कार आकाश दीक्षित को द्वितीय पुरस्कार मांडल तृतीय पुरस्कार ने अनामिका अक्थी को प्रथम पुरस्कार मिला है। श्रेष्ठ को द्वितीय पुरस्कार मिला है रंगोली प्रतियोगिता में आदित्य कुमार सिंह को प्रथम पुरस्कार रिया सिंह को द्वितीय पुरस्कार शालू चौरसिया को तृतीय पुरस्कार काजल वाजपेई को चतुर्थ पुरस्कार प्रमोत्ती द्वितीय प्रतियोगिता में ऋषि यादव को प्रथम पुरस्कार लक्ली बरनवाल को द्वितीय पुरस्कार निकिता कुमारी को तृतीय पुरस्कार से सम्मानित किया गया।

देवर को पांच जूते मारने की सजा : भाभी से गांदी हरकत करने पर पंचायत का फैसला

लोकमित्र ब्यूरो

एटा। एटा के थाना कोतवाली देहात के एक गांव में एक महिला ने रविवार शाम फंदा लगाकर जान दे दी। उसके पति व भाई ने चचेरे देवर पर छेड़छाड़ करने का आरोप लगाया। बताया कि इसी छेड़छाड़ से परेशान होकर उसने यह कदम उठा लिया। एक दिन पहले पुलिस से भी शिकायत की गई, कोई कार्रवाई नहीं हुई। गांव में पंचायत हुई, इसमें आरोपी को पांच जूते मारने का फरमान सुनाया गया, लेकिन वह भाग गया।

पति ने बताया कि वह मेहनत-मजदूरी करके घर चलाता है। शनिवार की देर शाम गांव में ही रहने वाला चचेरा भाई पत्नी को घर में अकेला देख कमरे में घुस गया और छेड़छाड़ करने लगा। जिसका विरोध करते हुए वह कमरे से निकल आई और बाहर से कुंडी लगाकर उसको अंदर बंद कर दिया। उसके बाद सास को बुलाकर लाई। उन्होंने जैसे ही कमरा खोला, देवर दोनों को धक्का



मारकर वहां से भाग गया। महिला ने सारी जानकारी मुझको दी। मैंने रविवार की सुबह मरथर चौकी पर पहुंचकर तहरीर दी।

सजा सुनते ही भाग गया देवर

मामले की जांच करने के लिए पुलिस गांव में पहुंची तो पूर्व प्रधान व अन्य लोगों ने समझा-बुझाकर मामला शांत करा दिया। पति ने बताया कि पंचायत बुलाई गई, जिसमें तय किया गया कि महिला देवर के सिर पर पांच जूते मारे जाएं। अगर आगे से यह हरकत बंद नहीं करता है तो पुलिस में

शिकायत कर उसे जेल भेजा जाएगा। यह सुनकर देवर वहां से भाग गया।

आहत भाभी ने उताया खौफनाक कदम

महिला इस पूरे घटनाक्रम से अपमानित और आहत थी। रोती हुई घर चली गई। शाम को जब घर पर कोई नहीं था तो उसने खुद को कमरे में बंद कर लिया और साड़ी का फंदा बनाकर पंखे से लटक गई। मैंने दरवाजा खोला तो सांस चल रही थी। उसे लेकर निजी चिकित्सक के यहां पहुंचा। जहां उसको मृत घोषित कर दिया गया।

गढ़मुक्तेश्वर विधानसभा क्षेत्र में सबसे कम मतदान, 370 में से 157 वृथों पर 60 फीसदी से कम वोट पड़े



लोकमित्र ब्यूरो

अमरोहा। अमरोहा संसदीय सीट की पांचों विधानसभाओं में से गढ़मुक्तेश्वर क्षेत्र के मतदाता वोटिंग करने में फिसट्टी रहे हैं। यही हाल वहां के वृथों का भी है। यहां के मतदाताओं ने वोट करने में दिलचस्पी नहीं दिखाई। यही वजह है कि ओवरऑल 370 वृथों में से एक पर भी 80 फीसदी मतदान नहीं हुआ है। जबकि छह वृथे ऐसे हैं जिन पर 40 प्रतिशत से कम वोट पड़े हैं। गढ़मुक्तेश्वर विधानसभा क्षेत्र के

मतदाता भी वोट नहीं कर पाए। इन वृथों पर केवल 40 से 49 फीसदी मतदान हुआ है।

गढ़ ब्लाक के बृथ नंबर 5 पर हुई सबसे कम वोटिंग

गढ़ विधानसभा क्षेत्र के गढ़ नगर के मोहल्ला राजीव नगर और आदर्श नगर के लोगों ने सबसे कम मतदान किया है। आंकड़ों के अनुसार गढ़ ब्लाक में बनाया गया वृथ नंबर 305 पर महज 32.96 फीसदी वोट डाले गए। जिसमें 801 मतदाताओं में से 264 मतदाताओं ने अपने मत का प्रयोग किया। 427 पुरुष में से 145 और 374 में से 119 महिलाओं ने अपने मत का प्रयोग किया है। गढ़ ब्लाक के 5 नंबर वोटिंग के मामले में सबसे पिछड़ा वृथ है। वहीं सिंहावली ब्लाक के गांव रौंटी में 1068 मतदाताओं में से 363 मतदाताओं ने मतदान किया है। यहां केवल 33.99 फीसदी मतदान हुआ है।

अकबरपुर लोकसभा : भाजपा और गठबंधन में जारी संघर्ष के बीच मतदाताओं के रुख से बसपा को जीत का यकीन

लोकमित्र ब्यूरो

कानपुर। यहां आगामी 13 मई को होने वाले अकबरपुर लोक सभा के चुनाव में मतदाताओं के रुख को लेकर भाजपा और इंडी गठबंधन के प्रत्याशी और उनके समर्थक मतदाता परेशान नजर हैं, जिससे यह भी प्रतीत होता है कि जिन भी लोकसभा क्षेत्र से नए चेहरों को मौका दिया गया है। वह पुराने चेहरों के मुकाबले जीत के मामले में सर्वाधिक संख्या में बाजी मार सकते हैं। खासकर उन लोकसभा क्षेत्र में, जहां विरादरी के साथ ही विरादरी वालों के साथ ही विभिन्न कारणों से अन्य जातियों के मतदाता भी दबेबाज हैं। इसमें उतारे गए प्रत्याशी से नाराज हैं। इसका दायरे में लगभग 20 लाख से अधिक मतदाता संख्या

द्विवेदी के समर्थक यह भी कहते हैं कि यह महत्वपूर्ण नहीं है कि कौन किस पार्टी से लड़ रहा है। जनहित में महत्वपूर्ण होता है कि कौन प्रत्याशी किस स्वभाव का, किस तरह के व्यवहार वाला और जनता के हित में किस तरह की सोच और विचार वाला है। क्योंकि क्षेत्र या किसी के भी हित में जो कुछ भी करना होता है। वह बनने वाले जनप्रतिनिधि सांसद को ही करना होता है। इसीलिए पार्टी नहीं बल्कि प्रत्याशी के आचरण व्यवहार, कार्य और उसकी जनता के हित के बारे में सोच के हिसाब से ही वोट देने के रूप में चुनाव जिताना चाहिए। फिलहाल अकबरपुर लोकसभा क्षेत्र की जनता के हित में बहुत कुछ करने का भरोसा दे रहे प्रत्याशी राजेश कुमार द्विवेदी के समर्थन में रमईपुर में 10 मई को जनसभा करने के लिए बसपा प्रमुख मायावती भी आ रही हैं, जिसमें महासंघस्य सतीश मिश्रा भी शामिल हो सकते हैं।

वहीं विरोधी भी मतदाताओं को यह बताने से नहीं चूकते कि अधिसंख्य ठाकुर मतदाता भी भाजपा प्रत्याशी देवेन्द्र सिंह भोले से किस तरह से और क्यों नाराज हैं? और उन्हे क्या करना चाहिए था? क्या कितना? काफी कुछ खिलाफ रुख के मामले में यही हाल बसपा प्रत्याशी राजा रामपाल का भी है। इनके भी विरोधी लोकसभा से जुड़ा घुसरोड़ी वाला प्रकरण उदाहरण के रूप में सुनाते हैं।

अकबरपुर लोकसभा के ब्राह्मण और ठाकुर बाहुल्य मतदाता क्षेत्रों में ना केवल भाजपा बल्कि इंडी गठबंधन प्रत्याशी की हालत खराब मानी जा रही है, जिसकी असली वजह है मतदाताओं की बेरुखी और इसकी भी वजह बताई जा रही है, पुराने चेहरों का होना। जबकि अकबरपुर लोकसभा क्षेत्र के अधिक संख्य मतदाताओं को इस बार देवेन्द्र सिंह भोले की जगह किसी नए चेहरे को मैदान में उतारे जाने की उम्मीद थी।



संक्षेप

शालीमार गार्डन में देर रात लगी आग, बिजली विभाग की लापरवाही आई सामने
साहिबाबाद। थाना क्षेत्र साहिबाबाद के शालीमार गार्डन सी-ब्लॉक में सोमवार देर रात 3 बजे ट्रांसफार्मर में आग लग गई। आग इतनी भयंकर थी कि पास में खड़ी कार भी जल गई। आरडब्ल्यू ने अग्निशमन विभाग को फोन कर सूचना दी। जिसके बाद काबू पाया गया। आरडब्ल्यू अध्यक्ष जुगल किशोर ने बताया कि बिजली विभाग के सीनियर अधिकारियों को ट्रांसफार्मर को लोहे की फेंसिंग जाल लगाने का निवेदन हम कई बार कर चुके हैं। लेकिन बिजली विभाग ने कुछ ट्रांसफार्मर में लगाए भी हैं। अभी काफी-कुछ होना बाकी है। जिसे लेकर पत्र लिखा जाएगा।

गुरुकुल द स्कूल की जुड़ो कोच चिल्ड्रन ऑफ एशिया इंटरनेशनल गेम्स में रेफरी के रूप में भाग लेंगी
गाजियाबाद। गुरुकुल द स्कूल की जुड़ो व कुराश कोच मंजू नायाल ने एक बार फिर अपने स्कूल, जनपद, प्रदेश व देश का गौरव बढ़ाया। उन्हें रूस के मास्को शहर में 30 जून से 8 जुलाई तक होने वाली 8 वें चिल्ड्रन ऑफ एशिया इंटरनेशनल गेम्स के लिए भारत का प्रतिनिधित्व करने का मौका मिला है। वे 8 वें चिल्ड्रन ऑफ एशिया इंटरनेशनल गेम्स में रेफरी के रूप में भाग लेंगी। इंटरनेशनल कुराश एसोसिएशन के टेक्निकल डायरेक्टर रवि कपूर ने उनका गेम्स के लिए रेफरी के लिए चयन किया। मंजू नायाल इससे पहले चाइना ताइपे में आयोजित कुराश वैपियनशिप में भारत का कोच के रूप में प्रतिनिधित्व कर चुकी हैं। इस वैपियनशिप में गुरुकुल द स्कूल की शालिनी ने कांस्य पदक जीता था। मंजू नायाल द्वारा प्रशिक्षित कई अन्य जुड़ो व कुराश खिलाड़ी भी अग्निशमन व इंटरनेशनल प्रतियोगिताओं में पदक जीत चुके हैं। मंजू नायाल के 8 वें चिल्ड्रन ऑफ एशिया इंटरनेशनल गेम्स में रेफरी के रूप में चयन होने पर स्कूल के डायरेक्टर सविन वत्स ने मंजू नायाल को बधाई दी। उन्होंने कहा कि उनकी इस उपलब्धि से स्कूल व जनपद का ही नहीं उतर प्रदेश व देश का गौरव भी बढ़ा है।

आम जनमानस के लिए खुला अल्ट्रासाउंड केंद्र
अयोध्याग्राम। इनायतनगर में आरडी पैथोलॉजी और अल्ट्रासाउंड का भव्य उद्घाटन हुआ जिस मौके पर चीफ गेस्ट के रूप में डॉक्टर अमित शुक्ला एम्स पटना तथा अयोध्या के प्रसिद्ध डॉक्टर जसप्रीत सिंह उपस्थित रहे उनके बीच डॉक्टर सुनील पांडेय डॉक्टर एन के यादव डॉक्टर बी एन यादव डॉक्टर अरके सिंह क्षेत्र के सम्मानित लोग भी उपस्थित रहे, डॉक्टर साहब ने सबको पैथोलॉजी के बारे में बताया कि समय-समय पर जांच कराने से कैंसर से बड़ी बीमारियों से सतर्क किया जा सकता है। हमें ओ एन फेकडमी विद्यालय प्रबंधक धर्मपाल पांडेय विजय तिवारी सुभ्रु मिश्रा इमश्री भीम तिवारी आदि लोगों उपस्थित रहे।

कुलपति के निर्देश पर कुलसचिव व प्रवेश समन्वयक ने पीएचडी प्रवेश परीक्षा का लिया जायजा

अयोध्या। डॉ। राममनोहर लोहिया अवध विश्वविद्यालय की पीएचडी प्रवेश परीक्षा पर्यवेक्षकों एवं केन्द्राध्यक्षों की कड़ी निगरानी में सकुशल सम्पन्न हुई। 28 विषयों की इस परीक्षा में मंगलवार को 1498 जेजीकृत परीक्षार्थियों के सभाक्ष 955 की उपस्थिति रही। इसके अलावा लगभग 350 परीक्षार्थियों को यूजीसी पीएचडी गाइड लाइंस के अनुरूप परीक्षा से औपचारिक तट्टा प्रदान की गई है। पीएचडी प्रवेश परीक्षा को सकुशल सम्पन्न कराने के लिए मंगलवार को कुलपति प्रो0 प्रतिभा गौयल के निर्देश पर कुलसचिव डॉ0 अंजनी कुमार मिश्र व पीएचडी प्रवेश समन्वयक प्रो0 फरूख जमाल द्वारा केन्द्री का औचक निरीक्षण कर परीक्षा व्यवस्था का जायजा लिया गया। विवि के मीडिया प्रभारी डॉ0 विजयेन्द्र कुतुबुद्दीन ने बताया कि विश्वविद्यालय की पीएचडी प्रवेश परीक्षा शुचिता के साथ सकुशल सम्पन्न हो गई। इस परीक्षा के लिए आवासीय परिसर के अंशस्तर एवं ग्रामीण विकास विभाग, भौतिकी एवं इलेक्ट्रॉनिक्स विभाग, गणित एवं सांख्यिकी विभाग, प्रवृत्ता भवन व दीक्षा भवन को केन्द्र बनाया गया। केन्द्री की परीक्षा केन्द्राध्यक्षों एवं पर्यवेक्षकों की कड़ी निगरानी में सम्पन्न कराई गई। परीक्षा की शुचिता के लिए परीक्षार्थियों की सघन तलाशी कराई गई। इसके उपरान्त ही केन्द्र पर प्रवेश दिया गया।

यूको बैंक ने वार्षिक वित्तीय परिणाम के बारे में दी जानकारी

अयोध्या। देवकली स्थित यूको बैंक अंचल कार्यालय में प्रेस वार्ता का आयोजन किया गया। प्रेस वार्ता को बैंक के प्रबंध निदेशक व सीईओ अश्वनी कुमार ने वर्युअली संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने बैंक के वित्तीय परिणाम के बारे में जानकारी दी। उन्होंने बताया कि पिछले वर्ष की तुलना में इस वर्ष बैंक का व्यवसाय 9.50 प्रतिशत बढ़ा है। बैंक के एनपीए में कमी आई है। ऋण जमा अनुपात बढ़ा है। जमा राशि 5.33 प्रतिशत बढ़ा है। उन्होंने बताया कि प्रति कर्मचारी व्यवसाय में वृद्धि हुई है। पिछले वर्ष यह 18.90 करोड़ था जो बढ़ कर 20.93 करोड़ हो गया है। पिछले वित्तीय वर्ष में परिचालन लाभ 5.43 प्रतिशत बढ़ा है। इसके साथ ही अंचल प्रमुख सुश्री मिलन दुबे जी ने बताया कि हमारे बैंक में ग्राहकों को हर तरह की सुविधा दी जा रही है, बैंक से मिलने वाले विभिन्न लाभों के प्रति ग्राहकों को जागरूक किया जा रहा है। शहर में हमारी कई शाखा खुल चुकी हैं, और कुल शाखा की जदव ही खुलने वाली है। इस अवसर पर अंचल प्रमुख सुश्री मिलन दुबे, नीरज सचॉन, विक्रान्त त्यागी, मनोज सिंह सहित बैंक के और भी अधिकार मौजूद रहे।

हनुमतनगर वार्ड के लोगों ने नाली और गंदगी की समस्या को लेकर किया प्रदर्शन

अयोध्याग्राम। अयोध्या नगर निगम के हनुमतनगर वार्ड के लोगों ने मंगलवार को नाली और गंदगी की समस्या को लेकर प्रदर्शन किया। वार्ड के लोगों ने नाले के गंदे पानी में घुसकर प्रदर्शन किया। नाली नहीं तो बंद नहीं, नाली की समस्या हल नहीं, तो मतदान नहीं के नारे लगाए। कॉलोनी वासियों ने आगामी 20 मई को लोकसभा चुनाव में वोट डालने का बहिष्कार किया है। स्थानीय लोगों ने जनप्रतिनिधियों और नगर निगम के ऊपर कई आरोप भी लगाए। लोगों का कहना है कि शिकायतों के बावजूद भी समस्याओं का समाधान नहीं हो रहा है। शिवचरण पहाड़गंज के हनुमतनगर वार्ड में करीब 30 हजार की आबादी नाली समस्या से प्रभावित है। पांच वर्षों से यहां बना नाला पूरी तरह से बंद हो गया है। इससे नाली का गंदा पानी लोगों के घरों में जा रहा है। जिससे लोगों को परेशानी उठानी पड़ रही है लोगों ने बताया कि जब तक नाली का समाधान नहीं हो जाता किसी भी भी वोट मांगने के लिए आने नहीं दिया जाएगा। इसके लिए वार्ड के लोगों की झुट्टी लगाई जा रही है। आनंद मौर्य, महेश कोशल ने बताया कि मंगलवार शाम वार्ड की बैठक में समिति का गठन किया जाएगा।

गर्भवती महिला के गले से मंगलसूत्र व चैन लूटकर ले गए लुटेरे

लोकमित्र ब्यूरो

एटा। जनपद में लूट छीनती की घटनाओं के मामलों में लगातार बढ़ोतरी होती नजर आ रही है ऐसे में यह बदमाश लगातार पुलिस के लिए सर दर्द बने हुए हैं। बाइक पर सवार होकर पति व बहन के साथ अल्ट्रासाउंड करारकर घर वापस जा रही गर्भवती के गले से लुटेरों ने मंगलसूत्र व चैन लूट लीं। इस दौरान बदमाशों द्वारा मारे गए झपट्टे से बाइक अनियंत्रित होकर सड़क पर खट गई जिससे गर्भवती महिला व उसका पति घायल हो गए, घायलों को उपचार के लिए जिला मेडिकल कॉलेज में भर्ती कराया गया। बता दें पूरा मामला कोतवाली देहात क्षेत्र के अंतर्गत अलीगंज रोड स्थित पमास नगर के समीप का है। जहां शैलेंद्र निवासी केसरपुर थाना जैथरा अपनी गर्भवती पत्नी रुचि व साली पुष्या को लेकर अल्ट्रासाउंड



कारने बाइक से सवार होकर एटा से वापस अपने गांव जा रहा था कि जैसे ही वह पमास नगर के समीप पहुंचा कि तभी पीछे से सफेद रंग की अपाचे बाइक सवार दो बदमाशों ने मौका पाते ही रुचि के गले में पड़े मंगलसूत्र व चैन को लूटने का प्रयास किया इस दौरान चैन व

मंगलसूत्र सड़क पर ही गिर गये तथा शैलेंद्र की बाइक भी अनियंत्रित होकर होकर रोड पर पलट गई। जिससे वह तथा उसकी पत्नी दोनों घायल हो गए। इस दौरान बदमाशों ने चैन व मंगलसूत्र लेकर भागने का प्रयास किया तो गर्भवती रुचि ने उन्हें रोका तो मारपीट करते हुए बदमाश

जेल में फंदे लटकाने का शव मचा हड़कंप

लोकमित्र ब्यूरो

एटा। सोमवार रात को जिला कारागार में उसे समय हड़कंप मच गया जब गिनती के दौरान एक कैदी को कम पाया गया। जेल प्रशासन द्वारा कैदी को ढूंढा गया जो कि फंदे से लटक मिला। परिजनों को सूचना दी गई मौके पर पहुंचे परिजनों के सामने शव को फंदे से उतारकर जिला मेडिकल कॉलेज पोस्टमार्टम कर भेजा। पूरा मामला कोतवाली नगर क्षेत्र के अंतर्गत सिविल लाइन स्थित जिला कारागार का है जहां जेल में निरुद्ध साजिद पुत्र शेरवानी निवासी हिंदू नगर अधिवक्ता 376 में 10 साल की सजा तथा पोक्सो एक्ट में 20 साल की सजा 2021 से सजायापन्न था। जेल अधीक्षक अमित चौधरी ने बताया कि लॉबींग के दौरान पाकशांला के समय जब कार्टिंग की गई तो एक बंदी को कम पाया गया। इसके बाद साजिद को ढूंढा गया जो कि गमछे से फंदे से लटक मिला। सूचना तत्काल परिजनों को दी गई मौके पर पहुंचे

परिजनों ने जमकर हंगामा काटा और जेल प्रशासन पर गंभीर आरोप लगाते हुए मिली भागत कर जेल प्रशासन पर ही हत्या का आरोप लगा दिया। उन्होंने कहा 2021 से साजिद जिला कारागार में निरुद्ध है, ईद पर सभी लोग उससे मिलने गए थे जिससे ऐसा प्रतीत ही नहीं हो रहा था कि वह आत्महत्या कर सकता है। जब जेल में ही लोगों की मौत होने लगेगी तो यह कानून के लिए बहुत बड़ा प्रश्न चिन्ह है। घटना के बाद मुस्लिम नेता शराफत काले तथा जहीर अहमद ने पूरे मामले की न्यायिक जांच की मांग की है उन्होंने कहा की जेल प्रशासन इतना लापरवाह कैसे हो सकता है। फिलहाल मौके पर पहुंचे अपर पुलिस अधीक्षक धनंजय कुशवाहा क्षेत्राधिकार नगर विक्रान्त द्विवेदी कोतवाली नगर प्रभारी अरुण पवार सहित तमाम थानों के फोर्स में परिजनों को समझा बजाकर शांत किया और मामले को गहनता से जांच करने का आश्वासन भी दिया।

विधिक जागरूकता एवं साक्षरता शिविर का आयोजन सम्पन्न

एटा। राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण लखनऊ द्वारा प्राप्त एक्शन प्लान के अनुसार माननीय अध्यक्ष, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण एवं जनपद न्यायाधीश, एटा के निर्देशानुसार एवं कमालुद्दीन अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश सचिव, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, एटा द्वारा मंगलवार को वृद्धाश्रम कासगंज रोड, एटा विधिक जागरूकता एवं साक्षरता शिविर का आयोजन किया। सचिव द्वारा उपस्थित समस्त वृद्धजनों की समस्याओं के समाधान हेतु उपलब्ध तंत्र एवं विभिन्न संस्थाओं एवं भारतीय दण्ड संहिता 1860, देहज प्रलियेध अधिनियम 1961, धरेलू हिंसा निवारण अधिनियम-2005 इत्यादि के विषय में विस्तृत जानकारी दी गयी है। इस अवसर पर पराविधिक स्वयं सेवकाण श्रीमती रिचा यादव द्वारा महिलाओं से सम्बन्धित योजनाओं के बारे में जानकारी दी गयी। सचिव, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, एटा के द्वारा वृद्धजनों के अधिकारों से सम्बन्धित कानून तथा उनसे सम्बन्धित शासन द्वारा चलायी जा रही।

प्रत्याशी को 03 बार निर्वाचन व्यय लेखा करना होगा प्रस्तुत

लोकमित्र ब्यूरो

अमेठी। जिला मजिस्ट्रेट/जिला निर्वाचन अधिकारी निशा अनंत ने बताया कि लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 में भारत निर्वाचन आयोग के निर्वाचन व्यय अनुवीक्षण पर आदेशों का सार संग्रह के अनुपालन-कग 15 के अनुपालन में निर्वाचन लड़ने वाले समस्त अभ्यर्थियों के व्यय लेखे निर्वाचन अवधि के दौरान 03 बार निरीक्षण संस्थानों एवं भारतीय दण्ड संहिता 1860, देहज प्रलियेध अधिनियम 1961, धरेलू हिंसा निवारण अधिनियम-2005 इत्यादि के विषय में विस्तृत जानकारी दी गयी है। इस अवसर पर पराविधिक स्वयं सेवकाण श्रीमती रिचा यादव द्वारा महिलाओं से सम्बन्धित योजनाओं के बारे में जानकारी दी गयी। सचिव, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, एटा के द्वारा वृद्धजनों के अधिकारों से सम्बन्धित कानून तथा उनसे सम्बन्धित शासन द्वारा चलायी जा रही।

बसपा प्रत्याशी सच्चिदानंद पाण्डेय ने भी किया नामांकन

अयोध्या। फैजाबाद लोकसभा से बसपा प्रत्याशी सच्चिदानंद पाण्डेय ने भी किया नामांकन, नामांकन के दौरान प्रदेश अध्यक्ष विश्वनाथ पाल भी रहे सच्चिदानंद पांडेय कहा, मेरे मुद्दे बिलकुल साफ, अयोध्या की जनता अब तक सबका शासन देख चुकी है, इस शासन में आम जनता जो एक मिडिल क्लास वर्किंग क्लास जनता है वो भाजपा सरकार से खुश नहीं है, उसको लाभ नहीं मिल पाया है, जो बेसिक मूलभूत सुविधाएँ हैं उसमें लोग अपने आप को ठगा महसूस कर रहे हैं, जो यहां का जनयुवक है जो छात्र हैं कहीं ना कहीं वह अपने आप को ठगा महसूस कर रहे हैं, एक अच्छी शिक्षा प्रणाली भी यहां नहीं है, शिक्षा सुरक्षा और स्वास्थ्य तीनों में यह सरकार फेल हुई है, बसपा के प्रदेश अध्यक्ष विश्वनाथ पाल ने कहा बहुजन समाज पार्टी का मुद्दा गरीबों की पढ़ाई, बहन जी ने मुफ्त दे रखी थी, वे शिक्षा दे रही थी, रोजगार दे रही थी, नौकरी दे रही थी, आम जनमानस के लिए बीएसपी ने हमेशा काम किया।

दीदी बनाम दीदी, प्रियंका लड़ेंगी अमेठी से चुनाव

लोकमित्र ब्यूरो

अमेठी। लोकसभा सीट से उम्मीदवार के रूप में गांधी परिवार के सदस्य के नाम की घोषणा न होने से नाराज कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने गौरीगंज में केंद्रीय कार्यालय पर मंगलवार को धरना शुरू कर दिया। धरने में कांग्रेस जिला अध्यक्ष प्रदीप सिंघल, पूर्व जिलाध्यक्ष योगेन्द्र मिश्रा भी शामिल हुए। कांग्रेस के जिला प्रवक्ता अनिल सिंघ ने बताया कि अब नामांकन के लिए केवल तीन दिन का समय शेष रह गया है, लेकिन अब तक अमेठी लोकसभा सीट से उम्मीदवार की घोषणा नहीं हुई है। उन्होंने कहा कि अमेठी में कांग्रेस कार्यकर्ता और अमेठी की जनता गांधी परिवार को चाहती है। हम सब यह चाहते हैं कि राहुल गांधी अमेठी से चुनाव लड़ें और अमेठी का खोया हुआ सम्मान वापस दिलाएं। पार्टी कार्यकर्ता हाथों में पर्चे लिए हुए हैं, जिन पर लिखा

है कि अमेठी मांगे राहुल गांधी, अमेठी मांगे प्रियंका गांधी। कांग्रेस प्रवक्ता ने बताया कि इस धरने में कांग्रेस के जिला अध्यक्ष प्रदीप सिंघल सहित पूर्व एवं वर्तमान सभी पदाधिकारी, कार्यकर्ता, ब्लॉक कमेटी के पदाधिकारी वरिष्ठ कांग्रेस जन, युवा कांग्रेस, छात्र संगठन, महिला कांग्रेस, सेवा दल के पदाधिकारी शामिल हैं। कांग्रेस हाईकमान से मांग है कि वह तत्काल गांधी परिवार के किसी सदस्य को अमेठी से उम्मीदवार घोषित करे। उन्होंने कहा कि कांग्रेस कार्यकर्ता चाहते हैं कि अमेठी से गांधी परिवार का ही कोई सदस्य चुनाव लड़े, चाहे वह राहुल गांधी हों या प्रियंका गांधी प्रदेश प्रवक्ता एवं जिला मीडिया संयोजक, प्रॉजल तिवारी ने कहा कि प्रियंका दीदी अमेठी से चुनाव लड़ेंगी और उन्हें विश्वास है कि अमेठी की जनता दीदी को भारी मतों से विजई बनाएगी।

नुककड़ सभाओं का आयोजन कर मांगे वोट



लोकमित्र ब्यूरो

अलीगंज/एटा। लोकसभा चुनाव का विगुल बजने के बाद भाजपा कार्यकर्ता सहित देश व प्रदेश स्तर पर नुककड़ सभाएं आयोजित करके सरकार की योजनाओं के बारे में बताकर पार्टी के पक्ष में वोट करने की अपील कर रहे हैं। इसी क्रम में विकासखंड अलीगंज में नुककड़ सभा का आयोजन किया गया। इस दौरान भाजपा के ज्येष्ठ कार्यकर्ता ने वोट मांगे वोट

जीतने के लिए अपील की गई। विकासखंड अलीगंज में विधायक पुत्र सूरज राठी की नेतृत्व में नुककड़ सभाओं का आयोजन किया गया जिसमें नुककड़ सभाओं का आयोजन खरसुलिया, बड़ौ खरसुलिया, प्रतापपुर, पहाड़पुर और मेहमदपुर में नुककड़ सभाओं का आयोजन किया गया। नुककड़ सभा के दौरान भाजपाइयों ने कहा कि केंद्र की मोदी सरकार ने हर वर्ग का ध्यान रखा है।

आइटीबीपी के जवान की एक्सीडेंट में मौत, राजकीय सम्मान के साथ हुआ अंतिम संस्कार



लोकमित्र ब्यूरो

एटा। जनपद की तहसील जलेसर क्षेत्र निवासी 55 वर्षीय भीकम सिंह का 29 अप्रैल को गुवाहटी में परेड में शामिल होने के लिए जाते समय एक प्राइवेट टुक की टक्कर लगने से घटना स्थल पर ही मौत हो गई थी। घटना के बाद नियमानुसार सेना के अधिकारियों ने, मृतक जवान के शव को उनके पैत्रिक गांव भेज दिया। सेना के जवान लेकर उसके गांव पहुंचे। गांव में शव पहुंचने के बाद लोगों में मातम छा गया। मृतक आइटीबीपी में वाहन चालक के पद पर असम के गुवाहटी में तैनात था। क्षेत्राधिकार

जलेसर कृष्ण मुरारी ने बताया कि थाना जलेसर क्षेत्र गांव मंडी बिचपुरी निवास 55 वर्षीय भीकम सिंह पुत्र भरत सिंह आइटीबीपी में वाहन चालक के पद पर तैनात था। 29 अप्रैल को जब वह परेड में शामिल होने जा रहे थे तभी एक प्राइवेट टुक ने टक्कर मार दी। जिससे उनकी घटना स्थल पर ही मौत हो गई। (मंगलवार को सुबह मृतक जवान भीकम सिंह का पार्थिव शरीर सेना के जवान लेकर उनके पैत्रिक गांव पहुंचा। शव को देख कर परिवार के लोगों में मातम का माहौल है। मृतक का शव गांव में पहुंचने पर सैकड़ों की संख्या में भीड़ एकत्रित हो गई। परिवारजन, रिश्तेदारों और क्षेत्रीय लोगों ने उन्हें अश्रुपूर्ण नेत्रों से अंतिम विदाई दी। भीकम सिंह को आइटीबीपी के जवानों ने राजकीय सम्मान के साथ गाँड ऑफ ऑनर देकर अंतिम विदाई दी गई।

भगवती इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एंड साइंस में तीन दिवसीय एनुअल फेस्ट “गूज-2k24” का हुआ भव्य आयोजन

लोकमित्र ब्यूरो
गाजियाबाद। भगवती इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एंड साइंस के तत्वावधान में तीन दिवसीय एनुअल फेस्ट गूज-2k24 का 27 से 29 अप्रैल के मध्य आयोजन किया गया। विद्यार्थियों के संयुक्त विकास के अपने उद्देश्य के अनुरूप, संस्थान में तीन दिवसीय एनुअल फेस्ट का यादगार अवार्ड सेरेमनी के साथ समापन हुआ। तीसरे दिन संस्थान के उपाध्यक्ष श्री राकेश सिंहल बतौर मुख्य अतिथि, सेक्टर 24 हिमांशु सिंहल, कोषाध्यक्ष डॉ रॉहन सिंहल, सहसचिव डॉ आयुष सिंहल, जे एम एस ग्रुप के महानिदेशक प्रो. (डॉ) सुभाष गौतम, निदेशक प्रो. (डॉ) अनिरुद्ध विश्वास, आदि गणमान्य अतिथियों ने माँ स्वस्त्यती के समक्ष दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। इस तीन दिवसिये एनुअल फेस्ट में खेलों को समर्पित प्रथम दिन शौर्य मशाल के साथ पथ संचलन हुआ। स्पोंटर्स मीट की कमान संस्था के स्पोंटर्स क्लब मूदक्ष के प्रमुख अरस. प्रो. अंशु चौधरी ने संभाली। कड़े खेल मुकाबलों में कबड्डी में नमन की टीम; टेबल टेनिस में अभिषेक, खो-खो में भावना की टीम, बैडमिंटन में अभिषेक; रस्सा कसी व वॉलीबॉल में अभिषेक की टीम; जेवॉलिन श्रो में दिव्यज्योति; डिस्कस श्रो में दिव्यज्योति; 100 मी. दौड़ में ऋतिक के.के.म बायज में नमन तथा केरम गर्सेल में सुरुक्ष; टेबल टेनिस में अभिषेक; बैडमिंटन बायज में अभिषेक; बैडमिंटन गर्ल्स में अनुपमा; स्पून रेस में ईशा; व शतरंज में आदित्य प्रथम स्थान पर रहे। एनुअल फेस्ट में तकनीकी व प्रबंधन प्रतियोगिताओं को समर्पित दूसरे दिन टेक्नो मैनेजेंट मीट का

आयोजन संस्था के टेक्निकल क्लब निसर्ग की प्रमुख आसो. प्रो. रूबी श्रीवास्तव व मैनेजमेंट क्लब प्रतिधि की प्रमुख अरस. प्रो. आरती चौधरी द्वारा किया गया। आयोजित कंपीटीशन के कड़े मुकाबले में, वर्किंग मॉडल कंपीटीशन में डैविड व आर्यन का एडवांस स्मार्ट अटेंडेंस मॉडल प्रथम; आर्यन, अनस और प्रिंस का मॉडल द्वितीय; हर्ष, हर्ष वर्धन और सादिक का मॉडल तृतीय तथा अनिल पटेल। क्विज कंपीटीशन में दीपांशु, निखिल व अमन की टीम, डम शराड्ज में ध्रुव, सचिन, मुस्कान, कुमुकुम, रोविन की टीम; ट्रेजर हंट में सचिन की टीम; पोस्टर मेकिंग में प्रतिभा व विष्णु कुमार प्रथम रहे। कोडिंग कंपीटीशन में प्रथम कपेत प्रथम व निशांत द्वितीय रहे। पीपीटी प्रेजेंटेशन में शिवम कुमार, भावना, शिवम

चौहान प्रथम व प्रीतम मान द्वितीय रहे। गेम कोडिंग में निशांत सिंह प्रथम, पंकज कुमार द्वितीय व प्रीतम मान तृतीय रहे। वेबसाइट डेवलपमेंट कॉम्पीटीशन में प्रीतम मान प्रथम, निशांत व अंकित द्वितीय तथा रोहित, शिवा, मोनिका तृतीय स्थान पर रहे। एनुअल फेस्ट के तीसरे दिन की भाग दौड़ संस्था के कैप्टन मैनेजर डॉ. गौरव शर्मा व कल्परल क्लब अन्तर्गामी की प्रमुख अरस. प्रो. अनमोल कालरा द्वारा संभाली गई। आयोजित समापन कार्यक्रम में आज जनेस ने बहुत कड़े मुकाबले के बीच, सोलो सिंगिंग में सिमरन, सोलो डॉस में आर्यन, ग्रुप डॉस में स्पोंटर्स क्लब के शिव तांडव, और नाट्यमंचन में स्पोंटर्स क्लब द्वारा पीवी सिंघु के संघर्ष व सफलता के मंचन को प्रथम घोषित किया। सभी विजेता प्रतिभागियों के चेहरे पदक व

प्रमाण पत्र प्राप्त कर खिल उठे। संस्था के सचिव डॉ. हिमांशु सिंहल ने सभी विजेताओं को उनके अभूतपूर्व प्रदर्शन के लिए हार्दिक बधाई दी और अपनी प्रतिभा दिखाने के लिए सभी प्रतिभागियों को सराहना भी की। इसके अतिरिक्त, उन्होंने सभी विजेताओं को उनके उज्ज्वल भविष्य के लिए शुभकामनाएं दीं। दिल्ली से आये प्रमुख बंड ने लाइव परफॉमेंस प्रस्तुत किया। सभी छात्रों ने संगीत का भरपूर आनंद लिया। अपने पसंदीदा गीतों पर सभी छात्र मंत्रमुग्ध होकर थिरने नहीं समाये। परिसर सज्जा, आतिशबाजी, सेल्फी पॉइंट आदि ने अद्भुत समा बोधा। संस्था की छात्रा रिश्ता विष्ट व छात्र ऋतिक शर्मा और वंश भारद्वाज ने सराहनीय एंकरिंग कर पूरे कार्यक्रम को सूत्रधार की तरह बंधे रखा।

लोकमित्र ब्यूरो

एटा। जिलाधिकारी प्रेम रंजन सिंह की अध्यक्षता में कलकट्टे सभागार में जनपद के मेधावी विद्यार्थियों के सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। इस दौरान वर्ष 2024 के उ0प्र0 माध्यमिक शिक्षा परिषद प्रयागराज के प्रदेश स्तर पर स्थान प्राप्त करने वाले एवं जिला स्तर पर टॉप टेन हाईस्कूल के 20, इण्टर के 25 विद्यार्थियों को प्रशस्ति पत्र, मेडल देकर सम्मानित करते हुए सभा में 45 मेधावी विद्यार्थियों के आगामी भविष्य हेतु उज्ज्वल कामना की गई। लोकसभा सामान्य निर्वाचन 2024 के अन्तर्गत माध्यमिक विद्यालयों में आयोजित की गई मतदाता जागरूकता प्रतियोगिताएं यथा रंगोली प्रतियोगिता, पोस्टर प्रतियोगिता में प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले बच्चों को भी प्रशस्ति पत्र



देकर सम्मानित किया गया। जिलाधिकारी ने कार्यक्रम के दौरान मेधावी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देकर उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। उन्होंने कहा कि अच्छे मास्त्रस लाने के लिए मेहनत करना बहुत जरूरी है। इण्टर करने के बाद बच्चे अपने आगामी कैरियर को लेकर चुनाव अवश्य कर लें, जिससे आगामी समय में वे मेहनत कर अपने

भविष्य को उज्ज्वल बना सकें। प्रोफेशन कोर्स करने से नौकरी के अच्छे अवसर मिल सकते हैं, इंजीनियरिंग एवं सिविल सर्विसेज जहां भी बच्चों को जाना है, अभी से कैरियर का चुनाव करें और मेहनत करके आगे बढ़ें। जनपद में बालिकाओं ने अच्छी मेहनत की है, इसे आगामी समय में भी कायम रखा जाए। अभिभावकों द्वारा बालिकाओं को भी कैरियर बनाने के लिए अच्छे अवसर देने चाहिए। इस अवसर पर सीडीओ डा0 एके बाजपेयी, डीआईओएस चन्द्रकेश सिंह, हाईस्कूल एवं इण्टरमीडिएट विद्यालयों के प्रबंधकगण, मेधावी छात्र, छात्राएं, अभिभावकगण आदि मौजूद रहे।



राम मंदिर को बचाने, काशी और मथुरा संवारने के लिए कमल का बटन दबाए- गणेश केसरवानी

कांग्रेस फिर से धारा 370 लागू करने की मंजूरी लेकर चुनाव लड़ रही है- राजेश केसरवानी

लोकमित्र ब्यूरो
प्रयागराज। इलाहाबाद लोकसभा के भाजपा प्रत्याशी नीरज त्रिपाठी के समर्थन में दक्षिणी विधानसभा में आयोजित कीटगंज चौखंडी की नुकड़ सभा में उपस्थित जनता को संबोधित करते हुए महापौर गणेश केसरवानी ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के 10 वर्षों के कार्यकाल में भारत का सर्वांगीण विकास हुआ। देश में स्थित सनातन संस्कृति के ऊर्जा के केंद्र हमारे प्राचीन मंदिरों का कायाकल्प किया गया और 500 वर्षों के संघर्षों के बाद अयोध्या में भगवान श्री राम का दिव्य और भव्य मंदिर का निर्माण किया गया लेकिन कांग्रेस और सपा को यह राश नहीं आ रहा है। उन्हें लगता है कि हमारा मुस्लिम वोट बैंक खिस्क जाएगा और यही कारण रहा उन्होंने राम मंदिर प्राण प्रतिष्ठ समारोह से अपने आप को दूर रखा। इस अवसर पर भाजपा प्रवक्ता राजेश केसरवानी ने संबोधित कहा कि कांग्रेस



धारा 370 फिर से लागू करने की मंजूरी को लेकर लोकसभा के चुनाव में उत्तरी है। उन मंजूरी को हमें धारा 370 की तरह ध्वस्त करना है। मीडिया प्रभारी राजेश केसरवानी ने बताया कि इसके अलावा ललित नगर, मोहितिसम गंज में नुकड़ सभा

आयोजित किया गया। जिसमें डॉक्टर सुशील सिन्हा, पूर्व विधायक प्रभा शंकर पांडे ने नुकड़ सभा को संबोधित किया। अध्यक्षता मंडल अध्यक्ष राधेवंद मिश्रा ने की एवं संचालन आभा द्विवेदी ने किया। इस अवसर पर विधानसभा संयोजक ज्ञानेश्वर शुक्ला, पार्षद किरन

जायसवाल, पार्षद रूद्र सेन जायसवाल, मनोज मिश्रा, पार्षद रितेश मिश्रा, गोपाल जी मालवीय, परमानंद वर्मा, क्षमा दुबे, जितेंद्र सिंह, गोविंद जी, विवेक अग्रवाल, प्रमोद जायसवाल आदि सैकड़ों कार्यकर्ता रहे।

केएस स्पोर्ट्स क्रिकेट में वर्मा क्लब जीता

प्रयागराज। वर्मा क्लब ने फोर्ड स्कूल क्लब को दो विकेट से हराकर केएस स्पोर्ट्स अंडर-14 क्रिकेट प्रतियोगिता में पूरे अंक प्राप्त किये।



चक हरिहरवन झूसी स्थित बीपीएससी मैदान मंगलवार को खेले गए मैच में फोर्ड स्कूल क्लब ने 28.5 ओवर में 118 रन (शिवांश मिश्र 36, अनुराग शुक्ला 25, बिपिन पाल 3/18, अमोघ कुमार पाण्डेय 2/12) बनाये। जवाब में फरहत अली क्लब ने 20.5 ओवर में 8 विकेट पर 119 रन (अमोघ कुमार पाण्डेय 32, बिपिन पाल 21, अजीत सोनकर 19, राहुल यादव 3/16, सौरभ तिवारी 2/34) बना लिए। अमोघ कुमार पाण्डेय को मैदान ऑफ द मैच चुना गया।

गाड़ी और असलहों के शौकीन नहीं है उज्जवल रमण

1.20 करोड़ का है बैंक लोन

प्रयागराज। इलाहाबाद लोकसभा सीट पर इंडी गठबंधन के कांग्रेस पार्टी से टिकट पाने वाले विधायक उज्जवल रमण सिंह गाड़ी और असलहों के शौकीन नहीं है। इसका खुलासा चुनाव अधिकारी को दिये गये हलफनामे से साफ हुआ है। उज्जवल रमण सिंह ने सोमवार को ही अपना नामांकन पत्र दाखिल कर दिया। उन्होंने चुनाव अधिकारी को अपना हलफनामा भी दे दिया है। जिसमें विधायक उज्जवल रमण सिंह ने दर्शाया है कि उनके पास ना ही गाड़ी है और ना ही कोई असलह। उज्जवल के मुताबिक वह गाड़ी और असलहों के शौकीन नहीं है। एक बात और है कि उज्जवल के ऊपर 1.20 करोड़ रुपए का बैंक लोन



भी चल रहा है। दिल्ली से स्नातक की पढ़ाई करने के बाद उज्जवल रमण सिंह ने सपा का दामन धामा था। जिसके बाद से वह लगातार दो बार सरकार से विधायक रहे। एक बार सपा सरकार में चुनाव हारने के बाद भी बीज विक्सा निगम के अध्यक्ष बनाये गये थे। उज्जवल के पिता रेवती रमण सिंह समाजवादी पार्टी के कद्दावर

नेता होने के साथ-साथ स्व. मुलायम सिंह यादव के परिवार से गहरा नाता रखने वालों में से एक है। रेवती रमण सिंह कई बार सांसद, विधायक और राज्यसभा सांसद भी रह चुके हैं। सपा और कांग्रेस के गठबंधन होने और इलाहाबाद सीट कांग्रेस की झोली में आने के बाद उज्जवल ने कांग्रेस का दामन धाम लिया और कांग्रेस की सीट पर इलाहाबाद लोकसभा सीट के प्रत्याशी चुने गए हैं। उज्जवल रमण सिंह के पास उनकी पत्नी से ज्यादा जेवरात हैं। चुनाव अधिकारी को दिए गए हलफनामे में दर्शाया गया है कि उज्जवल रमण के 40 लाख के जेवरात और पत्नी के पास 26 लाख के जेवरात हैं। इनके पास चार फ्लैट कुल 21.58 करोड़ की संपत्ति है जबकि उज्जवल के दोनों बच्चों के नाम से भी 26 करोड़ की अचल संपत्ति है।

पूर्व प्रधानाचार्य के निधन पर शोक

कौंधियारा (प्रयागराज)। क्षेत्र के सिटकहिया अकोड़ा निवासी चटवा इण्टर कॉलेज के सेवानिवृत्त (भूगोल प्रवक्ता) 72 वर्षीय जोखू राम पटेल का निधन सुबह हृदयघात से हुआ।

गया। उनके निधन की खबर सुनकर क्षेत्र में शोक की लहर दौड़ गई। उनके दवाजे पर शोक संवेदना व्यक्त करने वालों का तांता दिन भर लगा रहा। बालू लाल पटेल पूर्व प्रधानाचार्य, अमित

पाण्डेय प्रधानाचार्य अकोड़ा, समर बहादुर सिंह, पूर्व ब्लॉक प्रमुख मोहनसैन, ग्राम प्रधान अकोड़ा मनोज कुशवाहा आदि ने निधन पर शोक व्यक्त किया।

साम्प्रदायिक ताकतों को सत्ता से हटाने में करें सहयोग- अमरनाथ



प्रयागराज। फूलपुर लोकसभा से गठबंधन के उम्मीदवार अमरनाथ सिंह मौर्य ने आज शहर उत्तरी के विभिन्न मोहल्लों में जनसम्पर्क कर समर्थन की अपील की। उन्होंने कहा कि देश की

सत्ता पर असीन जन विरोधी, संविधान विरोधी और साम्प्रदायिक ताकतों को हटाने के लिए गठबंधन को सहयोग दे। दारुणा निवासी कैबिनेट मंत्री डॉ. पूर्व अध्यक्ष प्रताप बहादुर यादव, पूर्व

विधायक विजय प्रकाश, पूर्व मंत्री लखन राय एवं पार्षद सोनू पटेल, फहद, पूर्व सभासद रमेश यादव, माशुक खां के आवास पर भी गए। महानगर अध्यक्ष सैयद इफ्तेखार हुसैन ने कहा कि देश में अमन चैन और भाईचारा को बनाये रखने के लिए साम्प्रदायिक ताकतों को हटाना होगा। जनसम्पर्क के दौरान महानगर अध्यक्ष सैयद इफ्तेखार हुसैन, लखन राय, रविन्द्र यादव, प्रताप बहादुर, ओ. पी. यादव, रमेश यादव, मोहम्मद, कुलदीप यादव, मेजर दिनेश यादव, सुरेश यादव, आर्युषा तिवारी आदि मौजूद रहे।

हमारा लक्ष्य प्रयागराज का विकास और जनता की सेवा- नीरज त्रिपाठी



लोकमित्र ब्यूरो
प्रयागराज। भारतीय जनता पार्टी इलाहाबाद लोकसभा के प्रत्याशी नीरज त्रिपाठी ने कोटांग क्षेत्र में जनसंपर्क करते हुए कहा कि शहर दक्षिणी से हमारा पैतृक नाता है और मेरे पिता

स्वर्गीय केसरी नाथ त्रिपाठी की कर्मभूमि रही है। इसलिए इस क्षेत्र के विकास के लिए कोई कसर नहीं छोड़ूंगा। उन्होंने कहा कि हमारा अब एक ही लक्ष्य है प्रयागराज का विकास और जनता की सेवा करना। मीडिया

भाजपा प्रत्याशी नीरज त्रिपाठी का नामांकन आज

प्रयागराज। लोकसभा इलाहाबाद - 52 से भाजपा प्रत्याशी नीरज त्रिपाठी पुत्र स्व. पंडित केशरीनाथ त्रिपाठी जी का नामांकन पत्र कल 1 मई को दाखिल होगी। यह जानकारी देते हुए भाजपा मीडिया प्रभारी गोपाल जी ने बताया कि भाजपा लोकसभा प्रत्याशी नीरज त्रिपाठी प्रयागराज महानगर और यमुनापार प्रयागराज के भाजपा



महानगर, मण्डल, मोर्चों, प्रकोष्ठों, विभागों के समस्त पदाधिकारीगण और क्षेत्रवासीगण नामांकन यात्रा में शामिल होंगे। उत्तर प्रदेश के उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य की उपस्थिति में नामांकन यात्रा समय सुबह 10:00 बजे अमर शहीद चन्द्रशेखर आजाद उद्यान नं० 3 से निर्वाचन कार्यालय को प्रस्थान करेंगे।

संविधान बदलने वालों को जनता बदल देगी- आनंद भदौरिया

मोहम्मदी क्षेत्र में जनसभाओं का हुआ आयोजन

लोकमित्र ब्यूरो
सीतापुर। धौरहरा संसदीय क्षेत्र की मोहम्मदी विधान सभा क्षेत्र के विभिन्न गांवों में आयोजित नुकड़ सभाओं और जन संपर्क के दौरान सपा प्रत्याशी आनंद भदौरिया ने भाजपा जयमकर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि भाजपा के गारंटी की घंटी व 400 का झुनझुना अब गायब हो गया है। उन्होंने कहा कि भाजपा की भाषा बदल गई है। अब भाजपा जो 400 पार का झुनझुना लिए घूम रहे थे और गारंटी की घंटी बजा रहे थे, दोनों ही गायब हो गई हैं। सपा प्रत्याशी ने कहा कि भाजपा संविधान खत्म करना चाह रही है, संविधान मंथन हो रहा है। इससे लोकतंत्र खत्म हो जाएगा। भाजपा बार-बार संविधान बदलने की बात कर रही है, इस बार जनता उन्हें ही बदल देगी। हम समाजवादी लोग संविधान के रक्षक हैं। उन्होंने लोगों से कहा कि आपका उम्माह बता रहा कि इस बार भाजपा की विदाई होना तय



है। यह 10 साल की अपनी उपलब्धियां बता रहे हैं। भाजपा वालों को 17 साल यानी 10 साल दिल्ली और सात साल यूपी सरकार के समय का हिस्सा देना है। इस सरकार में किसान परेशान है। उनकी आय दोगुनी करने का वादा पूरा नहीं किया। खाद बीज के दाम बढ़ गए। उन्होंने कहा कि वह भाजपा वालों का कहना चाहते हैं कि जिस दिन किसान समृद्ध हो जाएंगे, उसी दिन भारत विश्व गुरु बन

जाएगा। जन सभाओं का आयोजन मोहम्मदी विधान सभा क्षेत्र के फतिया, पिपरिया धनी, छेड़ीपुर, कंजरिया, कुरिगांवा, रामपुर मदारी, दिलवालपुर, मोहम्मदी सराय आदि गांवों में किया गया। जन सभाओं को संबोधित करते हुए पूर्व मंत्री आरएस उस्मानी ने कहा कि भाजपा ने किसानों को भरोसा दिलाया था कि उनकी आय दोगुनी होगी। लेकिन केंद्र और राज्य सरकार ने

उनकी फसल का सही दाम आज तक नहीं दिलाया पाई है। खाद, बीज, बिजली, डीजल, पेट्रोल सभी कुछ महंगा हो गया है। भाजपा सरकार ने देश के बड़े उद्योगपतियों का कर्ज माफ नहीं किया। सपा प्रत्याशी ने कहा कि विकसित भारत के नाम पर प्रधानों से पैसा वसूला गया। गठबंधन की सरकार आगयी तो एमएसपी कानून होने के साथ किसानों का कर्ज माफ किया जाएगा। जन सभाओं को सपा अध्यक्ष सुरेश पाल यादव, वरिष्ठ नेता मोहन बाजपेयी, क्रांति सिंह, डॉ. जुबेर आदि ने संबोधित किया। जन सभाओं को सफल बनाने में अशफाक उल्लू खां, राजेश यादव, दिलीप यादव, सत्यवधू गौड़, बलराम वरुण, प्रवीण पटेल, अली सहाबज, अब्दुल मुईद, कार्तिक तिवारी, जसकरन बाजपेयी, रोहित गुप्ता, सलमान, प्रवीण यादव, विनय मिश्रा, विशांक सिंह, अनुज सिंह का विशेष योगदान रहा।

वकील के खिलाफ फर्जी मुकदमा होने से अधिवक्ताओं में आक्रोश

लोकमित्र ब्यूरो
फूलपुर। फूलपुर तहसील के एक अधिवक्ता के खिलाफ झूसी थाने में फर्जी मुकदमा दर्ज होने से नाराज अधिवक्ताओं ने फूलपुर तहसील सभागार में बैठक कर आक्रोश जताते हुए उक्त फर्जी मुकदमा को वापस किए जाने की मांग की है। फूलपुर तहसील सभागार में मंगलवार को बार एसोसिएशन के अध्यक्ष शिव पूजन तिवारी की अध्यक्षता में अधिवक्ताओं की एक बैठक आयोजित की गई जिसमें फूलपुर के अधिवक्ता अजय कुमार भारतीय द्वारा एक फरियारी के हस्ताक्षर को प्रमाणित करने के आरोप में झूसी थाने में फर्जी मुकदमा दर्ज करने की निंदा करते हुए तत्काल उक्त मुकदमे को वापस कराए जाने की मांग करते हुए आंदोलन की चेतावनी दी है। अधिवक्ताओं का आरोप है की झूसी पुलिस बिना जांच पड़ताल किए ही विपश्चियों से पैसा लेकर अधिवक्ता को फर्जी मुकदमे में फंसा रही है जिसे बर्दास्त नहीं किया जाएगा।

गठबंधन प्रत्याशी को जिताने से ही जिले का होगा विकास-नरेंद्र सिंह

महमूदाबाद, सीतापुर। नगर पालिका में स्थित समाजवादी पार्टी के पूर्व मंत्री / विधायक नरेंद्र सिंह वर्मा की आवास पर समाजवादी पार्टी का कार्यक्रम और कांग्रेस कार्यकर्ताओं की एक बैठक आयोजित की गई जिसमें मुख्य रूप से अनुपम राठौर प्रतिनिधि प्रत्याशी के रूप में उपस्थित हुए समाजवादी पार्टी के पूर्व मंत्री नरेंद्र सिंह वर्मा ने सरकार की योजनाओं और सरकार के कार्यों पर सवाल उठाए सरकार ने व्यापार खत्म कर दिया गया युवाओं के लिए कोई रोजगार के अवसर नहीं प्रदान किए गए काला धन वापस लाने की बात कह कर चुनाव जीते थे लेकिन कोई काला धन वापस नहीं आया जोएसटी गुंडा सर्विस टैक्स लगाकर व्यापारियों का उपीड़न किया गया, सर्व समाज के उत्थान को रोका गया, बाबा साहब अम्बेडकर के संविधान को ना मानने वाले भाजपाईं बताए की देश में नफरत का माहौल क्यों बनाया जा रहा है, देश में युवाओं को रोजगार के अवसर प्रदान करने में गठबंधन सरकार कामयाब होगी इसलिए आप लोग गठबंधन को ही



जोताकर, राकेश राठौर को सांसद बनाने का काम करें सपा नेता नदीम अहमद राइन ने अपने सम्बोधन में देश में बदलाव करने की बात की उन्होंने देश की एकता अखंडता को मजबूत करने के लिए गठबंधन को जिताने की अपील की, सपा नगर अध्यक्ष इशतीयाक शाद, आमिर अराफत अध्यक्ष प्रतिनिधि, शिवेंद्र यादव, अनुपम राठौर, राहुल रस्तोगी, ने भी

सम्बोधित किया मीटिंग में सरताज अहमद, आफताब अहमद, सालाहुद्दीन सलमान, ज़ीशान अहमद खान, आफताब, संजय शुक्ला, रमेश वर्मा, अब्बास हैदर, तबरेज खान, अय्यूब अहमद डम्पी, नीलम बहेलिया, परिक्रमा बहेलिया, आजाद राइन, उमेश वर्मा, संकेन्द्र यादव लवकुश यादव, पंकज गुप्ता समेत सैकड़ों लोग मौजूद रहे

चार सौ पार करने का दावा राजेश वर्मा के समर्थन में भाजपा को जिताने का कर रहे दावा



महमूदाबाद, सीतापुर। तहसील महमूदाबाद ब्लाक रामपुर मथुरा क्षेत्र की ग्राम पंचायत जयरामपुर में लोकसभा चुनाव सीतापुर 30 से भाजपा प्रत्याशी राजेश वर्मा के समर्थन में क्षेत्रीय विधायक ज्ञान तिवारी लगातार ग्राम पंचायत में हर बूथ पर जाकर जनसंपर्क सरकार को योजनाओं को गिनते हुए लोगों से अपील की साथ ही चार सौ पार करने के दावे किए बताया भाजपा जीती हुईं विपक्ष को तो प्रत्याशी ही नहीं मिल रहे फिर से प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी को बनाना है जनता को सब पता है विकास बोलता है भाजपा सरकार ने जो कार्य किए है इससे जनता काफी खुश है सरकार की बहुत सी योजनाओं को गिनया फिर से एक बार भाजपा सरकार बननेगी विपक्ष चलता रहे इससे कोई फर्क नहीं पड़ता कांग्रेस समाजवादी पार्टी गठबंधन पर हल्ल

बोल करते हुए बीएसपी पर भी भड़के जो लोग कह रहे हैं सांसद राजेश वर्मा ने कुछ नहीं किया तो आकर रामपुर मथुरा ब्लॉक के सामने पोस्ट ऑफिस व गोडैचा से जाने वाला मार्ग रामपुर मथुरा पूरी जनपद सीतापुर में ही नहीं पूरे देश में विकास बोलता है चाहे महिला सुरक्षा हो चाहे किसानों को किसान सम्मान निधि हो जनता जाग चुकी है और तय कर चुकी है फिर से प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को जिताना है फिर से भाजपा सरकार बनाना है कार्यक्रम के आयोजक ग्राम पंचायत जयरामपुर प्रधान विमल कुमार वर्मा व चांदपुर फरीदपुर प्रदीप कुमार वर्मा प्रधान प्रतिनिधि ग्राम पंचायत जारवान प्रधान अखिलेश रावत भंडाला कार्यकर्ता धीरेन्द्र मिश्रा, मंडल अध्यक्ष मनोज सिंह, भाजपा प्रतिनिधि लक्ष्मी नारायण मौर्य, वह सैकड़ों की संख्या में ग्रामीण उपस्थित रहे।

सचिव भर रहे अपनी जेब, बीडीओ ने कहा करूंगा जांच दोषियों पर होगी सख्त कार्यवाही

बिसवां, सीतापुर। लोकसभा चुनाव के चलते जिलाधिकारी सहित प्रशासनिक तबके की व्यस्तता के बीच पंचायती राज विभाग से जुड़े जिम्मेदारों की दोहरी निगाहें काम कर रही है। जहां चुनाव के चलते आदर्श अचार संहिता लगी होने के चलते अन्य कामों पर रोक है वहीं मनरेगा योजना मजदूरों से जुड़ी होने के चलते उक्त संहिता से बाहर है। जिसके चलते जिम्मेदार अपनी तिजोरी का वजन बढ़ाने के लिए नियम कानून से इतर काम कर आँखों में धूल झांकने के साथ मजदूरों के हकों पर डका डाल रहे हैं। पंचायत विभाग से जुड़े करिंद मनरेगा योजना में लाखों की लूट कर रहे हैं। मिली जानकारी के अनुसार बिसवां ब्लाक की ग्राम पंचायत भिनेनी में आर आर

सेंटर से बिसवां सदरपुर संपर्क मार्ग तक लगभग 300 मीटर नाले का निर्माण होना था। बीते रविवार को मनरेगा योजना से बनने वाले इस नाले को रात्रि 11 बजे जेसीबी मशीन से खुदाई कराई जा रही थी। जागरूक ग्रामीणों ने रात्रि में जेसीबी से हो रही नाले की खुदाई देखी तो उन्हें अंतर्ज्ञान हुआ कि मनरेगा में मजदूरों से काम का नियम है जबकि जेसीबी मशीन से काम पर प्रतिबंध है। उसके बावजूद रात्रि के समय जेसीबी से नाला खुदाया गया। उक्त के सम्बन्ध में ग्राम पंचायत में तैनात पंचायत सचिव चन्दन सिंह विस्त कहते हैं कि ग्राम पंचायत भिनेनी में कोई काम नहीं हो रहा है। जब रविवार रात्रि में ही नाले की खुदाई कर रही जेसीबी के बीडियों फोटो शोशल

बोले जिम्मेदार-

सुमित सिंह, खंड विकास अधिकारी बिसवां से सीयूजी नम्बर पर बात की गई तो उन्होंने कहा यदि ऐसा कृत्य हुआ है तो मैं इस पूरे प्रकरण की जांच कराऊंगा जो दोषी होगा उसके खिलाफ सख्त कार्यवाही की जाएगी।

रहे नाले के सम्बन्ध में सहायक विकास अधिकारी पंचायत राजेश श्रीवास्तव को फोन पर अवगत कराया गया तब जाकर जेसीबी से खुदाई का काम रुक सका। यही नहीं सोमवार सुबह सुनील गुप्ता टी ए के द्वारा ग्राम पंचायत में जाकर जेसीबी से खुदे नाले को मजदूरों से पटवाया गया जेसीबी से खुदाई के निशान मिटाये गये और अब मनरेगा मजदूरों के माध्यम से खुदाई करारक नाले का निर्माण कराया जा रहा है। सूत्र बताते हैं नाले निर्माण को ठेके पर कराया जा रहा जिसमें सभी मानकों को दरकिनार कर नाला निर्माण हो रहा है। भ्रष्टाचार में लित पंचायत सचिव चन्दन सिंह बिस्व की खुली आँखों में धूल झांकने मजदूरों के हक पर डका डालने की नियत से रात्रि के समय जेसीबी से खुदाये जा

मणिपुर, महिला पहलवानों के बाद कर्नाटक सेक्स स्कैंडल पर मोदी की चुप्पी क्यों- शिव प्रकाश सिंह

सीतापुर। यह कैसी विडम्बना है कि खुद को विश्व गुरु की उपाधि से नवाज रहे प्रधानमंत्री मोदी अपने अब तक के दस वर्षों के कार्यकाल में मां बहन और देवियों की उपाधि से सम्मानित समाज में 50ब की हिस्सेदार महिलाओं के शोषण पर मौन क्यों धारण कर लेते हैं? यह बात राष्ट्रीय सचिव/प्रदेश प्रभारी किसान मंच शिव प्रकाश सिंहलाओं के लिए निर्माण में कहीं है! उन्होंने कहा कि हम सभी देशवासियों का दुर्भाग्य है कि देश के सर्वोच्च पद पर एक ऐसे जिम्मेदार को बिना रखा है जो सत्ता सुख और निजी स्वार्थों के अलावा जनहित के सभी मुद्दों पर न सिर्फ नकारा सिद्ध हुआ है, बल्कि अपने क्रियाकलापों से समूचे विश्व में भारत की किरकिरी करने में लगा है!

के विरुद्ध उठाई गई आवाज और आंदोलन में उन सभी को धरना स्थल से किस तरह प्रमाणित कर खदेड़ा गया था यह सभी देशवासियों के अलावा समूचे संसार को पता है! और अब कर्नाटक में देश के सर्वोच्च प्रधानमंत्री पद का दायित्व निभा चुके देवगोड़ा के पौत्र का उच्चारण हुआ काला कारनामा जो खुद सांसद हैं, हजारों महिलाओं के यौन शोषण का वीडियो बनाकर उन्हें ब्लैकमेल कर रहा था, खुलासा होने पर मा0 मोदी जी की संरक्षण में वर्तमान लोकसभा चुनाव प्रत्याशी तौर पर स्वयं प्रधानमंत्री महोदय उसके



खंड शिक्षा अधिकारी ने परिषदीय विद्यालयों के प्रधानाचार्यों के साथ की मासिक समीक्षा बैठक

लोकमित्र ब्यूरो
रामपुर मथुरा, सीतापुर। रानी सरस्वती विद्या मंदिर इंटर कालेज रामपुर मथुरा में खण्ड शिक्षा अधिकारी ने परिषदीय विद्यालयों के प्रधानाचार्यों की मासिक समीक्षा बैठक की गई। बैठक खण्ड शिक्षा अधिकारी उदयमणि पटेल ने चुनाव, शिक्षा, नामांकन, सफाई, उपस्थिति, समेत विभिन्न विषयों पर चर्चा की गई। विद्यालय के प्रधानाचार्य मनोज कुमार सिंह ने खण्ड शिक्षा अधिकारी

का माल्यापण कर अंगवस्त्र व स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। विद्या शिक्षा अधिकारी उदयमणि पटेल ने बताया कि 187 परिषदीय विद्यालयों के प्रधानाचार्यों के साथ मासिक बैठक की गई जिसमें बच्चों की उपस्थिति, नामांकन संख्या में वृद्धि, मतदाता जागरूकता, साफ-सफाई समेत अन्य विषयों पर चर्चा करके दिशा निर्देश जारी किये।

को मासिक समीक्षा बैठक की गई। बैठक खण्ड शिक्षा अधिकारी उदयमणि पटेल ने चुनाव, शिक्षा, नामांकन, सफाई, उपस्थिति, समेत विभिन्न विषयों पर चर्चा की गई। विद्यालय के प्रधानाचार्य मनोज कुमार सिंह ने खण्ड शिक्षा अधिकारी

